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Бюллетень новых поступлений в фонд МБУК ВЦБС за 1-й квартал 2021 года: 

информационно-библиографическое пособие / Центральная районная 

библиотека; [сост. О.С. Иванова]. – Вязьма, 2021. –  135 с. 

Бюллетень новых поступлений знакомит читателей с новыми документами, 

поступившими в фонд МБУК ВЦБС за 1-й квартал 2021 года. Документы 

внутри бюллетеня расположены по отраслям знаний, внутри каждого раздела 

по алфавиту с указанием места их хранения. Бюллетень адресован широкому 

кругу читателей. 
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Уважаемые читатели! 

Информация по новым поступлениям в библиотеку представлены в виде 

библиографического описания документа и расположена по отраслям знаний, внутри 

– по алфавиту. Местонахождение документа можно определить с помощью таблицы 

№1. 

Таблица №1 

 

Наименование 

библиотеки 

Обозначение 

библиотеки в 

списке новых 

поступлений 

 

Адрес 

 

Телефон 

Центральная 

районная 

библиотека  

ЦБ 

 

Абонемент – 

аб. 

Сектор 

краеведческой 

литературы – 

скл. 

Молодежный 

сектор – м.с. 

Клуб 

«Читательская 

инициатива»  - 

клуб. 

г.Вязьма,  

ул. П. Коммуны 

д.11 

5-04-62,  

5-16-39, 

5-05-19 

Детская 

библиотека 

ДБ г.Вязьма,  

ул. Кронштадтская 

д.2а. 

 

6-17-33 

Литературный 

салон 

Б№40 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 27 

 

4-24-56 

Городская 

библиотека №3 

Б№3 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 54 

8-960-586-63-74 

Городская 

библиотека №4 

Б№4 г.Вязьма,  

ул. Юбилейная, 

д.9а 

 

2-86-50 

Городская 

библиотека №37 

Б№37 г.Вязьма,  

ул. Московская, 

д.14а 

 

5-90-33 

Сельская 

библиотека №5 

Б№5 Вяземский район, 

с. Семлево,  

ул. Ленина, 38 

 

3-26-86 

Сельская 

библиотека №6 

Б№6 Вяземский район, 

с. Туманово,  

ул. Ленина, 46 

 

3-74-35 

Сельская 

библиотека №7 

Б№7 Вяземский район, 

с. Андрейково, 

ул. Садовая, д.3 

 

 

8-951-695-57-78 



Сельская 

библиотека №10 

Б№10 Вяземский район, 

п. В-Брянская, 

 ул. Авиационная, 

1-а 

 

2-24-68 

Сельская 

библиотека №12 

Б№12 Вяземский район, 

д. Ефремово,  

ул. Школьная, д.7 

 

3-01-43 

Сельская 

библиотека №15 

Б№15 Вяземский район, 

с. Исаково, 

 ул. Мира, д.19 

 

3-82-67 

Сельская 

библиотека №16 

Б№16 Вяземский район, 

с. Кайдаково,  

ул. Парковая, д.22 

 

3-43-37 

Сельская 

библиотека №17 

Б№17 Вяземский район, 

с. Касня, 

ул. Ленина, стр.3 

 

8 909–257-43-52 

Сельская 

библиотека №21 

Б№21 Вяземский район, 

с. Богородицкое 

3-86-34 

Сельская 

библиотека №24 

Б№24 Вяземский район, 

с. Новое Село,  

ул. Центральная, 

д.63 

 

3-22-44 

Сельская 

библиотека №25 

Б№25 Вяземский район, 

с. Относово, ул. 

Школьная, д.7 

 

3-04-46 

Сельская 

библиотека №26 

Б№26 Вяземский район, 

д. Поляново, 

ул. Гагарина 

 

3-32-44 

Сельская 

библиотека №28 

Б№28 Вяземский район, 

ст. Семлево, ул. 

Полевая, д.39 

 

8 915–659-75-56 

Сельская 

библиотека №29 

Б№29 Вяземский район, 

с. Новый,  

ул. Рабочая, д. 1а.  

3-83-58 

Сельская 

библиотека №30 

Б№30 Вяземский район, 

с. Успенское 

3-96-19 

Сельская 

библиотека №32 

Б№32 Вяземский район, 

с. Хмелита, ул. 

Центральная, д.5 

 

3-03-66 

Сельская 

библиотека №34 

Б№34 Вяземский район, 

с. Шуйское, ул. 

Новоселов, д. 21. 

 

3-91-25 

Сельская 

библиотека №35 

Б№35 Вяземский район, 

д. Юшково, ул. 

Школьная, д.1 

8-920-321-16-75 

Сельская 

библиотека №36 

Б№36 Вяземский район, 

д. Черное 

8-951-696-87-04 



 

 

20 Естественные науки в целом 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

ЦБС находится 

22 Физико–математические науки 

22.1 Математика 

 

1 

22.1 

П27 

Перельман, Яков Исидорович. 

Фокусы и развлечения / Яков 

Исидорович Перельман; [худож. В.С. 

Твардовский]. – Санкт-Петербург: 

СЗКЭО, 2016. – 159 с.: ил. – (Дом 

занимательной науки). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.89 География отдельных территорий. Страноведение. Краеведение. 

 

2 

26.89 

М564 

Мещерская сторона. – Москва: 

Московский рабочий, 1981. – 280 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

3 

26.89(2Рос) 

Ф762 

Фомин, Сергей Г. 

Полёт над Россией: фотоальбом / 

Сергей Фомин. – [Москва: ИП Фомин], 

2016. – 360 с., фото: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

28 Биологические науки 

28.082 Гидробиология (наука об организмах, обитающих в водной среде, 

 и их взаимоотношениях со средой обитания) 

 

4 

28.082 

М363 

Махлин, Марк Давидович. 

Занимательный аквариум / М.Д. 

Махлин. – Ленинград: Лениздат: 

Социально-коммерческая  фирма 

«Человек», 1990. – 220 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

36 Пищевые производства 

36.991 Приготовление отдельных блюд 

 

5 

36.992 

Д66 

Домашняя выпечка. – Москва: 

БУКМЭН, 1997. – 143 с. – (Делайте это 

правильно). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

36.997 Домашняя кулинария. Поваренные книги 

 

6 

36.997 

К957 

Кухня православного поста. 231 

рецепт. – Санкт-Петербург: Общество 

святителя Василия Великого, 2000. – 

154 с. 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   

7 36.98 

Ч–157  

Чайный стол православного поста. 

– Москва: ООО «Лодья», 1998. – 127 с. 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   

38 Строительство 

38.683 Ремонтно-строительные работы 

8 38.683 

Р386 

Ремонт и дизайн квартиры и дома: 

[проекты, материалы, интерьер, 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 



отделка]. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2006. – 285 с. 

42 Специальное (частное) растениеводство 

42.3 Овощеводство и садоводство  

 

9 

 

42.3 

Б953 

Быковская, Н.З. 

Как сохранить урожай. – Москва: Мир 

книги, 2007. – 240 с.: ил. – (Ваш 

плодородный сад и огород). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

10 

42.3 

М879 

Моя чудесная дача. – [Москва]: 

Комсомольская правда, [2012]. 

Т.24: Защита сада от вредителей и 

болезней. – 2012. – 72 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

11 

42.374 

М879 

Моя чудесная дача. – [Москва]: 

Комсомольская правда, [2012]. 

Т.26: Альпийские горки. – 2012. – 

72 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

12 

42.374 

С302 

Семенов, Д.В. 

Кактусы  и другие суккуленты в доме и 

в саду / Д.В. Семенов. – Москва: 

Москва: ЗАО «Фитон», 1999. – 253 с.6 

ил. – (Живой мир вокруг нас). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки 

 

13 

43 

Н581 

Нефедьев, Виктор Викторович. 

Из записок лесоустроителя / В.В. 

Нефедьев. – Москва: АО «Щербинская 

типография», 2019. – 143 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

46 Специальное (частное) животноводство 

46.7 Другие животные, содержащиеся человеком 

 

 

14 

46.73 

А132 

Абакумова, Т.И. 

Чау-чау. Пришелец с Востока: 

Стандарты. Содержание. Разведение. 

Профилактика заболеваний / Т. 

Абакумова. – 2-е изд., испр. и доп. – 

Москва: Аквариум–Принт, 2006. – 400 

с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

15 

46.73 

В841 

Всё о собаках. – Белгород: 

Вспышки; Киев: Книга–Сервис, 1996. – 

479 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

16 

46.73 

М138 

Мазовер, Александр Павлович. 

Охотничьи собаки / А.П. Мазовер. – 

Москва: Лесная промышленность, 

1979. – 199 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

17 

46.73 

П86 

Псалмов, Михаил Георгиевич. 

Книга собаковода. – Москва: 

Росагропромиздат, 1990. – 189 с., [16] 

л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

18 46.74 Кошка в доме. – Гродно: Количество экз. – 1 



К762 Издательство Ильюши В. Мельникова, 

1997. – 494 с., [4] цв. ил. – (Азбука 

быта). 

ЦБ – 1 

47 Охотничье хозяйство. Рыбное хозяйство 

 

19 

47.2 

Ф45 

Фетинов, Н.П. 

Вам, рыболовы: [в 6 вып.] / Н.П. 

Фетинов. – Москва: Советский спорт, 

1990. – (Голубой стадион). 

Вып. 1. – 1990. – 64 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

5 Здравоохранение. Медицинские науки 

51.230 Рацинальное питание. Диетология 

 

20 

51.230 

С14 

Садикова, Надежда Булатовна. 

10 000 советов. Лечебное и 

оздоровительное питание / Н.Б. 

Садикова. – Минск: Современный 

литератор, 1999. – 702 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

52.8 Фармакология и фармация (науки о лекарствах).  

Токсикология (наука о ядовитых веществах и их действий на организм) 

 

21 

52.82 

С217 

Сафонов, Н.Н. 

Травник. – Москва: ЗАО «Славянский 

дом книги»: ЗАО «Вече», 2002. – 319 с. 

– (Библиотека домохозяйства). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

53 Клиническая медицина в целом 

53.51Диетотерапия. Лечебное питание 

 

22 

53.51 

У628 

Уокер, Н.В. 

Лечение сырыми овощными соками / 

Н.В. Уокер; под ред. Р.Д. Поупа. – 

Минск: Беларусь, 1992. – 96 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

53.59 Отдельные системы лечения. Народная медицина 

 

23 

53.59 

Б744 

Богомолова, Раиса Тимофеевна. 

Огород во славу божию. (Дача кормит. 

Дача лечит) / Р.Т. Богомолова. – 2-е 

изд., испр. и доп. – Москва: 

Православное братство святого 

апостола Иоанна Богослова, 2004. – 

370 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

24 

53.59 

К723 

Костина, Лидия А. 

Лечение лопухом / Л. Костина. – 

Москва: АСС–Центр Авеонт; Минск: 

Современное слово, 2004. – 160 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

57.1 Гинекология  

 

25 

57.1 

П182 

 

Парке, Элизабет. 

Семь возрастов женщины: возрастные 

особенности физиологии и психологии 

женщины / Элизабет Паркер. – 

Москва: Эксмо-Пресс, 1999. – 527 с.   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

63 История. Исторические науки 



63.3(0)Всемирная история 

 

26 

63.3(0) 

В273 

Великие тайны прошлого: 

Эксперты распутывают сложный 

клубок фактов и вымысла за фасадом 

громких исторических событий: пер. с 

анг. – [Б.м.]: Ридерз Дайджест, 1996. – 

448 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

27 

63.3(0) 

С30 

Семашко, И.И. 

Сто великих женщин / И.И. Семашко. 

– Москва: Вече, 2009. – 432 с. – (100 

великих). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

63.3(0)я2 Справочные издания 

 

28 

63.3(0)я2 

Н74 

Новое время. 19 век. – Москва: 

ОЛМА – Пресс Образование, 2003. – 

320 с.: ил. – (Мировая история. 

Школьная энциклопедия «Руссика»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)3  Древние века  

 

29 

63.3(0)3 

Г394 

Герои Эллады. Легенды и мифы 

Древней Греции. – Москва: Мегаполис 

–Континент,1991. – 79 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

30 

63.3(0)3 

К91 

Кун, Н.А. 

Легенды и мифы Древней Греции / Н. 

Кун. – [Москва]: «Книги  «Искателя», 

2005. – (Внеклассное чтение). 

Т. 1: Древнегреческий эпос. – 2005. 

– 255 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

31 

63.3(0)3 

Л384 

Легенды и мифы Древней Греции. 

– Москва: Самовар, 2010. – 127 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

32 

63.3(0)3 

Н503 

Немировский, А.И. 

Мифы Древней Эллады. – Москва: 

Просвещение, 1992. – 319 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

33 

63.3(0)32 

А471 

Алексеев, Сергей Викторович. 

Скифы: исчезнувшие владыки степей / 

Сергей Алексеев, Александр Инков. – 

Москва: Вече, 2010. – 287 с. – 

(Великие тайны истории). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

               63.3(2) История России и СССР 

 

34 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий О. 

История России. Статьи  / Василий 

Ключевский. – Москва: АСТ: Астрель, 

2003. – 463 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

35 

63.3(2) 

Н349 

Нахапетов, Б.А. 

Тайны врачей Дома Романовых / Борис 

Нахапетов. – Москва: Вече, 2011. – 320 

с. – (Великие тайны истории). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2)41 Древняя Русь (IX – нач. XIII) 



 

36 

63.3(2)41 

Г80 

Греков, Б.Д. 

Киевская Русь / Б.Д. Греков. – Москва: 

Учпедгиз, 1949. – 510 с. – (Библиотека 

учителя). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

63.3(2)46 Российское государство XVII – конца XVIII в. 

 

37 

63.3(2)46 

Б902 

Буганов, Виктор Иванович. 

Пётр Великий и его время / отв. ред. 

А.П. Новосельцев; АН СССР. – 

Москва: Наука, 1989. – 187, [2] с. – 

(Научно-популярная литературная 

серия «Страницы истории нашей 

Родины»). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

38 

63.3(2)46 

П12 

Павленко, Н.И. 

Пётр Первый и его время: книга для 

учащихся средних и старших классов. 

– 2-е изд., доп. – Москва: 

Просвещение, 1989. – 176 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

39 

63.3(2)46 

С301 

Семевский, М.И. 

Тайный сыск Петра I / М.И. 

Семевский. – Смоленск: Русич, 2000. – 

634 с.: ил. – (Популярная историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

63.3(2)47 Российская империя конца XVIII  до 1861 г. 

 

40 

63.3(2)47 

Ж721 

Жилин, Павел Андреевич. 

Михаил Илларионович Кутузов: жизнь  

и полководческая деятельность / П.А. 

Жилин. – Москва: Воениздат, 1978. – 

399 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

63.3(2)6 Новейшая история. История СССР (1917–  ) 

 

41 

63.3(2)6 

В191 

Васильева, Л.Н. 

Кремлевские жёны: факты, 

воспоминания, документы, слухи, 

легенды и взгляд автора / Л.Н. 

Васильева. – Москва: Вагриус; Минск: 

Вышэйшая школа, 1993. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

63.3(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941-1945) 

 

42 

63.3(2)622 

В272 

Великая Отечественная: 

фотоальбом посвящен великому 

подвигу советского народа, 

совершенному в кровопролитной 

борьбе против немецко-фашистких 

захватиков / худож. О.И. Белозерский. 

– 2-е изд., доп. – Москва: Планета, 

1984. – 391 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

43 

63.3(2)622 

Н37 

       Наша Победа: Военно-

историческая хроника / автор-

составитель В.А. Илык. – [Москва]: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



[б.и.], 2009. – 264 с.: ил. – (Полезная 

библиотека). 

 

44 

63.3(2)622 

П487 

Покрышкин, А. И. 

Небо войны / А.И. Покрышкин. – 5-е 

изд. – Москва: Воениздат, 1975. – 470 

с.: ил. – (Военные мемуары). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

45 

63.3(2)622 

П58 

Попов, Николай Петрович. 

Советская военная печать в годы 

Великой Отечественной войны 1941 – 

1945 / Н.П. Попов, Н.А. Горохов. – 

Москва: Воениздат, 1981. – 416 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

46 

63.3(2)622.7 

А281 

Адамович, Алесь. 

Блокадная книга: в 2 ч. / Алесь 

Адамович, Даниил Гранин. – Москва: 

Комсомольская правда: Директ-Медиа, 

2015. – (Юношеская библиотека). 

Ч. 1. – 2015. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

47 

63.3(2)622.7 

А281 

Адамович, Алесь. 

Блокадная книга: в 2 ч. / Алесь 

Адамович, Даниил Гранин. – Москва: 

Комсомольская правда: Директ-Медиа, 

2015. – (Юношеская библиотека). 

Ч. 2. – 2015. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

48 

63.3(2)622.8 

Г202 

Гареев, Махмут Ахметович. 

Полководцы Победы и их военное 

наследие: очерки о военном искусстве 

полководцев, завершивших Великую 

Отчественную войну / М.А. Гареев. – 

Москва: Инсан, 2005. – 479 с., портр.: 

карты. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

49 

63.3(2)622.8 

И95 

Их подвиг бессмертен 1941 –1945:  

альбом / Министерство обороны 

Российской Федерации. – Москва: 

новости, 2008. – 175 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2Рос=4Мос) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации – Москва  

 

50 

63.3(2–2Мос) 

М77 

Монамс, Андрей Станиславович. 

8 прогулок по Москве: путеводитель / 

Андрей Монамс. – Москва: Бауэр 

Медиа, 2018. – 254 с.: ил. – 

(Литературное приложение к женским 

журналам). 

Количество экз. – 2 

Б №17 – 1 

ЦБ – 1  

 

51 

63.3(2Рос=4Мос) 

Н37 

Наша Родина – Россия. Наша 

столица – Москва. – Москва: ОЛМА 

Медиа Групп, 2015. – 95 с.: ил. – 

(Библиотека начальной школы).  

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

63.3(4) История Европы 



 

52 

63.3(4) 

В43 

Викинги: Набеги с севера: перевод 

с английского. – Москва: Издательский 

центр «ТЕРРА», 1996. – 168 с.: ил. – 

(Энциклопедия «Исчезнувшие 

цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

65 Экономика. Экономические науки 

65.29 Бизнес. Предпринимателтство. Экономика организации 

 

53 

65.29 

В676 

Волков, О.И. 

Экономика предприятия: курс лекций / 

О.И. Волков. В.К. Скляренко. – 

Москва: ИНФРА–М, 2011. – 280 с. – 

(Высшее образование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

65.5я73 Мировая экономика. Учебные издания для высшей школы 

 

54 

65.5я73 

С722 

Спиридонов, И.А. 

Мировая экономика: учебное пособие / 

И.А. Спиридонов. – 2-е зд., перераб. и 

доп. – Москва: ИНФРА–М, 2010. – 272 

с. – (Высшее образование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

66 Политика. Политическая наука 

66.1(0)  Всеобщая история политической мысли 

 

55 

66.1(0) 

М645 

Мирошникова, В.В. 

100 знаменитых политиков / 

Валентина Мирошникова, Дарья 

Мирошникова. – Харьков: Фолио, 

2004. – 510 с. – (100 знаменитых). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

74 Образование. Педагогическая наука 

74.102 Теория обучения в дошкольном возрасте 

 

56 

74.102 

К891 

Кузнецова, Вера Георгиевна. 

Учимся играя: методическое пособие 

для родителей и воспитателей / Вера 

Кузнецова. – Москва: ОЛМА Медиа 

Групп, 2013. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

74.268.3 Методика преподавания литературы 

 

57 

74.268.3 

В76 

800 золотых страниц: сборник 

лучших сочинений для школьников и 

абитуриентов. – Москва: ЗАО 

«Славянский дом книги», 2004 . – 768 

с. – (Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

75 Физическая культура и спорт 

75.4 Организация физической культуры и спорта 

 

58 

75.4 

О–80  

От Афин до Москвы / авт. – сост. 

В. Штейнбах; худож. О. Айзман; фото 

Ю. Беляева, М. Боташева, В. Киврина. 

– Москва: Физкультура и спорт, 1979. 

– 270 с.: цв. ил., фото. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

76 Средства массовой информации. Книжное дело 

59 76 Горбачевский, Борис Семенович. Количество экз. – 1 



Г672 Первопечатник Иван Фёдоров / Борис 

Горбачевский. – [Москва: 

Малыш],1964. – 31 с.: цв. ил. 

Б №36 – 1 

81 Языкознание 

 

60 

81 

В762 

Воскобойников, В.М. 

Братья: Кирилл и Мефодий: 

историческое повествование / Валерий 

Воскобойников. – Москва: Молодая 

гвардия, 1979. – 174 с. – (Пионер – 

значит первый; Вып. 67).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

81.2Рус Русский язык 

61 

 

81.2Рус 

И569 

Имя и судьба. – Кострома: Тетра –

К, 2005. – 389 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

81.2Рус–4  Русский язык. Словари 

 

62 

81.2Рус–4 

Н727 

Новейший орфографический 

словарь русского языка: 120 000 слов.  

– Москва: Дом XXI век: РИПОЛ 

классик, 2007. – 383 с. – (Библиотека 

энциклопедических словарей). 

(Лексика 21 век). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

81.2Рус–5  Русский язык. Стилистика. Культура русской речи 

 

63 

81.2Рус–5  

К891 

Кузнецова. Надежда 

Владимировна. 

Русский язык и культура речи: учебник 

/ Н.В. Кузнецова. – Москва: ФОРУМ: 

ИНФРА–М, 2006. – 368 с. – 

(Профессиональное образование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

81.2Англ–4 Английский язык. Словари 

 

64 

81.2Англ–4 

Р895 

Русско-английский и англо-

русский словарь. – Минск: ПКФ 

«СИДУМЕТ»: ПКФ «Издательский 

Дом», 1994. – 305 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

82 Фольклор. Фольклористика  

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

65 

82.3(2Рос=Рус) 

Р33 

Редер, Дмитрий Григорьевич. 

Мифы и легенды древнего Двуречья / 

Д.Г. Редер. – Москва: Наука, 1965. – 

120 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

82.3(2Рос=Рус)-6 Произведения русского фольклора 

 

66 

82.3(2Рос=Рус)-6 

Н301 

Народные пословицы и поговорки 

/ сост. А.И. Соболев; под ред. Н.Н. 

Велицкой. – Москва: Московский 

рабочий, 1961. – 327 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

67 

82.3(2Рос=Рус)-6 

Р892 

Русская народная поэзия. 

Эпическая поэзия: сборник / сост. и 

подгот. текста К. Чистова и Б. 

Чистовой; вступ. ст. предисл. к 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



разделам и коммент. К. Чистова. – 

Ленинград: Художественная 

литература, 1984. – 439 с.: ил.  

 

68 

82.3(2Рос=Рус)-6 

Р892 

Русские народные песни: 

[сборник]. – Ленинград: Советский 

писатель, 1988. – 483 с. – (Библиотека 

поэта. Малая серия).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

83 Литературоведение 

83.3(2Ро=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

69 

83.3(2Рос=Рус)1 

Т282 

Творогов, Олег Викторович. 

Литература Древней Руси: пособие для 

учителя / Олег Творогов. – Москва: 

Просвещение, 1981. – 128 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

70 

83.3(2Рос=Рус)1 

Ч–463  

Черейский, Лазарь Абрамович. 

Современники Пушкина: 

документальные очерки / Лазарь 

Черейский. – Ленинград: Детская 

литература, 1981. – 270 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

71 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

В315 

Вересаев, Викентий Викентьевич. 

Пушкин в жизни: систематический 

свод подлинных свидетельств 

современников / Викентий Вересаев; 

[предисл. Д. Урнова, В. Сайтанова, с. 

3-19; вступ. заметки к главам, доп. и 

коммент. В. Сайтанова]. – Москва: 

Московский рабочий, 1987. – 701 с., 

[16] л. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

72 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Ж712 

Жизнеописание, факты и 

гипотезы, портреты и документы в 30 

книгах / Издатель К.В. Кренов. – 

Москва: Новатор, 1997. – 550 с.6 

портр. – (Российские судьбы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

73 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Ж714 

Жизнь и творчество И.С. 

Тургенева: материалы для выставок в 

школе и детской библиотеке: [для 

среднего и старшего школьного 

возраста / Н.И. Якушин]. – Москва: 

Детская литераура, 1988. – 18 с., 22 л. 

ил. – (Выставка в школе). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

74 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

З–165  

Зажурило, Вера Константиновна. 

По Пушкинским местам Ленинграда / 

В.К. Зажурило, М.Г. Чарная. – 

Ленинград: 1982. – 190 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

75 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

М63 

Мир Пушкина. – Санкт-

Петербург: Издательство 

«Пушкинского фонда», 2007. – 

(Александр Пушкин. Жизнеописание в 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



документах). 

[Т. 5]. – 2007. – 303 с.: ил. 

 

76 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

П913 

Пушкин в школе: учебное пособие 

/ сост. В.Я. Коровина. – Москва: РОСТ, 

1999. – 366 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

77 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

П913 

Пушкинист: сборник Пушкинской 

комиссии ИМЛИ им. А.М. Горького. 

Вып. 1. – Москва: Современник, 1989. 

– 416 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

78 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Р83 

Руденская, Мария Петровна. 

Они учились с Пушкиным / М.П. 

Руденская, С.Д. Руденская. – 

Ленинград: Лениздат, 1976. – 205 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

79 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Р88 

Русаков, Виктор Михайлович. 

Потомки А.С. Пушкина / В.М. Русаков. 

– 2-е изд.,  доп. – Ленинград: Лениздат, 

1978. – 223 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

80 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Р88 

Русаков, Виктор Михайлович. 

Рассказы о потомках А.С. Пушкина / 

В.М. Русаков. – Ленинград: Лениздат, 

1982. – 368 с., [30] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

81 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

С425 

Скатов, Николай Николаевич. 

Русский гений: [о А.С. Пушкине] / 

Николай Скатов. – Москва: 

Современник, 1987. – 350 с.: ил. – 

(Библиотека «Любителям российской 

словесности»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

82 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Ф88 

Фридкин, В.М. 

Пропавший дневник Пушкина / В.М. 

Фридкин. – 2-е изд., доп. – Москва: 

Знание, 1991. – 254 с., [8] л. ил. – 

(Рассказы о поисках в зарубежных 

архивах). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

83 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Ш668 

Шкловский, Виктор Борисович. 

Лев Толстой / В. Школовский. – 

Москва: Молодая гвардия, 1967. – 655 

с. – (Жизнь замечательных людей; 

Вып. 1). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

84 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Э305 

Эйдельман, Натан Яковлевич. 

«Прекрасен наш союз…»: [о 

пушкинском выпуске Царскосельского 

лицея. Для детей] / Натан Эйдельман;  

[художник Ю. Иванов]. – 2-е изд. – 

Москва: Молодая гвардия, 1982. – 239 

с.: ил. – (Компас). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. (1917 - ) 



 

85 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

А954 

Ахматова без глянца / Проект 

Павла Фокина. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2008. – 473 с. – (Без  глянца). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

86 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

В57 

Влади, Марина. 

Владимир, или Прерванный полет: [о 

В. Высоцком] / Марина Влади; [пер. с 

фр. М. Влади, Ю. Абдуловой]. – 

Москва: Прогресс, 1989. – 174 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

87 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

Г15 

Галанов, Борис Ефимович. 

Сергей Михалков: очерк творчества  / 

Б.Е. Галанов. – Москва: Детская 

литература, 1966. – 96 с.: ил.  – (Дом 

детской книги). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

88 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

Ж661 

Живая жизнь: штрихи к 

биографии В. Высоцкого: [сборник]. – 

Москва: Московский рабочий, 1988. – 

316 с., [12] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

89 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

Н342 

Наумов, Е.И. 

Сергей Есенин.: личность, творчество, 

эпоха / Е.И. Наумов. – Ленинград: 

Лениздат, 1969. – 494 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

90 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

О–728  

Осетров, Е.И. 

Муза в березовом перелеске / Евгений 

Осетров. – Москва: Советский 

писатель, 1974. – 264 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

91 

83.3(2Рос=Рус)6-8 

Э946 

Эфрон, Ариадна Сергеевна. 

Неизвестная Цветаева. Воспоминания 

дочери / Ариадна Эфрон. – Москва: 

Алгоритм, 2012. – 303 с.: портр. – 

(Гении и злодеи). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0) Мировая литература (произведения) 

 

92 

84(0) 

В294 

Венок славы: Антология 

художественных произведений о 

Великой Отечественной войне: в 12 т. 

– 2-е изд. – Москва: Современник, 

1987. 

Т. 3: Подвиг Ленинграда. – 1987. 

– 606 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

93 

84(0) 

Ж624 

Жертвы дракона: повести и 

романы. – Москва: Современник: 

Товарищество «Писатель», 1994. – 461 

с. – (Детский исторический 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

84(0)3 Произведения литературы древнего мира 

94 84(0)3 

Г641 

Гомер. 

Илиада: пер. с древнегреч. Н. Гнедича / 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Гомер. – Москва: Правда, 1984. – 431 

с.: ил. 

 

84(0)6 Произведения литературы ХХ в. (1918 - )    

 

95 

84(0)6 

Н385  

Не надо, Азриэлла!: [сборник 

рассказов] / сост. Андрей Белянин и 

его друзья. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2009. – 342 с.  

Количество экз. – 2 

Б №30 – 1 

ЦБ – 1  

 

96 

84(0)6 

Ш416 

Шекспир, Вильям. 

Гамлет, принц Датский; Король Лир: 

[пер. с англ.] / У. Шекспир. Гроза; 

Бесприданница / А.Н. Островский. Три 

сестры; Вишневый сад / А.П. Чехов. – 

Москва: Искусство, 1989. – 528 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

84(0)9 Литературы, объединенные по языковому признаку 

 

97 

84(0)9 

Л622 

Лирика: из персидско-таджикской 

поэзии: [сборник / сост. и  прим. А. 

Хакимова; худож. А. Метлянская]. – 

Москва: Художественная литература, 

1987. – 462 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84(2) Произведения литературы России и СССР  

 

99 

84(2) 

В294 

Венок Есенину: [сборник / сост. и 

вступ. статья и примеч. С. Кошечкина; 

худож. И. Гусева]. – Москва: 

Советская Россия, 1988. – 299, [1] с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

100 

84(2) 

В294 

Венок Пушкину: [сборник]. – 

Москва: Советская Россия, 1974. – 206 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

101 

84(2) 

Г14 

Гайдар, Аркадий Петрович. 

Тимур и его команда: повесть. [Для 

младшего школьного возраста] / 

Аркадий Гайдар;  [рис. А. Ермолаева]. 

– Москва: Детская литература, 1981. – 

111 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

102 

84(2) 

Г363 

Георгиев, С.Г. 

Подвиги фельдмаршала Пулькина: 

сказки / Сергей Георгиев. – Москва: 

Вече, 2010. – 96 с.: ил.  – (Мир сказок). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

103 

84(2) 

К29 

Катаев, В.П. 

Сын полка: повесть / В.П. Катаев. – 

Москва: Детская литература, 1985. – 

238 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84(2)–5  Стихотворные жанры  

 84(2)–5   Советская поэзия: [в 2 –х т.]. – Количество экз. – 1 



104 С561 Москва: Художественная литература, 

1977. – (Библиотека всемирной 

литературы). 

Т. 1. – 1977. – 911 с.: ил. 

Б №16 – 1 

84(2Рос. Даг) Произведения литературы народов России 

 

105 

84(2Рос. Даг) 

Г182 

Гамзатов, Расул Гамзатович. 

Горские песни; Письмена; Горские 

сонеты; Горские элегии: пер. с авар.  / 

Расул Гамзатов. – Махачкала: 

Дагестанское книжное издательство, 

1980. – 256 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

106 

84(2Рос=Рус) 

Г701 

Городок в табакерке: сказки 

русских писателей.  – Москва: Правда, 

1989. – 653 с.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

107 

84(2Рос=Рус) 

О–95   

Очей очарованье…: стихи 

русских поэтов о природе. – 

Хабаровск: Хабаровское книжное 

издательство, 1976. – 575 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

108 

84(2Рос=Рус) 

Р892 

Русская поэзия конца XIX – 

начала XX века (дооктябрьский 

период). – Москва: Издательство МГУ, 

1980. – 558 с. – (Университетская 

библиотека).    

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

109 

84(2Рос=Рус) 

Т67 

Три века русской поэзии: [стихи] / 

Составил Н.В. Банников. – 2-е изд., 

доп. – М.: Просвещение, 1979. – 863 с.: 

портр.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

110 

84(2Рос=Рус) 

Ч–844  

Чудное мгновенье: любовная 

лирика русских поэтов: [сборник / 

составление Л. Озерова]. – Москва: 

Художественная литература, 1988. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Кн. 1. – 1988. – 447 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

111 

84(2Рос=Рус) 

Ч–844  

Чудное мгновенье: любовная 

лирика русских поэтов: [сборник / 

составление Л. Озерова]. – Москва: 

Художественная литература, 1988. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Кн. 2. – 1988. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

112 

84(2Рос=Рус)1 

Б213 

Бальмонт, Константин 

Дмитриевич. 

Стихотворения / К. Бальмонт; [вступ. 

ст., с. 3–20, и сост. Л. Озерова; худож. 

Количество экз. – 1 

Б №24 – 1 



В. Серебряков]. – Москва: 

Художетвенная литература, 1990. – 399 

с.: ил. – (Классики и современники: 

КС. Поэтическая библиотека).  

 

113 

84(2Рос=Рус)1 

Б244 

Баратынский, Евгений 

Абрамович. 

Стихотворения. Поэмы / Е.А. 

Баратынский; издание подготовил [и 

примечание составил] Л.Г. Фризман. – 

Москва: Наука, 1983. – 720 с.: ил. – 

(Литературные памятники). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

114 

84(2Рос=Рус)1 

Б244 

Баратынский, Евгений 

Абрамович. 

Стихотворения; Проза; Письма / 

Евгений Баратынский. – Москва: 

Правда, 1983. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

115 

84(2Рос=Рус)1 

Б244 

Баратынский, Евгений 

Абрамович. 

Стихотворения /Е.А. Баратынский. – 

Москва: Детская литература, 1989. – 

126 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

116 

84(2Рос=Рус)1 

Б289 

Батюшков, Константин 

Николаевич. 

Избранная лирика / К.Н. Батюшков; 

[сост., предисл. и примеч. К.В. 

Пигарева]. – Москва: Детская 

литература, 1979. – 112 с.: ил. – 

(Школьная библиотека. Для средней 

школы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

117 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Деревня: повесть  / Иван Бунин. – 

Москва: Современник, 1988. – 110 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

118 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Повести и рассказы  / Иван Бунин. – 

Ленинград: Лениздат, 1985. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

119 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Стихотворения. Рассказы. Повести / 

Иван Бунин. – Москва: 

Художественная литература, 1973. – 

526 с.: ил. – (Библиотека всемирной 

литературы).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

120 

84(2Рос=Рус)1 

В991 

Вяземский, П.А. 

Стихотворения / П.А. Вяземский. – 

Москва: Советская Росия, 1978. – 272 

с. – (Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

121 84(2Рос=Рус)1 

Г203 

Гарин-Михайловский, Н.Г. 

Детство Тёмы; Гимназисты / Н.Г. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Гарин-Михайловский; рис. Н.Г. 

Раковской. – Москва: Правда, 1981. – 

447 с.: ил., портр. 

 

122 

84(2Рос=Рус)1 

Г217 

Гаршин, В.М. 

Рассказы / В.М. Гаршин. – Москва: 

Правда, 1980. – 304 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

123 

84(2Рос=Рус)1 

Г561 

Гнедич, Николай Иванович. 

Стихотворения. Поэмы / Николай 

Гнедич; [сост, вступ. статья и примеч. 

В.В. Афанасьева; грав. Н.И. Калиты]. – 

Москва: Советская Россия, 1984. – 223 

с.: грав. – (Поэтическая Россия).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

124 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Н.В. 

Вечера на хуторе близ Диканьки; 

Миргород / Н.В. Гоголь. – Москва: 

Художественная литература, 1982. – 

431 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

125 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Мёртвые души: поэма / Н.В. Гоголь; 

[послесл. М. Рукавицина,  с. 365–381]. 

– Москва: Московский рабочий, 1982. 

– 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

126 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Петербургские повести: [для старшего 

школьного возраста] / Н.В. Гоголь. – 

Москва: Советская Россия, 1988. – 90, 

[2] с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

127 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Повести; Пьесы; Мертвые души / Н.В. 

Гоголь. – Москва: Художественная 

литература, 1975. – 655 с. – 

(Библиотека всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

128 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Повести / Н.В. Гоголь. – Москва: 

Художественная литература, 1979. – 

368 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

129 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Повести. Драматические произведения 

/ Н.В. Гоголь. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Ленинградское отделение, 1983. – 328 

с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

130 84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Повести; Ревизор / Н.В. Гоголь. – 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



Москва: Художественная литература, 

1984. – 352 с. – (Классики и 

современники. Русская классическая 

литература). 

 

131 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Повести / Н.В. Гоголь. – Москва: 

Советская Россия, 1986. – 364 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

132 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Повести; Мёртвые души / Н. В. Гоголь. 

– Москва: Эксмо, 2008. – 767 с.: ил. – 

(Библиотека Всемирной Литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

133 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Пьесы / Н.В. Гоголь. – Москва: 

Молодая гвардия, 1977. – 255 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

134 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Н. В. 

Ревизор: комедия в 5 д. / Н.В. Гоголь. – 

Москва: Детская литература, 1970. – 

158 с., [8] л. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34– 1 

 

135 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Ревизор; Петербургские повести / Н.В. 

Гоголь. – 2-е изд., стереотип. – 

Москва: Дрофа, 2002. – 159 с. – 

(Школьная программа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

136 

84(2Рос=Рус)1 

Г657 

Гончаров, И.А. 

Обыкновенная история: роман в 2-х 

частях / И.А. Гончаров. – Москва:  

Художественная литература, 1983. – 

319 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34– 1 

 

137 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

Грибоедов, А.С. 

Горе от ума / А.С. Грибоедов; Пьесы / 

А. Сухово-Кобылин; Пьесы / А.Н. 

Островский. – Москва: 

Художественная литература, 1974. – 

831 с.: ил. – (Библиотека всемирной 

литературы; Т. 79. Серия вторая; 

Литература XIX века). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

138 

84(2Рос=Рус)1 

Г832 

Григорович, Д.В. 

Повести и рассказы / Д.В. Григорович. 

– Москва: Правда, 1980. – 416 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6– 1 

 

139 

84(2Рос=Рус)1 

Г834 

Григорьев, Аполлон 

Александрович. 

Стихотворения и поэмы /А. Григорьев. 

– Москва: Советская Россия, 1978. – 

287 с. – (Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

140 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Бедные люди; Белые ночи; Неточка 

Незванова; Кроткая / Ф.М. 

Достоевский. – Ленинград: 

Художественная литература, 1983. – 

326 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература).  

Количество экз. – 2 

Б №34 – 1 

Б №36 – 1 

 

 

141 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Белые ночи: сентиментальный роман 

(из воспоминаний мечтателя) / Ф.М. 

Достоевский. – Москва: Советская 

Россия, 1978. – 102 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

142 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Ф.М. 

Преступление и наказание: роман: в 6 

частях с эпилогом / Ф.М. Достоевский. 

– Москва: Художественная литература, 

1970. – 560 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

143 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Преступление и наказание: роман / 

Ф.М. Достоевский. – Минск: Юнацтва, 

1983. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

144 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Ф.М. 

Униженые и оскорбленные: роман: в 4 

частях с эпилогом / Ф.М. Достоевский. 

– Москва: Детская литература, 1989. – 

415 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

145 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Ф.М. 

Униженые и оскорбленные: роман: в 4 

частях с эпилогом / Ф.М. Достоевский. 

– Москва: Детская литература, 1989. – 

365 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

146 

84(2Рос=Рус)1 

Ж864 

Жуковский, В.А. 

Баллады и стихи / Василий Жуковский. 

– Минск: Юнацтва, 1989. – 286 с.: ил. – 

(Библиотека отечественной и 

зарубежной классики).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

147 

84(2Рос=Рус)1 

З–12   

За землю Русскую! Памятники 

литературы Древней Руси XI–XV 

веков / худож. Владимир Носков. – 

Москва: Советская Россия, 1981. – 518 

с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

148 

84(2Рос=Рус)1 

И201 

Иванов, Всеволод Никанорович. 

Александр Пушкин и его время: 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



историческое повествование / Вс. Н. 

Иванов. – 2-е изд. – Москва: Молодая 

гвардия, 1977. – 447 с.: ил., портр. 

 

149 

84(2Рос=Рус)1 

К211 

Карамзин, Николай Михайлович. 

Марфа-посадница, или Покорение 

Новгорода: повести; Главы их 

«Истории Государства Российского» / 

Н.М. Карамзин. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Ленинградское отделение, 1989. – 428 

с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

150 

84(2Рос=Рус)1 

К532 

Книга хожений: Записки  

русских путешественников XI – XV вв. 

– Москва: Советская Россия, 1984. – 

447 с.: ил. – (Сокровища 

древнерусской литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

151 

84(2Рос=Рус)1 

К626 

Кольцов, Алексей Васильевич. 

Стихотворения / А.В. Кольцов; 

[предисл. Л. Озерова, с. 3-22; рис. И. 

Архипова]. – Москва: Детская 

литература, 1979. – 127 с.: ил. – 

(Школьная библиотека. Для средней 

школы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

152 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

Короленко, В.Г. 

Повести и рассказы / В.Г. Короленко. – 

Москва: Художественная литература, 

1984. – 351 с. – (Классики и 

современники. Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

153 

84(2Рос-Рус)1 

К85 

Крылов, И.А. 

Басни / И.А. Крылов. – Москва: 

Художественная литература, 1984. – 

303 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

154 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

Куприн, А. И. 

Гранатовый браслет: повести и 

рассказы / А.И. Куприн. – Москва: 

Художественная литература, 1984. – 

335 с.: ил. – (Классики и 

современники. Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

155 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

Куприн, Александр Иванович. 

Рассказы / А.И. Куприн. – Москва: 

Детская литература, 1987. – 191 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

156 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Повести и рассказы / Н.С. Лесков. – 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



Ленинград: Лениздат, 1977. – 640. – 

(Юношеская библиотека Лениздата). 

 

157 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, М.Ю. 

Герой нашего времени: роман / М.Ю. 

Лермонтов. – Москва: Советская 

Россия, 1990. – 302 с.: ил. – 

(Библиотека юношества). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

158 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Избранные произведения / М.Ю. 

Лермонтов. – Минск: Мастацкая 

лiтература, 1985. – 559 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

159 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Поэмы / М.Ю. Лермонтов. – Москва: 

Детская литература, 1974. – 63 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

160 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Поэмы / М.Ю. Лермонтов. – 2-е изд. – 

Москва: Детская литература, 1979. – 64 

с.: ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

161 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Проза: избранное / М.Ю. Лермонтов; 

[сост., вступ. ст. и примеч. В.И. Гусева; 

худож. С.К. и И.С. Рудаковы]. – 

Москва: Советская Россия, 1989. – 332  

[2] с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

162 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Стихотворения; Поэмы; Маскарад; 

Герой нашего времени / М.Ю. 

Лермонтов. – Москва: Художественная 

литература. 1984. – 496 с. – (Классики 

и современники. Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

163 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Н.С. 

Леди Макбет Мценского уезда / Н.С. 

Лесков. – Москва: Советская Россия, 

1989. – 64 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

164 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Н.С. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н.С. 

Лесков. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк). 

Т. 8. – 1989. – 479 с., [4] л. ил., 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

165 

84(2Рос=Рус)1 

Л753 

Ломоносов, М.В. 

Стихотворения / М.В. Ломоносов. – 

Москва: Советская Россия, 1984. – 368 

с. – (Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)1 Мамин-Сибиряк, Д. Н. Количество экз. – 2  



166 М222 Последняя треба (рождественский 

рассказ) / Д.Н. Мамин-Сибиряк. – 

Москва: Русский Хронографъ, 2010. – 

47 с. 

ЦБ – 2   

 

167 

84(2Рос=Рус)1 

М25 

Мар, Анна. 

Женщина на кресте / Анна Мар. – 

Москва: Мистер Икс, 1994. – 331 с. – 

(Секс-пир. Жемчужины интимной 

словесности) (Русская эротическая 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

168 

84(2Рос=Рус)1 

М479 

Мелочи жизни: русская сатира и 

юмор второй половины XIX – начала 

XX в. – Москва: Художественная 

литература, 1988. – 415 с. – (Классики 

и современники. Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 2 

Б №34 – 1 

Б №36 – 1 

 

169 

84(2Рос=Рус)1 

Н141 

Набоков, Владимир 

Владимирович. 

Романы / Владимир Набоков; [сост., 

подготовка текстов, предисл. А.С. 

Мулярчика; комментр. В.Л. Шохиной]. 

– Москва: Своременник, 1990. – 539 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

170 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

Некрасов, Н.А. 

Лирика / Н.А. Некрасов; предисл. К.И. 

Чуковского; примеч. А.М. Гаркави; 

рис. И.Д. Архипова. – Москва: Детская 

литература, 1978. – 142 с.: ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

171 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

Некрасов, Николай Алексеевич. 

Стихотворения; Кому на Руси жить 

хорошо / Н.А. Некрасов. – Москва: 

Детская литература, 1971. – 287 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

172 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

Некрасов, Н.А. 

Стихотворения; Поэмы / Н.А. 

Некрасов. – Москва: Художественная 

литература, 1978. – 415 с. – (Классики 

и современники. Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

173 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

Некрасов, Н.А. 

Стихотворения; Поэмы / Н.А. 

Некрасов. – Москва: Правда, 1984. – 

557 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

174 84(2Рос=Рус)1 

Н48 

Некрасов, Николай Алексеевич. 

Стихотворения и поэмы / Н.А. 

Некрасов. – Москва: Астрель: АСТ, 

2006. – 175 с.: ил. – (Хрестоматия 

школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



 

175 

84(2Рос=Рус)1 

О–441 

Одоевский, В.Ф. 

Повести и рассказы / В.Ф. Одоевский. 

– Москва: Художественная литература, 

1988. – 383 с. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

176 

84(2Рос=Рус)1 

О–441 

Одоевский, В.Ф. 

Повести и рассказы / В.Ф. Одоевский. 

– Москва: Художественная литература, 

1989. – 382 с. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

177 

84(2Рос=Рус)1 

О–777 

Островский, А.Н. 

Гроза; Бесприданница / А.Н. 

Островский. Дядя Ваня; три сестры; 

Вишневый сад / А.П. Чехов. – Москва: 

Искусство, 1971. – 319 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

178 

84(2Рос=Рус)1 

О–777 

Островский, А.Н. 

Записки замоскворецкого жителя: 

Художественная проза; Пьесы / А.Н. 

Островский. – Москва: Правда, 1987. – 

511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

179 

84(2Рос=Рус)1 

О–777 

Островский, Александр 

Николаевич. 

Пьесы / А.Н. Островский; [вступ. ст. В. 

Лакшина, с. 3–22]. – Москва: 

Художественная литература, 1982. – 

382 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

180 

84(2Рос=Рус)1 

О–777 

Островский, Александр 

Николаевич. 

Пьесы / Александр Николаевич 

Островский. – Москва: Эксмо, 2009. – 

879 с. – (Библиотека Всемирной 

Литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

181 

84(2Рос=Рус)1 

О–777 

Островский, А.Н. 

Снегурочка: весенняя сказка в четырех 

действиях с прологом / А.Н. 

Островский. – Москва: Детская 

литература, 2000. – 222 с.: ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

182 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Драматические произведения. Проза / 

А. С. Пушкин; [вступит. ст. Г. Волкова, 

с. 5–20]. – Москва: Художественная 

литература, 1981. – 366 с. – (Классики 

и современники. Русская классическая 

литература).  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



 

183 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Дубровский: [повесть] / А.С. Пушкин. 

– Уфа: Башкирское книжное 

издательство, 1979. – 110 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

184 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А.С. 

Дубровский: роман / А.С. Пушкин; 

рис. Е. Капустина. – Москва: 

Советская Россия, 1980. – 159 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

185 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Евгений Онегин; Драматические 

произведения: романы; повести / А.С. 

Пушкин. – Москва: Художественная 

литература, 1977. – 735 с.: ил. – 

(Библиотека всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

186 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Евгений Онегин: роман в стихах / А.С. 

Пушкин. – Москва: Художественная 

литература, 1980. – 333 с. – (Школьная 

библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

187 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Поэмы /  А. С. Пушкин;  вступительная 

статья Э. Бабаева; оформление В. 

Серебрякова. – Москва: 

Художественная литература, 1982. – 

288 с. – (Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

188 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сочинения: в 3 томах /  А. С. Пушкин. 

– Москва: Художественная литература, 

1955. 

Т. 2. – 1955. – 503 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

189 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сочинения: в 3 томах /  А. С. Пушкин. 

– Москва: Художественная литература, 

1985–1986.  

Т. 1: Стихотворения; Сказки; 

Руслан и Людмила: поэма. – 1985. – 

735 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

190 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сочинения: в 3 томах /  А. С. Пушкин. 

– Москва: Художественная литература, 

1985–1986.  

Т. 2: Поэмы; Евгений Онегин; 

Драматические произведения. – 1986. – 

527 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

191 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сочинения: в 3 томах /  А. С. Пушкин. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



– Москва: Художественная литература, 

1985–1986.  

Т. 3: Проза. – 1986. – 527 с.  

 

192 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сочинения: в 3 томах /  А. С. Пушкин. 

– Москва: Художественная литература, 

1987.  

Т. 3: Проза. – 1987. – 527 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

193 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Стихотворения и поэмы /  А. С. 

Пушкин. – Москва: Машиностроение, 

1975. – 623 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

194 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Стихотворения; Поэмы; Сказки / А.С. 

Пушкин. – Москва: Художественная 

литература, 1977. – 783 с.: ил. – 

(Библиотека всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

195 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Стихотворения и поэмы /  А. С. 

Пушкин. – Минск: Мастацкая 

литература, 1978. – 304 с.  

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

196 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Стихотворения /  А. С. Пушкин; 

[предисл. А. Твардовского, с. 5-23; 

художник Г. Клодт]. – Москва: 

Художественная литература, 1979. – 

255 с.: ил. – (Классики и 

современность. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

197 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Стихи, написанные в Михайловском /  

А. С. Пушкин. – Ленинград: Лениздат, 

1980. – 272 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

198 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская лирика XIX века. –

Москва: Художественная литература, 

1986. – 430 с. – (Классики и 

современность. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

199 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская поэзия XVIII века. –

Москва: Художественная литература, 

1972. – 734 с.: ил. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

200 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская поэзия, 1801 – 1812  / 

сост. и примеч. А. Архангельского и А. 

Немзера. –Москва: Художественная 

литература, 1989. – 3843с. – (Классики 

и современники. Поэтическая 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



библиотека). 

 

201 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская поэзия, 1801 – 1812:  

[сборник / сост. и примеч. А. 

Архангельского, А. Немзера; вступ. 

статья А. Немзера]. –Москва: 

Художественная литература, 1989. – 

384 с. – (Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

202 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская поэзия XIХ века: [в 2-х 

т.]. – Москва: Художественная 

литература, 1974. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Т. 1. – 702 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

203 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская поэзия XIХ века: [в 2-х 

т.]. – Москва: Художественная 

литература, 1974. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Т. 2. – 734 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

204 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русские песни и романсы / 

[вступ. ст. и сост. В. Гусева; худож. Б. 

Тржемецкий]. – Москва: 

Художественная литература, 1989.  – 

542 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

205 

84(2Рос=Рус)1 

Р95 

Рылеев, Кондратий Фёдорович. 

Избранное / К.Ф. Рылеев. – Москва: 

Советская Россия, 1977. – 269 с. – 

(Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

206 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков-Щедрин, М.Е. 

Господа Головлевы; Сказки / М.Е. 

Салтыков-Щедрин. – Москва: 

Художественная литература, 1985. – 

367 с. – (Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

207 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков-Щедрин, М.Е. 

История одного города; госопода 

Головлевы; Сказки / М.Е. Салтыков-

Щедрин. – Москва: Художественная 

литература, 1975. – 607 с.: ил. – 

(Библиотека всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

208 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков-Щедрин, М.Е. 

История одного города; Современная 

идиллия; Сказки / М.Е. Салтыков-

Щедрин. – Москва: Современник, 

1987. – 718 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)1 Слово о полку Игореве. – Количество экз. – 1 



209 С483 Москва: Художественная литература, 

1985. – 221 с.: ил. – (Классики и 

современность. Поэтическая 

библиотека). 

Б №36 – 1 

 

210 

84(2Рос=Рус)1 

С603 

Соловьев, Всеволод Сергеевич. 

Волхвы. Великий Розенкрейцер: 

дилогия / Всеволод Соловьев. – 

Москва: Современник, 1994. – 605 с. – 

(Государи Руси Великой). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

211 

84(2Рос=Рус)1 

С603 

Соловьев, Всеволод Сергеевич. 

Жених царевны: роман – хроника XVII 

века в 2 ч. / В.С. Соловьев. – Москва: 

Независимое издательство ПИК, 1992. 

– 204 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

212 

84(2Рос=Рус)1 

С603 

Соловьев, С.М. 

Чтения и рассказы по истории России / 

С.М. соловьев. – Москва: Правда, 

1989. – 767 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

213 

84(2Рос=Рус)1 

С776 

Старые годы: Русские 

исторические повести и рассказы 

первой половины  XIX века / [Сост. и 

подгот. текста А.Б. Рогинского; 

послесл. А.Л. Осповата, А.Б. 

Рогинского]. – Москва: 

Художественная литература, 1989. – 

365 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

214 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Морские рассказы / К.М. Станюкович. 

– Москва:  Художественная 

литература, 1986. – 477 с. – (Классики 

и современники. Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

215 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Анна Каренина: роман: в 8 частях / 

Л.Н. Толстой. – Ленинград:  

Художественная литература, 1968.  

Ч. 1–4. – 1968. – 471 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

216 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Анна Каренина: роман: в 8 частях / 

Л.Н. Толстой. – Москва:  

Художественная литература, 1968.  

Ч. 5–8. – 1968. – 411 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

217 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Анна Каренина: роман: в 8 частях / 

Л.Н. Толстой. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Количество экз. – 2 

Б №34 – 1 

Б №36 – 1 



Ленинградское отделение  1979. – 

(Классики и современники. Русская 

классическая литература). 

Ч. 1–4. – 1979. – 447 с.  

 

218 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Анна Каренина: роман в восьми частях 

/ Л.Н. Толстой. – Москва:  

Художественная литература, 1979. – 

(Классики и современники. Русская 

классическая литература). 

Ч. 5–8. – 1979. – 392 с.  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

219 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Анна Каренина: роман: в 8 частях / 

Л.Н. Толстой. – Москва:  

Художественная литература, 1985. – 

766 с. – (Библиотека классики. Русская 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

220 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Анна Каренина: роман: в 8 частях / 

Л.Н. Толстой. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Ленинградское отделение  1987. – 

(Классики и современники. Русская 

классическая литература). 

Ч. 5–8. – 1987. – 382 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

221 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Воскресение: роман / Л.Н. Толстой; 

вступ. статья и примеч. К. Ломунова; 

худож. Л. Пастернак. – Москва: 

Художественная литература, 1978. – 

397 с., 11 л. ил., портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

222 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Воскресение: роман; Рассказы / Л.Н. 

Толстой. – Москва: Художественная 

литература, 1984. – 527 с.: ил. – 

(Классики и современники. Русская 

классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

223 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Детство; Отрочество; Юность / Лев 

Толстой. – Москва: Просвещение, 

1988. – 303 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

224 

84(2Рос=Рус)1 

Т529 

Толстой, Алексей 

Константинович. 

Избранное / А.К. Толстой, Я.П. 

Полонский, А.Н. Апухтин; [сост. и 

предисл., с. 3-28 Н.П. Колосовой; 

худож. Н. Крылов]. – Москва: 

Московский рабочий, 1982.- 336 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

225 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Избранные произведения / Л.Н. 

Толстой. – Москва: Детская 

литература, 1977. – 782 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

226 

84(2Рос=Рус)1 

Т529 

Толстой, Алексей 

Константинович. 

Князь Серебрянный; Стихотворения / 

А.К. Толстой. – Москва:  

Художественная литература, 1986. – 

384 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

227 

84(2Рос=Рус)1 

Т529 

Толстой, Алексей 

Константинович. 

Князь Серебрянный: повесть времен 

Иоанна Грозного / А.К. Толстой. – 

Тула: Пересвет, 1993. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

228 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Смерть Ивана Ильича: повести и 

рассказы / Л.Н. Толстой. – Ленинград: 

Художественная литература, 1983. – 

304 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 2 

Б №36 – 1 

Б №34 – 1 

 

229 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 1. – 1972. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

230 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 2: Повести и рассказы, 1852–

1856. – 1973. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

231 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 3: Повести и рассказы, 1857–

1863. – 1973. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

232 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 4: Война и мир. – 1973. – 375 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

233 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 5: Война и мир. – 1974. – 397 

с. 

 

234 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 6: Война и мир. – 1974. – 421 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

235 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 7: Война и мир. – 1974. – 398 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

236 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 8: Анна Каренина: роман в 

восьми частях. – 1974. – 478 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

237 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 9: Анна Каренина: роман в 

восьми частях. – 1975. – 445 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

238 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 10: Повести и рассказы, 1872–

1903. – 1975. – 430 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

239 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 11: Воскресение. – 1975. – 586 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

240 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: 

Художественная литература, 1972.  

Т. 12: Пьесы; Повести и 

рассказы, 1903–1976. – 1976. – 558 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

241 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Толстой. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 1: Детство; Отрочество; 

Юность. – 1978. – 422 с. 

 

242 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х томах / 

Л.Н. Толстой; редкол. М.Б. Храпченко 

(гл. ред.) и др. – Москва: 

Художественная литература, 1978.  

Т. 2: Повести и рассказы, 1852–

1856 / [Коммент. Н.И. Бурнашевой]. – 

1979. – 421 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

243 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 3: Повести и рассказы, 1857–

1863 / Коммент. В.Я. Линкова; оформл. 

худож. Е. Ганнушкина, М. Шлосберга. 

– 1979. – 480 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

244 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 4: Война и мир / [Комментр. 

Н.М. Фортунатова]. – 1979. – 400 с., 1 

л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

245 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 5: Война и мир / [Комментр. 

Н.М. Фортунатова]. – 1980. – 429 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

246 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 6: Война и мир / Коммент. 

Г.В. Краснова; оформл. худож. Е. 

Ганнушкина, М. Шлосберга. – 1980. – 

448 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

247 84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х томах / 

Л.Н. Толстой; редкол. М.Б. Храпченко 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



(гл. ред.) и др. – Москва: 

Художественная литература, 1978.  

Т. 7: Война и мир / Коммент. 

Г.В. Краснова и Н.Ф. Фортунатова; 

оформл. худож. Е. Ганнушкина, М. 

Шлосберга. – 1980. – 432 с. 

 

248 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 8: Анна Каренина: роман: в 8 

частях [Ч. 1–4 / Комментр. Э.Г. 

Бабаева]. – 1981. – 495 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

249 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 9: Анна Каренина: роман: в 8 

частях / Комментр. Э.Г. Бабаева;  

оформл. худож. Е. Ганнушкина, М. 

Шлосберга]. – 1982. – 464 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

250 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 10: Повести и рассказы, 1872–

1886 / [Коммент. Л.Д. Опульской]. – 

1982. – 543 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

251 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 11: Драматические 

произведения, 1864–1910 / Коммент. 

Ю.П. Рыбаковой;  оформл. худож. Е. 

Ганнушкина, М. Шлосберга. – 1982. – 

504 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

252 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 12: Повести и рассказы, 1885–

1902 / [Коммент. В.Я. Линкова]. – 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



1982. – 478 с. 

 

253 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 13: Воскресение / [Коммент. 

Л.Н. Кузиной, К.И. Тюнькина]. – 1983. 

– 494 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

254 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х томах / 

Л.Н. Толстой; редкол. М.Б. Храпченко 

(гл. ред.) и др. – Москва: 

Художественная литература, 1978.  

Т. 14: Повести и рассказы, 1903–

1910 / [Коммент. М.Н. Бойко]. – 1983. 

– 511 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

255 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 15: Статьи об искусстве и 

литературе. – 1983. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

256 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 16: Публицистические 

произведения, 1855–1886 / Коммент. 

Л.Д. Опульской. – 1983. – 448 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

257 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 17: Публицистические 

произведения, 1886–1881 / [Коммент. 

Л.Д. Опульской.  

Т. 18: Письма, 1842–1881 / Сост. 

и коммент. С.А. Розановой]. – 1984. – 

911 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

258 84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



литература, 1978.  

Т. 19–20: Письма, 1882–1910 / 

[Коммент. С. Розановой]. – 1984. – 879 

с. 

 

259 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 21: Дневники, 1847–1894. – 

1985. – 575 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

260 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Собрание сочинений: в 22-х т. / Л.Н. 

Толстой; редкол. М.Б. Храпченко (гл. 

ред.) и др. – Москва: Художественная 

литература, 1978.  

Т. 22: Дневники, 1895–1910. – 

1985. – 559 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

261 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, И.С. 

Записки охотника; Накануне; Отцы и 

дети / И.С. Тургенев. – Москва: 

Художественная литература, 1971. – 

671 с.: ил. – (Библиотека всемирной 

литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

262 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Записки охотника /  И. С. Тургенев. – 

Москва: Художественная литература, 

1985. – 254 с. 

Количество экз. – 2 

Б №36 – 2 

 

263 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, И.С. 

Накануне; Отцы и дети; Степной 

король Лир: романы, повесть / И.С. 

Тургенев. – Ленинград: 

Художественная литература, 1985. – 

366 с.: ил. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

264 

84(2Рос Тургенев, Иван Сергеевич. 

Первая любовь: повесть / М.С. 

Тургенев. – Москва: Детская 

литература, 1973. – 112 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

265 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Рудин; Дворянское гнездо /  И. С. 

Тургенев. – Москва: Художественная 

литература, 1974. – 304 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

266 84(2Рос=Рус)1 

Т986 

Тютчев, Ф.И. 

Весенние воды: лирика / Ф.И. Тютчев. 

– Москва: Детская литература, 1978. – 

158 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

267 

84(2Рос=Рус)1 

У774 

Успенский, Глеб Иванович. 

Нравы Растеряевой улицы; Рассказы / 

Г.И. Успенский. – Москва: 

Художественная литература, 1984. – 

302 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 2 

Б №34 – 1 

Б №36 – 1 

 

268 

84(2Рос=Рус)1 

Ф45 

Фет, Афанасий Афанасьевич. 

«Был чудный майский день в 

Москве…»: Стихи. Поэмы. Страницы 

прозы и воспоминаний. Письма / А.А. 

Фет; [вступ. статья А.Е. Тархова; 

примеч. Г.Д. Аслановой]. – Москва: 

Московский рабочий, 1989. – 399, [1] 

л. портр. – (Московский Парнас). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

269 

84(2Рос=Рус)1 

Ф45 

Фет, Афанасий Афанасьевич. 

Лирика / Афанасий Фет. – Минск: 

Харвест, 2000. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

270 

84(2Рос=Рус)1 

Ф45 

Фет, Афанасий Афанасьевич. 

Стихотворения / А.А. Фет. – Саранск: 

Мордовское книжное издательство, 

1978. – 239 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

271 

84(2Рос=Рус)1 

Ф773 

Фонвизин, Денис Иванович. 

Избранное / Д.И. Фонвизин, А.Н. 

Радищев. – Москва: Правда, 1984. – 

526 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

272 

84(2Рос=Рус)1 

Ф773 

Фонвизин, Денис Иванович. 

Недоросль: комедия в 5-ти действиях: 

[для средней школы] / Д.И. Фонвизин;  

[послесл. и подгот. текста А. Западова; 

рис. Н. Муратова]. – Ленинград: 

Детская литература, Ленинградское 

отделение, 1981. – 93 с.: ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

273 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–497 

Чернышевский, Н.Г. 

Что делать?: из рассказов о новых 

людях: роман / Н.Г. Чернышевский. – 

Москва: Художественная литература, 

1978. – 479 с. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

274 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Дом с мезонином: повести и рассказы / 

А.П. Чехов. – Москва:  

Художественная литература, 1983. – 

303 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

275 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Дом с мезонином: повести и рассказы / 

А.П. Чехов. – Москва:  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



Художественная литература, 1983. – 

320 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

 

276 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Избранное / А.П. Чехов. – Москва: 

Правда, 1988. – 461 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

277 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Избранные рассказы / А.П. Чехов; 

худож. Т. Шишмарева. – Москва: 

Детская литература, 1972. – 158 с.: ил. 

– (Школьная библиотека для 

нерусских школ). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

278 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Пьесы / А.П. Чехов. – Москва: 

Художественная литература, 1982. – 

303 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

279 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Рассказы; Повести; Пьесы / А.П. 

Чехов. – Москва: Художественная 

литература, 1974. – 751 с.: ил. – 

(Библиотека всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

280 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Рассказы и повести / А.П. Чехов; 

[вступ. статья М.П. Громова]. – 

Москва: Правда, 1979. – 639 с., 7 л. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

281 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Рассказы / А.П. Чехов. – Москва: 

Астрель: АСТ, 2002. – 188 с.: ил. – 

(Хрестоматия школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

282 

84(2Рос=Рус)1 

Я412 

Языков, Николай Михайлович. 

Стихотворения / Н. Языков. – Москва: 

Советская Россия, 1978. – 288 с. – 

(Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения литературы ХХ века (1917--) 

 

283 

84(2Рос=Рус)6 

А239 

Агеев, М. 

Шерхан выходит на тропу: роман / М. 

Агеев. – Минск: Сервег, 1997. – 430 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

284 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Декоратор / Борис Акунин. – Москва: 

Захаров, 2003. – 235 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

285 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Турецкий Гамбит: роман / Борис 

Акунин. – Москва: Захаров, 2001. – 295 

с. – (Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

286 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Турецкий Гамбит: [роман] / Борис 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Акунин. – Москва: Захаров, 2005. – 201 

с.[12] л. цв. ил. 

 

287 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Турецкий Гамбит: роман / Борис 

Акунин. – Москва: Захаров, 2007. – 270 

с. – (Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

288 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Охота на гиену: роман / Наталья  

Александрова. – Москва: Олма Медиа 

Групп, 2013. – 317 с. – (Авантюрный 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

289 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Михаил Николаевич. 

Ивушка неплакучая: роман в 2 книгах / 

Михаил Алексеев. – Москва: 

Советский писатель, 1977. – 590 с. – 

(Библиотека произведений, 

удостоенных Государственной премии 

СССР). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

290 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Сергей Трофимович. 

Сокровища Валькирии: роман / Сергей 

Алексеев. – Москва: ОЛМА-Пресс, 

1997. – 782 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

291 

84(2Рос=Рус)6 

А48 

Алексиевич, С.А. 

У войны не женское лицо; Последние 

свидетели: повести / С.А. Алексиевич. 

– Москва: Советский писатель, 1988. – 

367 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

Б №36 – 1 

Б №26 – 1 

 

292 

84(2Рос=Рус)6 

А853 

Арсеньев, Сергей. 

Студентка, комсомолка, спортсменка: 

фантастический роман / Сергей 

Арсеньев. – Москва: Эксмо, 2012. – 

478 с. – (Новые герои). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

293 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

Астафьев, Виктор Петрович. 

Ясным ли днем: сборник / Виктор 

Астафьев; [художник Ю.Ф. 

Алексеева]. – Москва: Советская 

Россия, 1989. – 668 с., [1] л. портр.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

294 

84(2Рос=Рус)6 

А954 

Ахмадулина, Б.А. 

Свеча / Б.А. Ахмадулина. – Москва: 

Советская Россия, 1977. – 208 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

295 

84(2Рос=Рус)6 

А954 

Ахматова, А.А. 

Избраное / А.А. Ахматова. – Москва: 

Просвещение, 1993. – 319 с. – 

(Библиотека словесника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

296 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

Бажов, П.П. 

Малахитовая шкатулка / П.П. Бажов. – 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Москва: Просвещение, 1987. – 303 с. 

 

297 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

Бажов, П.П. 

Малахитовая шкатулка: [Сказы] / П.П. 

Бажов; [предисл., примеч. Л. Скорино]. 

– Москва: Художественная литература, 

1990. – 301 с. – (КС: Классики и 

современники. Советская литература). 

– (Для семейного чтения). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

298 

84(2Рос=Рус)6 

Б202 

Балашов, Дмитрий Михайлович. 

Бремя власти: роман / Дмитрий 

Балашов. – Москва: Современник, 

1989. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

299 

84(2Рос=Рус)6 

Б202 

Балашов, Д.М. 

Отречение: роман / Дмитрий Балашов. 

– Москва: Современник, 1992. – 539 с. 

– (Государи Руси Великой).   

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

300 

84(2Рос=Рус)6 

Б252 

Барковский, В.Е. 

Русский транзит: трилогия – триллер / 

В.Е. Барковский, А. Измайлов. – 

Санкт-Петербург: ТОО 

«Библиополис», 1993. – 638 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

301 

84(2Рос=Рус)6 

Б306 

Бахревский, В.А. 

Тишайший: роман / В.А. Бахревский. – 

Москва: Современник: Лексика, 1991. 

– 335 с. – (Золотая летопись России). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

302 

84(2Рос=Рус)6 

Б383 

Бедный, Б.В. 

Девчата: повесть и рассказы / Б.В. 

Бедный; предисл. К. Ваншенкина. – 

Москва: Современик, 1983. – 528 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

303 

84(2Рос=Рус)6 

Б407 

Безымянный, В.М. 

Тени в лабиринте; Смерть отбрасывает 

тень: детективный роман и повесть / 

В.М. Безымянный. – Харьков: Основа, 

1992. – 335 с. – (Современный 

советский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

304 

84(2Рос=Рус)6 

Б435 

Белов, Дмитрий. 

Кладоискатель. Талисман нации: 

роман / Дмитрий Белов. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 350 с. – (В поисках 

сокровищ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

305 

84(2Рос=Рус)6 

Б439 

Белых, Григорий георгиевич. 

Республика Шкид: повесть / Г. Белых, 

Л. Пантелеев. – Москва: Музыка, 1980. 

– 296 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

306 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

Беляев, Александр Романович. 

Продавец воздуха; Вечный хлеб; 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Человек, нашедший своё лицо; Остров 

погибших кораблей / Александр 

Беляев. – Тула: Приокское книжное 

издательство, 1994. – 463 с. – 

(Фантастика). 

 

307 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

Беляев, А.Р. 

Человек–амфибия; Звезда Кец; Остров 

погибших кораблей; Продавец 

воздуха: повести / Александр Беляев. – 

Москва: Правда, 1986. – 576 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

308 

84(2Рос=Рус)6 

Б449 

Белянин, А.О. 

Верните вора!: роман / Андрей 

Белянин. – Москва: Альфа–книга, 

2012. – 312 с. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

309 

84(2Рос=Рус)6 

Б449 

Белянин, Андрей Олегович. 

Отстрел невест: роман / Андрей 

Белянин. – Москва: АРМАДА: Альфа-

книга, 2011. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

310 

84(2Рос=Рус)6 

Б449 

Белянин, Андрей Олегович. 

Свирепый ландграф: роман / Андрей 

Белянин. – Москва: АРМАДА: Альфа-

книга, 2001. – 395 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

311 

84(2Рос=Рус)6 

Б649 

Бирюков, Николай Зотович. 

Чайка: роман [о Лизе Чайкиной] / 

Николай Бирюков; [худож. С.А. 

Куприянов]. – Москва: Издательство 

ДОСААФ, 1981. – 384 с.: ил. – 

(Библиотека юношества). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

312 

84(2Рос=Рус)6 

Б48 

Берргольц, Ольга Фёдоровна. 

Дневные звезды / Ольга Берргольц. – 

Москва: Современник, 1975. – 172 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

313 

84(2Рос=Рус)6 

Б701 

Блок, Александр Александрович. 

Избранное / А.А. Блок. – Москва: 

Правда, 1978. – 479 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

314 

84(2Рос=Рус)6 

Б701 

Блок, Александр Александрович. 

Стихотворения; Поэмы / Александр 

Блок. – Ленинград: Лениздат, 1974. – 

285 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

315 

84(2Рос=Рус)6 

Б701 

Блок, Александр Александрович. 

Стихотворения; Поэмы / А.А. Блок. – 

Мурманск: Мурманское книжное 

издательство, 1980. – 406  с.: портр.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

316 84(2Рос=Рус)6 

Б744 

Богомолов, В.О. 

Иван; Зося: повести / В.О. Богомолов; 

переизд.; рис. И. Година. – Москва: 

Детская литература, 1981. – 128 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



– (Школьная библиотека). 

 

317 

84(2Рос=Рус)6 

Б811 

Бондарев, Ю.В. 

Горячий снег: роман / Ю.В. Бондарев. 

– Москва: Художественная литература, 

1988. – 368 с. – (Библиотека советского 

романа). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

318 

84(2Рос=Рус)6 

Б833 

Бородин, С.П. 

Дмитрий Донской: роман / С.П. 

Бородин. – Москва: Воениздат, 1980. – 

376 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

319 

84(2Рос=Рус)6 

Б835 

Борохова, Наталья В. 

Адвокат призрака: [роман] / Наталья 

Борохова. – Москва: Эксмо, 2007. – 

347 с. – (Адвокатский детектив).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

320 

84(2Рос=Рус)6 

Б898 

Брюсов, Валерий Яковлевич. 

Стихотворения / Валерий Брюсов; 

[сост.. авт. вступ. ст. и примеч. Н. 

Банников; ил. В. Носкова-Нелюбова]. – 

Москва: Молодая гвардия, 1989. – 189 

с.: ил. – (Библиотека «ХХ век: поэт и 

время»; Вып. 4).  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

321 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Белая гвардия; Мастер и Маргарита: 

романы / М.Б. Булгаков. – Минск: 

Юнацтва, 1988. – 670 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

322 

 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Белая гвардия: роман; Повести: 

Дьяволиада; Роковые яйца; Собачье 

сердце;  Мастер и Маргарита: роман / 

Михаил Булгаков. – Ленинград: 

Лениздат, 1989. – 766 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

323 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Записки на манжетах: ранняя 

автобиографическая проза / Михаил 

Булгаков; [сост., вступ. статья и 

примеч. В. Сахарова]. – Москва:  

Художественная литература, 1988. – 

204 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

324 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Мастер и Маргарита: роман / М.А. 

Булгаков. – Москва: Художественная 

литература, 1988. – 384 с. – (Классики 

и современники. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

325 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М.А. 

Мастер и Маргарита: роман / Михаил 

Булгаков. – Москва: АСТ, 2001. – 447 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



с. – (Классика мастера). 

 

326 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М.А. 

Пьесы / Михаил Булгаков. – Москва: 

Советский писатель, 1986. – 654 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

327 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А.А. 

Сварог. Чужие зеркала: роман / А.А. 

Бушков. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева»;  Москва: 

ОЛМА–Пресс, 2002. – 383 с. – 

(Специальный русский проект).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

328 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Б.Л. 

А зори здесь тихие…; Не стреляйте в 

белых лебедей; В списках не значился / 

Б.Л. Васильев; послесл. В. 

Туниманова. – Ленинград: Лениздат, 

1980. – 496 с., 1 л. портр. – 

(Библиотека Лениздата). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

329 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

А зори здесь тихие…: повесть, роман / 

Борис Васильев. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2014. – 383 с. – (Азбука-

классика).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

330 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

А вот те шиш! / Миахил Веллер. – 

Москва: Вагриус, 1994. – 429 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

331 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

Моё дело: не роман / Михаил Веллер. – 

Москва: АСТ, 2006. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

332 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

Фантазии Невского проспекта / 

Михаил Веллер. – Москва: АСТ, 2009. 

– 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

333 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Девочкас перчиками / Екатерина 

Вильмонт. – Москва: АСТ: Астрель, 

2011. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

334 

84(2Рос=Рус)6 

В645 

Вознесенская, Юлия Н. 

Паломничество Ланселота: роман  / 

Юлия Вознесенская. – Москва: Яуза-

пресс: Лепта-Книга: Эксмо, 2010. – 631 

с. – (Бестселлеры Ю. Вознесенской).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

335 84(2Рос=Рус)6 

В676 

Волков, Сергей. 

Маруся / Сергей Волков; Автор идеи 

Константин Рыков. – Москва: АСТ: 

Этногенез, 2010. 

Кн. 2: Таежный квест. – 2010. – 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



261 с. 

 

336 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

Волков, Сергей. 

Чингисхан / Сергей Волков; Автор 

идеи Константин Рыков. – Москва: 

АСТ: Популярная литература: 

Этногенез, 2010. 

Кн. 1: Повелитель страха. – 2010. 

– 262 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

337 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

Волков, Сергей. 

Чингисхан / Сергей Волков; Автор 

идеи Константин Рыков. – Москва: 

АСТ: Популярная литература: 

Этногенез, 2010. 

Кн. 2: Чужие земли. – 2010. – 

264 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

338 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

Волков, Сергей. 

Чингисхан / Сергей Волков; Автор 

идеи Константин Рыков. – Москва: 

АСТ: Популярная литература: 

Этногенез, 2010. 

Кн. 3: Солдат неудачи. – 2011. – 

216 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

339 

84(2Рос=Рус)6 

В686 

Волошин, Юрий. 

Братва снова в деле: роман / Юрий 

Волошин. – Москва: Вагриус, 1998. – 

415 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

340 

84(2Рос=Рус)6 

В686 

Волошин, Максимилиан 

Александрович. 

Звезда полынь: [стихотворения] / 

Максимилиан Волошин. – Москва: 

Комсомольская правда: НексМедиа, 

2013. – 238 с.: ил. – (Великие поэты). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

341 

84(2Рос=Рус)6 

В934 

Высоцкий, В.С. 

Четыре четверти пути / В.С. Высоцкий. 

– Москва: Физкультура и спорт, 1988. 

– 286 с., [16] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

342 

84(2Рос=Рус)6 

Г14 

Гайдар, А.П. 

Дальние страны: повести и рассказы / 

А.П. Гайдар. – Минск: Юнацтва, 1985. 

– 364 с. – (Библиотека отечественной и 

зарубежной классики). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

343 

84(2Рос=Рус)6 

Г159 

Галич, Александр Аркадьевич. 

Стихи и песни / Александр Галич. – 

Красноярск: Издательство 

Красноярского университета, 1990. – 

208 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Гиляровский, Владимир Количество экз. – 1 



344 Г479 Алексеевич. 

Репортажи из прошлого / Владимир 

Гиляровский. – Москва: АСТ: Астрель, 

2010. – 1279. 

Б №6 – 1 

 

345 

84(2Рос=Рус)6 

Г522 

Гладкий, Виталий Дмитриевич. 

Басилевс: исторический роман / 

Виталий Гладкий. – Москва: 

Центрполиграф, 1997. – 520 с. – 

(Классическая библиотека 

приключений и научной фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

346 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Д.А. 

Метро 2033 / Дмитрий Глуховский. – 

Москва: Популярная литература, 2008. 

– 400 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

347 

84(2Рос=Рус)6 

Г577 

Говоров, Александр Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 томах / 

Александр Говоров. – Москва: 

Издательский центр «Терра», 1993. 

Т.4: Византийская тьма: 

исторический роман. – 1994. – 559 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

348 

84(2Рос=Рус)6 

Г681 

Гордеева, Евгения. 

Закон притяжения: роман / Евгения 

Гордеева. – Москва: Альфа-Книга, 

2012. – 311 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

349 

84(2Рос=Рус)6 

Г703 

Горохов, А.С. 

Фирма «Смерть LTD»: роман; повести 

/ Александр Горохов. – Москва: Эксмо, 

1995. – 420 с. – (Чёрная кошка).     

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

350 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

В людях: повесть / М. Горький; [авт. 

предисл. С. Дмитренко; примеч. И. 

Бочаровой; худож. Б. Дехтерев]. – 

Москва: Детская литература, 1991. – 

334 с.: ил. – (Школьная библиотека. 

Для средней школы).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

351 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Детство; В людях; Мои университеты: 

[повести] / Максим Горький; 

[художник В.С. Солохин]. – 

Ленинград: Лениздат, 1981. – 606 с.: 

ил., 1 л. портр. – (Библиотека 

Лениздата). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

352 84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Мать: [роман]; Воспоминания: [Об 

А.П. Чехове, Л. Толстом, В.И. Ленине] 

/ М. Горький. – Москва: 

Художественная литература, 1982. – 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



510 с. – (Классики и современники. 

Советская литература). 

 

353 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Рассказы; Пьесы; Мать / Максим 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1977. – 671 с.: ил. – 

(Библиотека классики. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

354 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Рассказы / Максим Горький. – Москва: 

художественная литература, 1983. – 

446 с. – (Классики и современники. 

Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

355 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Собрание сочинений: в 16-ти т. / М. 

Горький; [сост. и общ. ред. Н.Н. 

Жегалова; ил. П. Пинкисевича]. – 

Москва: Правда, 1979. – (Библиотека 

«Огонёк». Отечественная классика). 

Т. 2: [Фома Гордеев: повесть; 

рассказы, 1897–1901]. – 1979. – 350 с., 

4 л. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

356 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Собрание сочинений: в 16-ти т. / М. 

Горький; [сост. и общ. ред. Н.Н. 

Жегалова; ил. П. Пинкисевича]. – 

Москва: Правда, 1979. – (Библиотека 

«Огонёк». Отечественная классика). 

Т. 6: [Жизнь Матвея 

Кожемякина: повесть / Примеч. Е.И. 

Прохорова]. – 1979. – 496 с., 4 л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

357 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Старуха Изергиль: рассказ / Максим 

Горький. – Москва: Детская 

литература, 1979. – 30 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

358 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Фома Гордеев: повесть; рассказы / 

Максим Горький. – Москва: 

Художественная литература, 1985. – 

464 с. – (Классики и современники. 

Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

359 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

Грин, Александр Степанович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / А.С. 

Грин. – Москва: Правда, 1965. 

Т.4. – 1965. – 400 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

360 

84(2Рос=Рус)6 

Г875 

Громыко, Ольга. 

Профессия: ведьма. Верховная ведьма: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



роман / Ольга Громыко. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА,  

 

361 

84(2Рос=Рус)6 

Г909 

Грусланов, Владимир 

Николаевич. 

Шпага Суворова / В. Грусланов, М. 

Лободин. – Ленинград: Детская 

литература, 1973. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

362 

84(2Рос=Рус)6 

Д217 

Дашкова, П.В. 

Игра во мнения: повести и рассказы / 

Полина Дашкова. – Москва: Астрель: 

АСТ, 2010. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

363 

84(2Рос=Рус)6 

Д217 

Дашкова, П.В. 

Никто не заплачет: роман / Полина 

Дашкова. – Москва: Эксмо-Пресс, 

1998. – 445 с. – (Детектив глазами 

женщины).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

364 

84(2Рос=Рус)6 

Д65 

Дольд-Михайлик, Юрий. 

И один в поле воин: роман / Юрий 

Дольд-Михайлик. – Москва: ЭКСМО – 

ПРЕСС, 1998. – 639 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

365 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Али-Баба и сорок разбойниц : роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2003. – 380 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

366 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Белочка во сне и наяву: [роман] / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2014. – 315 

с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

367 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Букет прекрасных дам: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2004. – 

348 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

368 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Вынос дела: роман / Дарья Донцова. – 

Москва: ЗАО «ЭКСМО–Пресс», 2002. 

– 348 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

369 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Гений страшной красоты: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ЭКСМО, 

2012. – 347 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

370 84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Добрый доктор Айбандит: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2013. 

– 352 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Донцова, Дарья Аркадьевна. Количество экз. – 2 



371 Д678 Доллары царя Гороха: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2004. – 348 

с. – (Иронический детектив). 

Б №36 – 2 

 

372 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Жаба скошельком: роман / Дарья 

Донцова. Правила за нос: повесть / 

галина Куликова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2003. – 431 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

373 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Идеальное тело Пятачка: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2010. – 347 

с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

374 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Камасутра для Микки-Мауса: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2003. – 348 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

375 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Квазимодо на шпильках: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2004. – 

348 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

376 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Кекс в большом городе: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2006. – 

380 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

377 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Крутые наследнички: роман /  Дарья 

Донцова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО-

Пресс», 2002. – 284 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

378 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Крутые наследнички: роман /  Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2003. – 284 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

379 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Лебединое озеро Ихтиандра: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2011. 

– 384 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

380 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Легенда о трёх мартышках: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2009. 

– 347 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

381 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Любовь–морковь и третий лишний: 

роман /  Дарья Донцова. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Эксмо, 2006. – 350 с. – (Иронический 

детектив). 

 

382 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Мачо чужой мечты: роман; Советы от 

безумной оптимистки Дарьи 

Донцовой: советы / Дарья Донцова. – 

Москва: Эксмо, 2006. – 384 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

383 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Монстры из хорошей семьи: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2007. 

– 381 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

384 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Надувная женщина для Казановы: 

роман / Дарья Донцова. – Москва: 

ООО «ЭКСМО», 2004. – 379 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

385 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Покер с акулой: роман /  Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2002. – 

349 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

386 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Приданое лохматой обезьяны: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2011. 

– 384 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

387 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Прогноз гадостей на завтра: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: ЭКСМО, 

2003. – 348 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

388 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Развесистая клюква Голливуда: 

[роман] /  Дарья Донцова. – Москва: 

Эксмо, 2012. – 384 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

389 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Рваные валенки мадам Помпадур: 

роман / Дарья Донцова. – Москва: 

Эксмо, 2011. – 347 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

390 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Самовар с шампанским: [роман] / 

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2016. 

– 347 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

391 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Созвездие жадных псов: роман /  Дарья 

Донцова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО–

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Пресс», 2002. – 412 с. – (Иронический 

детектив). 

 

392 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Страстная ночь в зоопарке: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2011. 

– 352 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

393 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Судьба найдет на сеновале: [роман] / 

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2017. 

– 347 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

394 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Тушканчик в бигудях: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2004. – 

380 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

395 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Укротитель Медузы горгоны: [роман] / 

Дарья Донцова. – Москва: Э, 2018. – 

315 с.  

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

396 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Фиговый листочек от кутюр: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2003. – 348 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

397 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Чёрный список деда Мазая: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2012. 

– 347 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

398 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д.А. 

Яблоко Монте–Кристо: роман /  Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2006. – 

380 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

399 

84(2Рос=Рус)6 

Д999 

Дяченко, Марина Юрьевна. 

Армаге-дон: роман / Марина и Сергей 

Дяченко. – Москва: Эксмо, 2007. – 476 

с. – (Миры М. и С. Дяченко). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

400 

84(2Рос=Рус)6 

Е273 

Евтушенко, Е.А. 

Стихотворения / Е.А. Евтушенко. – 

Москва: Современник, 1988. – 349 с. – 

(Библиотека поэзии «Россия»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

401 

84(2Рос=Рус)6 

Е423 

Езерская, Елена Марковна. 

Бедная Настя: роман / Елена Езерская. 

– Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 2005. – 

(Русский сериал).    

Кн. 2: Превратности любви. – 

2005. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

402 

84(2Рос=Рус)6 

Е423 

Езерская, Елена Марковна. 

Бедная Настя: роман / Елена Езерская. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



– Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 2005. – 

(Русский сериал).    

Кн. 3: В поисках счастья. – 2005. 

– 447 с. 

 

403 

84(2Рос=Рус)6 

Е515 

Елисеев, Григорий. 

Новая зона. Лики Януса: 

[фантастический роман] / Григорий 

Елисеев. – Москва: АСТ, [2020]. – 447 

с. – (СТАЛКЕР). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

404 

84(2Рос=Рус)6 

Е515 

Елисеева, Ольга И. 

Любовь императрицы: роман / Ольга 

Елисеева. – Москва: РИПОЛ классик, 

2005. – 254 с. – (Караван любви). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

405 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Лёд и пламы 

Тартара: повесть / Дмитрий Емец. – 

Москва: Эксмо, 2009. – 411 с. – 

(Мефодий Буслаев). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

406 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Маг Полуночи: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

ЭКСМО, 2005. – 411 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

407 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Ожерелье дриады: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 380 с. – (Мефодий 

Буслаев). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

408 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Первый эйдос: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2007. – 416 с. – (Мефодий 

Буслаев). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

409 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Свиток желаний: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 416 с. – (Мефодий 

Буслаев). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

410 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Тайная магия 

Депресняка: повесть / Дмитрий Емец. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 416 с. – 

(Мефодий Буслаев). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

411 84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Д.А. 

Мефодий Буслаев. Третий всадник 

мрака: повесть / Дмитрий Емец. – 

Москва: Эксмо, 2007. – 416 с. – 

(Мефодий Буслаев). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



 

412 

84(2Рос=Рус)6 

Е61 

Еналь, Варвара. 

Мы можем жить среди людей: роман / 

Варвара Еналь. – Москва: РОСМЭН, 

2016. – 414 с. – (Живые). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

413 

84(2Рос=Рус)6 

Е721 

Ермаков, О.Н. 

Знак зверя: роман; рассказы / О.Н. 

Ермаков. – Смоленск: Русич, 1994. – 

509 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

414 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Анна Снегина: поэма / Сергей Есенин; 

[вступ. статья Ю.Л. Прокушева]; ил. Б. 

Дехтерева. – М.: Детская литература, 

1981. – 47 с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека. Для средней школы).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

415 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Собрание сочинений: в 5 т. / Сергей 

Есенин. – Москва: Художественная 

литература, 1962.  

Т. 3: Стихотворения и поэмы 

(1924–1925). – 1962. – 279 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

416 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, С.А. 

Собрание сочинений: в 3 т. / С.А. 

Есенин. – Москва: Правда, 1970. – 

(Библиотека отечественной классики). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

417 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Сочинения: в 2 т. / Сергей Есенин. – 

Москва: Художественная литература, 

1955. 

Т. 1: Стихотворения. – 1955. – 

348 с.  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

418 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, С.А. 

Стихи и поэма / С.А. Есенин. – 

Москва: Современник, 1973. – 376 с. – 

(Библиотека поэзии «Россия»). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

419 

84(2Рос=Рус)6 

Е924 

Ефремов, И.А. 

Таис Афинская / И.А. Ефремов. – 

Минск: Крок уперрад, 1993 – 493 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

420 

84(2Рос=Рус)6 

Е924 

Ефремов, Иван Антонович. 

Туманность Андромеды: роман / И.А. 

Ефремов; [вступ. ст. А. Казанцева, с. 

5–19; худож. Б.А. Лавров]. – Москва: 

Детская литература, 1988. – 364 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

421 84(2Рос=Рус)6 

Ж86 

Жуков, Дмитрий Анатольевич. 

На семи холмах: очерки и повесть / 

Дмитрий Жуков. – Москва: Советский 

писатель, 1981. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Заболоцкий, Николай Количество экз. – 2 



422 З–125 Алексеевич. 

Столбцы: стихотворения, поэмы 

/ Николай Заболоцкий. – Москва: 

Комсомольская правда; Санкт-

Петербург: Амфора, 2012. – 239 с. – 

(Великие поэты). 

Б №17 – 1 

ЦБ – 1 

 

423 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

Зощенко, М.М. 

Избранное  / Михаил Зощенко. – 

Москва: Правда, 1981. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

424 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

Зощенко, Михаил Михайлович. 

Письма к писателю; Возвращенная 

молодость; Перед восходом солнца: 

повести / Михаил Зощенко. – Москва: 

Московский рабочий, 1989. – 543 с.   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

425 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

Зощенко, Михаил Михайлович. 

Письма к писателю; Возвращенная 

молодость; Перед восходом солнца: 

повести / Михаил Зощенко; [сост. и 

вступ. ст. Ю.В. Томашевского]. – 

Москва: Московский рабочий, 1989. – 

541 с., [1] л. портр.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

426 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

Зощенко, Михаил Михайлович. 

Суета сует: [сборник] / Михаил 

Зощенко; [сост. и вступ. ст. Ю.В. 

Томашевского]. – Москва: Русская 

книга, 1993. – 445 с., 1 л. портр.: ил. – 

(Всемирная библиотека юмора).   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

427 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, Алексей. 

Общага – на – Крови: роман / Алексей 

иванов. – Санкт-Петербург: Азбука–

классика, 2006. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

428 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, Алексей Викторович. 

Тобол. Много званых: роман – пеплум 

/ Алексей Иванов. – Москва: АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, [2017]. – 

702 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

429 

84(2Рос=Рус)6 

И22 

Ивановская, Людмила 

Михайловна. 

Кубанская казачка: [повести] / 

Людмила Ивановская. – 2-е изд., 

Краснодар: Советская Кубань, 2010. – 

413 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

430 84(2Рос=Рус)6 

И46 

Ильина, Е.Я. 

Четвёртая высота: повесть / Елена 

Ильина. – Киев: Веселка, 1979. – 238 

с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Ильф, Илья Арнольдович. Количество экз. – 1 



431 И484 Золотой телёнок / И. Ильф, Е. Петров. 

– Москва: Мысль, 1982. – 265 с. 

Б №36 – 1 

 

432 

84(2Рос=Рус)6 

И505 

Иманов, Михаил Алиевич. 

Дети дьявола: роман / Михаил иманов. 

– Москва: Ковчег: ОЛМА–ПРЕСС, 

1995. – 332 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

433 

84(2Рос=Рус)6 

И865 

Искрова, Галина И. 

Были-небыли: стихи / Галина Искрова. 

– [Москва: Книжник, 2002]. – 108 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

434 

84(2Рос=Рус)6 

И865 

Искрова, Галина И. 

Моё Богородицкое: стихи / Галина 

Искрова. – Орехово-Зуево: Книжник, 

2002. – 23 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

435 

84(2Рос=Рус)6 

К142 

Казанцев, Кирилл. 

Мастер тату: роман / Кирилл Казанцев. 

– Москва: Эксмо, 2005. – 380 с. – 

(Оборотни в законе). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

436 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Делай всё наоборот: роман / Дарья 

Калинина. – Москва: Эксмо, 2006. – 

380 с. – (Дамские приколы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

437 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Колючки в брачной постели: роман / 

Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2012. – 320 с.  

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

438 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Миллион под брачным ложем: роман / 

Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2009. – 315 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

439 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Рука, сердце и кошелек: роман / Дарья 

Калинина. – Москва: Эксмо, 2012. – 

347 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

440 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Шито-крыто!: роман / Дарья Калинина. 

– Москва: Эксмо, 2011. – 315 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

441 

84(2Рос=Рус)6 

К251 

Кароль, Елена. 

Эльфийка вишневых кровей: роман / 

Елена Кароль. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2016. – 313 с. – 

(Романтическая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

442 84(2Рос=Рус)6 

К286 

Кассиль, Лев Абрамович. 

Два кубка; Вратарь республики; Ход 

белой королевы / Лев Кассиль. – 

Москва: Молодая гвардия, 1965. – 543 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



с. – (Тебе в дорогу романтик). 

 

443 

84(2Рос=Рус)6 

К532 

Книга, ради которой 

объединились писатели, объединить 

которых невозможно: [сборник]. – 

Москва: Фонд помощи хосписам 

«Вера», 2009. – 477 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

444 

84(2Рос=Рус)6 

К583 

Кожевников, Вадим Михайлович. 

Полюшко-поле: повести и рассказы / 

Вадим Кожевников; [вступ. ст. В. 

Степанова]. – Москва: 

Художественная литература, 1982. – 

430 с. – (Классики и современники. 

Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

445 

84(2Рос=Рус)6 

К589 

Кожухова, О.К. 

Ранний снег: роман / О.К. Кожухова. – 

Москва: Воениздат, 1977. – 317 с. – 

(Советский военный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

446 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Жизнь прахом, земля пухом: роман / 

Владимир Колычев. – Москва: Эксмо, 

2009. – 347 с. – (Русский шансон). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

447 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Сердечная отрава / Владимир Колычев. 

– Москва: Э, 2020. – 286 с. – (Лучшая 

криминальная драма). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

448 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Сто процентов на троих / Владимир 

Колычев. – Москва: Э, 2020. – 318 с. – 

(Роковой соблазн). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

449 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Судьбы вершителей, спусковой 

крючок: роман / Владимир Колычев. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 347 с. – 

(Русский шансон). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

450 

84(2Рос=Рус)6 

К63 

Комарова, Марина Сергеевна. 

Лесничая для чародея: роман / Марина 

Комарова. – Москва:  АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2017. – 282 с. – 

(Романтическая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

451 

84(2Рос=Рус)6 

К63 

Комарова, Марина Сергеевна. 

Практика на лысой горе / Марина 

Комарова. – Москва: ЭКСМО, 2017. – 

350 с. – (Академия магии). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

452 84(2Рос=Рус)6 

К65 

Константинов, А.Д. 

Адвокат: роман в 2 кн. / Андрей 

Константинов при участии Николая 

Сафронова. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Санкт-Петербург: Нева, 1998. – 543 с. – 

(Русский проект).  

 

453 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Д.А. 

Подставная фигура: роман / Д.А. 

Корецкий. – Москва: ЗАО «ЭКСМО-

Пресс», 1999. – 426 с. – (Чёрная 

кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

454 

84(2Рос=Рус)6 

К84 

Круг, Михаил. 

Чтобы навсегда меня запомнили…: 

стихи и песни / Михаил Круг. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 350 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

455 

84(2Рос=Рус)6 

К852 

Крымов, Егор. 

Большая Ломка: [роман] / Егор 

Крымов. – Минск: Сервег, 1997. – 448 

с. – (Криминал). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

456 

84(2Рос=Рус)6 

К856 

Крюкова, Т.Ш. 

Гордячка: повесть / Т. Крюкова. – 

Москва: Лепта Книга, 2006. – 304 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

457 

84(2Рос=Рус)6 

К916 

Куно, Ольга . 

Шпионские страсти / Ольга Куно. – 

Москва: Э, 2017. – 414 с. – (Любовь и 

Магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

458 

84(2Рос=Рус)6 

Л171 

Лазарева, Молка. 

Космос ведьме не игрушка / Молка 

Лазарева, Анна Терешкова. – Москва: 

Э, 2017. – 414 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

459 

84(2Рос=Рус)6 

Л228 

Ланская, Ольга. 

Инженю, или В тихом омуте: роман / 

Ольга Ланская. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2004. – 398 с. – (Русский 

романс). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

460 

84(2Рос=Рус)6 

Л246 

Лаптев, Антон. 

Сумерки: роман / Антон Лаптев. – 

Москва: ОЛМА-ПРЕСС, 2004. – 319 с. 

– (Классика-next). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

461 

84(2Рос=Рус)6 

Л251 

Ларина, Арина. 

Сказка для взрослых девушек: роман / 

Арина Ларина. – Москва: Эксмо, 2011. 

– 348 с. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

462 

84(2Рос=Рус)6 

Л554 

Ливадный, А.Л. 

Душа «Одиночки»: фантастический 

роман / Андрей Ливадный. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 384 с. – (Абсолютное 

оружие). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

463 

84(2Рос=Рус)6 

Л554 

Ливадный, А.Л. 

Форма жизни: [фантастические 

произведения] / Андрей Ливадный. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Москва: Эксмо, 2003. – 416 с. – 

(Абсолютное оружие). 

 

464 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Вояж с морским дьяволом: роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 347 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

465 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

В Питер вернутся не все: роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Э, 

2010. – 320 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

466 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

В свободном падении: повести / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2012. – 352 с. – (Звездный тандем 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

467 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Дата собственной смерти: роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

468 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Заговор небес: роман / Анна и Сергей 

Литвиновы. – Москва: Эксмо, 2005. – 

349 с. – (Две звезды российского 

детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

469 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Звёзды падают вверх: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2005. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

470 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Коллекция страхов прет-а-порте: 

роман / Анна и Сергей Литвиновы. – 

Москва: Эксмо, 2006. – 316 с. – (Две 

звезды российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

471 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Красивые, дерзкие, злые : роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2008. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

472 84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Ледяное сердце не болит: роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2006. – 347 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 



 

473 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Любовь считает до трех: рассказы / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 316 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

474 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Одноклассники smerti: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2008. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

475 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Оскар за убойную роль: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2005. – 348 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

476 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Осколки великой мечты: роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2005. – 349 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

477 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Пальмы, солнце, алый снег: роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

478 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Пока ангеля спят: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2007. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

479 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Половина земного пути: сборник 

рассказов / Анна и Сергей Литвиновы. 

– Москва: Эксмо, 2010. – 317 с. – (2 

звезды российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

480 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Предмет вожделения №1: роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2005. – 316 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

481 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Прогулки по краю пропасти: роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 384 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

482 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Ревность волхвов: роман / Анна и 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 



Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2009. – 352 с.  – (Две звезды 

российского детектива). 

 

483 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Трансфер на небо: повесть / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2006. – 284 с.  – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

484 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Улыбка смерти на устах: роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Э, 

2021. – 350 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

485 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Через время, через океан: роман / Анна 

и Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2010. – 315 с.  – (2 звезды российского 

детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

486 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Черно-белый танец: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2008. – 352 с. – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

487 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Эксклюзивный грех: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2008. – 352 с.  – (Две звезды 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

488 

84(2Рос=Рус)6 

Л834 

Луговской, В.А. 

Наша московская, синяя наша весна: 

стихотворения и поэмы. – Москва: 

Московский рабочий, 1986. – 303 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

489 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, С.В. 

Новый Дозор: фантастический роман / 

Сергей Лукьяненко. – Москва: 

Астрель, 2012. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

490 

84(2Рос=Рус)6 

М192 

Малиновская, Елена Михайловна. 

Демон – хранитель. Сделка: роман / 

Елена Малиновская. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2012. – 

344 с. – (Магия фэнтези).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

491 

84(2Рос=Рус)6 

М192 

Малиновская, Елена Михайловна. 

Тени: роман / Елена Малиновская. – 

Москва: АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 

2011. – 347 с. – (Магия фэнтези).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

492 

84(2Рос=Рус)6 

М192 

Малиновская, Елена Михайловна. 

Частная магическая практика. Заговор: 

роман / Елена Малиновская. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



АРМАДА: Издательство Альфа–Книга, 

2011. – 346 с.  

 

493 

84(2Рос=Рус)6 

М192 

Малиновская, Елена Михайловна. 

Частная магическая практика. 

Лицензия: роман / Елена Малиновская. 

– Москва: «Издательство Альфа–

Книга», 2012. – 380 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

494 

84(2Рос=Рус)6 

М192 

Малиновская, Елена Михайловна. 

Частная магическая практика. Сны и 

явь: роман / Елена Малиновская. – 

Москва: АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 

2012. – 313 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

495 

84(2Рос=Рус)6 

М207 

Малышева, Анна Витальевна. 

Отравленная жизнь: [роман] / Анна 

Малышева. – Москва: АСТ: Астрель: 

Люкс, 2005. – 479 с. – (Детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

496 

84(2Рос=Рус)6 

М268 

Марков, Георгий Мокеевич. 

Сибирь: роман в 2 книгах / Георгий 

Марков. – Москва: Советский 

писатель, 1977. – 257 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

497 

84(2Рос=Рус)6 

М296 

Марушкин, Павел. 

Зимние убийцы / Павел Марушкин. – 

Санкт-Петербург: Крылов, 2013. – 382 

с. – (Мужской фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

498 

84(2Рос=Рус)6 

М31 

Маршак, С.Я. 

Избранные переводы / С. Маршак. – 

Москва: Художественная литература, 

1978. – 494 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

499 

84(2Рос=Рус)6 

М328 

Мастер, Чэнь. 

Амалия и Генералиссимус / Мастер 

Чэнь. – Москва: АСТ: Астрель–СПб, 

2013. – 381 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

500 

84(2Рос=Рус)6 

М328 

Мастер, Чэнь. 

Амалия и золотой век / Мастер Чэнь. – 

Москва: АСТ: Астрель–СПб, 2013. – 

381 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

501 

84(2Рос=Рус)6 

М328 

Мастер, Чэнь. 

Любимый ястреб дома Аббаса / Мастер 

Чэнь. – Москва: Астрель, 2012. – 412 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

502 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский. – Москва: 

Художественная литература, 1955. 

Т. 1: 1912 – 1917. – 1955. – 463 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

503 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



Владимир Маяковский. – Москва: 

Художественная литература, 1955. 

Т. 4: 1922 – февраль1923. – 1957. 

– 451 с. 

 

504 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский. – Москва: 

Художественная литература, 1955. 

Т. 8: 1927. – 1958. – 459 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

505 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский. – Москва: 

Художественная литература, 1955. 

Т. 10: 1929 –1930; Стихи детям 

1925 –1929. – 1958. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

506 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский; АН СССР, 

Институт мировой литературы. – 

Москва: Гослитиздат, 1955–1961. 

Т. 2: 1917 – 1921. – 1956. – 519 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

507 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский; АН СССР, 

Институт мировой литературы. – 

Москва: Гослитиздат, 1955–1961. 

Т. 6: 1924 – первая половина 1925. 

– 1957. – 543 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

508 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский; АН СССР, 

Институт мировой литературы. – 

Москва: Гослитиздат, 1955–1961. 

Т. 7: Вторая половина 1925 – 

1926. – 1958. – 535 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

509 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, В.В. 

Полное собрание сочинений: в 13 т. / 

Владимир Маяковский; АН СССР, 

Институт мировой литературы. – 

Москва: Гослитиздат, 1955–1961. 

Т. 9: 1928. – 1958. – 611 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

510 84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, Владимир 

Владимирович. 

Стихотворения / В.В. Маяковский; 

[вступ. статья А. Суркова; худож. О. 

Коняшин]. – Москва: Художественная 

литература, 1980. – 255 с.: ил. – 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

 

511 

84(2Рос=Рус)6 

М392 

Маяковский, Владимир 

Владимирович. 

Стихотворения; Поэмы / В.В. 

Маяковский. – Москва: 

Художественная литература, 1987. – 

495 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

512 

84(2Рос=Рус)6 

М599 

Микулина, Евгения. 

Вкус смерти безупречен / Евгения 

Микулина. – Москва: КоЛибри, 2012. – 

494 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

513 

84(2Рос=Рус)6 

М641 

Миронова, Г.А. 

О том, что волнует сердце: стихи / 

Галина Миронова. – Смоленск: 

Смядынь, 2007. – 96 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

514 

84(2Рос=Рус)6 

М695 

Михеенков, Сергей Егорович. 

Дорога домой: рассказы / Сергей 

Михеенков. – Калуга: Полиграф–

Информ, 2004. – 247 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

515 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф.Е. 

Операция «ФАУСТ» 2: детективный 

роман / Фридрих Незнанский. – 

Смоленск: Полиграмма; Минск: 

ПРАМЕБ, 1992. – 272 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

516 

84(2Рос=Рус)6 

Н561 

Нестерова, Наталья 

Владимировна. 

Сделайте погромче: [роман] / Наталья 

Нестерова. – Москва: Астрель: АСТ, 

2007. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

517 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э.А. 

Закон – тайга: роман / Э.А. Нетесова. – 

Москва: Прометей, 1992. – 432 с.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

518 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э.А. 

Пасынки фортуны: роман / Эльмира 

Нетесова. – Минск: Сварогъ, 1994. – 

395 с.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

519 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э.А. 

Фартовые: роман / Э.А. Нетесова. – 

Смоленск: Смядынь, 1993. – 383 с.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

520 84(2Рос=Рус)6 

Н581 

Нефедьев, Виктор Викторович. 

Лесные каникулы: рассказы / Викор 

Нефедьев. – Москва: Вышний 

Волочёк: Ванчакова линия, 2019. – 79 

с.: ил. 

Количество экз. – 2 

Б №3 – 1 

ЦБ – 1 

 



 

521 

84(2Рос=Рус)6 

Н63 

Никого над нами: сборник 

фантастических произведений. – 

Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2007. – 378 с. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

522 

84(2Рос=Рус)6 

Н663 

Нилин, Павел Филиппович. 

Жестокость; Испытательный срок: 

повести / Павел Нилин. – Москва: 

Молодая гвардия, 1957. – 391 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

523 

84(2Рос=Рус)6 

О–526 

Окуджава, Б.Ш. 

Посвящается вам: стихи / Б.Ш. 

Окуджава. – Москва: Советский 

писатель, 1988. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

524 

84(2Рос=Рус)6 

О–538 

Олеша, Юрий Карлович. 

Зависть; Три толстяка; Ни дня без 

строчки / Юрий Олеша; [вступ. ст. В. 

Шкловского]. – Москва: 

Художественная литература, 1989. – 

493 с. – (Классики и современники. 

Советская литература).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

525 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Грабители: [фантастический роман] / 

Алекс Орлов. – Москва: Эксмо, 2006. – 

446 с. – (Русский фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

526 

84(2Рос=Рус)6 

О–96 

Ошанин, Лев Иванович. 

Собрание сочинений: в 3-х т. / Лев 

Ошанин. – Москва: Молодая гвардия, 

1980. 

Т. 2. – 1981. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

527 

84(2Рос=Рус)6 

П165 

Панов, Вадим Юрьевич. 

Королевский крест: [фантастический 

роман] / Вадим Панов. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 475 с. – (Тайный город). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

528 

84(2Рос=Рус)6 

П166 

Пантелеев, Леонид. 

Республика Шкид; Шкидские рассказы 

/ Л. Пантелеев, Г. Белых. – Гомель: 

Агентство «Веда-Риф»; Москва: 

Кругозор: ВиМо, 1994. – 399 с. – 

(Поколению юных). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

529 84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Доктор Живаго: роман / Б. Пастернак; 

[вступ. ст. Е.Б. Пастернака; послесл. 

В.М. Борисова; худож. В.Я. 

Черниевский]. – Москва: Книжная 

палата, 1989. – 428 с.: ил. – 

(Популярная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

530 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Стихотворения и поэмы / Борис 

Пастернак; [послесл. Н.В. Банникова; 

ил. Л.О. Пастернака]. – Москва: 

Художественная литература, 1988. – 

511 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

531 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Стихотворения / Борис Пастернак. – 

Москва: Молодая гвардия, 1990. – 223 

с.: ил. – (ХХ век: поэт и время).  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

532 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Стихотворения / Борис Пастернак; 

[сост., авт. вступ. ст. и примеч. Н. 

Банников; ил. О. Плужниковой]. – 

Москва: Молодая гвардия, 1990. – 221 

с.: ил. – (Библиотека «ХХ в.: поэт и 

время»; Вып. 2).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

533 

84(2Рос=Рус)6 

П246 

Пелевин, В.О. 

Т: роман / Виктор Пелевин. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

534 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Алмазный меч, деревянный меч / Ник 

Перумов. – Москва: Эксмо, 2009. – 480 

с.: ил. – (Летописи Разлома; Кн. 1). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

535 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Алмазный меч, деревянный меч / Ник 

Перумов. – Москва: Эксмо, 2009. – 512 

с.: ил. – (Летописи Разлома; Кн. 2). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

536 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Кольцо Тьмы: [в 3 кн.] / Ник Перумов. 

– Москва: Эксмо, 2006. 

Кн. 2: Чёрное копьё. – 635 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

537 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, Валентин Саввич. 

Живая связь времён / Валентин 

Пикуль. – Москва: Профиздат, 1989. – 

557 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

538 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, Валентин Саввич. 

Невидимки: романы / Валентин 

Пикуль. – Москва: Современник, 1987. 

– 528 с. – (Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

539 84(2Рос=Рус)6 

П375 

Платова, В.Е. 

Такси для ангела: роман / В.Е. 

Платова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2002. – 412 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Платонов. Андрей Платонович. Количество экз. – 1 



540 П375 Повести и рассказы / А.П. Платонов. – 

Москва: Художественная литература, 

1983. – 510 с. – (Классики и 

современники.  Советская литература). 

Б №34 – 1 

 

541 

84(2Рос=Рус)6 

П411 

Победа, 1941 – 1945: [в 5 т.] / 

Российское историческое общество. – 

Москва: Эксмо, 2020. – (Президентская 

историческая библиотека). 

Т. 1: Проза / составление, 

вступительная статья и 

биографические справки П.Е. Фокина. 

– 2020. – 591 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

542 

84(2Рос=Рус)6 

П411 

Победа, 1941 – 1945: [в 5 т.] / 

Российское историческое общество. – 

Москва: Эксмо, 2020. – (Президентская 

историческая библиотека). 

Т. 2: Проза / составление, 

вступительная статья и 

биографические справки П.Е. Фокина. 

– 2020. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

543 

84(2Рос=Рус)6 

П411 

Победа, 1941 – 1945: [в 5 т.] / 

Российское историческое общество. – 

Москва: Эксмо, 2020. – (Президентская 

историческая библиотека). 

[Т.] 3: Поэзия / составление и 

вступительная статья С.Ф. Дмитренко;  

биографические справки С.Ф. 

Дмитренко, Р.Р. Кожухарова. – 2020. – 

557 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

544 

84(2Рос=Рус)6 

П411 

Победа, 1941 – 1945: [в 5 т.] / 

Российское историческое общество. – 

Москва: Эксмо, 2020. – (Президентская 

историческая библиотека). 

Зощенко, Михаил. 

[Т.] 4: Драматургия / составление, 

вступительная статья и 

биографические справки Е.Н. Пенской. 

– 2020. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

545 

84(2Рос=Рус)6 

П411 

Победа, 1941 – 1945: [в 5 т.] / 

Российское историческое общество. – 

Москва: Эксмо, 2020. – (Президентская 

историческая библиотека). 

[Т.] 5: Публицистика / 

составление, вступительная статья и 

биографические справки О.В. 

Быстровой. – 2020. – 446 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

546 

84(2Рос=Рус)6 

П421 

Повести и рассказы о Великой 

Отечественной войне. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Художественная литература, 1977. – 

607 с. – (Библиотека Победы). 

 

547 

84(2Рос=Рус)6 

П491 

Полевой, Борис Николаевич. 

Повесть о настоящем человеке: [об 

А.П. Маресьеве] / Борис Полевой; 

[послесл. Э. Гольцевой]. – Москва: 

Советская Россия, 1981. – 284 с. – 

(Подвиг). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

548 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Поляков, Юрий Михайлович. 

Сто дней до приказа: повести / Юрий 

Поляков; [худож. А. Кукушкин]. – 

Москва: Молодая гвардия, 1988. – 302 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

549 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова. Т.В. 

Большой секс в маленьком городе: 

повесть / Татьяна Полякова. – Москва: 

ООО «ЭКСМО», 2004. – 316 с. – 

(Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

550 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Вся правда, вся ложь: роман / Татьяна 

Полякова. – Москва: Э, 2018. – 320. – 

(Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

551 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Две половинки Тайны: роман / Татьяна 

Полякова. – Москва: Э, 2020. – 318. – 

(Авантюрный детектив. Романы Т. 

Поляковой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

552 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова. Т.В. 

Караоке для дамы с собачкой: повесть / 

Татьяна Полякова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2004. – 315 с. – 

(Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

553 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Леди Феникс: [роман] / Татьяна 

Полякова. – Москва: Эксмо, 2007. – 

320 с. – (Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

554 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова. Т.В. 

Мой друг Тарантино: [повесть] / 

Татьяна Полякова. – Москва: Эксмо-

Пресс, 2001. – 320 с. – (Детектив 

глазами женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

555 84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова. Т.В. 

Овечка в волчьей шкуре; Интим не 

предлагать: повести / Татьяна 

Полякова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО-

Пресс», 2000. – 429 с. – (Детектив 

глазазами женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

556 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Список донжуанов: повесть / Татьяна 

Полякова. – Москва: «ЭКСМО», 2003. 

– 348 с. – (Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

557 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова. Т.В. 

У прокурора век недолог; Ставка на 

слабость: повести / Татьяна Полякова. 

– Москва: ЗАО «ЭКСМО-Пресс», 

2000. – 412 с. – (Детектив глазазами 

женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

558 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Т.В. 

Фуршет для одинокой дамы: повесть / 

Татьяна Полякова. – Москва: 

«ЭКСМО», 2002. – 316 с. – 

(Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

559 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Час пик для новобрачных: повесть / 

Татьяна Полякова. – Москва: ЗАО 

«ЭКСМО–Пресс», 2002. – 348 с. – 

(Детектив глазами женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

560 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Чумовая дамочка; На дело своим 

ментом: повести / Татьяна Полякова. – 

Москва: ЗАО «ЭКСМО – Пресс», 2000. 

– 445 с. – (Детектив глазами 

женщины).  

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

561 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Эксклюзивный мачо: повесть / Татьяна 

Полякова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2003. – 348 с. – (Авантюрный 

детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

562 

84(2Рос=Рус)6 

П58 

Попов, Михаил Михайлович. 

Железный хромец: роман / Михаил 

Попов. – Москва: Вече, 2014. – 413 с. – 

(Серия исторических романов). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

563 

84(2Рос=Рус)6 

П815 

Пронин, Виктор Алексеевич. 

Банда 3: роман / Виктор Пронин. – 

Санкт-Петербург: Фолио-Пресс, 1995. 

– 575 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

564 

84(2Рос=Рус)6 

Р173 

Разин, С. 

Кровь на песке / Сергей Разин. – 

Москва: Вагриус, 1998. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

565 

 

84(2Рос=Рус)6 

Р243 

Распутин, В.Г. 

Повести / В.Г. Распутин. – Москва: 

Просвещение, 1990. – 335 с.: ил. – 

(Библиотека словесника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Ревунов, Виктор Сергеевич. Количество экз. – 1 



566 Р323 Холмы России: роман / Виктор 

Ревунов. – Москва: Современник, 

1973.  – (Новинки «Современника»). 

Кн. 2. – 1978. – 381 с. 

Б №36 – 1 

 

567 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Г.В. 

Огненный шар: роман / Галина 

Романова. – Москва: Эксмо, 2014. – 

320 с. – (Детективная мелодрама). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

568 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Позови её по имени: роман / Галина 

Романова. – Москва: Эксмо, 2020. – 

318 с. – (Метод Женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

569 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Белая голубка Кордовы: роман / Дина 

Рубина. – Москва: Эксмо, 2010. – 539 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

 

570 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Синдром Петрушки: роман / Дина 

Рубина. – Москва: Эксмо, 2010. – 429 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

 

571 

84(2Рос=Рус)6 

Р892 

Русская романтическая новелла / 

[Сост., подгот. текста, вступ. ст. и 

примеч. А. Немзера]. – Москва: 

Художественная литература, 1989. – 

382 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

572 

84(2Рос=Рус)6 

Р93 

Рыбаков, Анатолий Наумович. 

Дети Арбата: роман / Анатолий 

Рыбаков; [худож. В.Я. Черниевский]. – 

Москва: Книжная палата, 1988. – 558 

с.: ил. – (Популярная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

573 

84(2Рос=Рус)6 

Р935 

Рыбин, Алексей. 

Отморозки / Алексей Рыбин. – Москва: 

Вагриус, 1998. – 333 с. – (Чёрный 

ворон). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

574 

84(2Рос=Рус)6 

С18 

Санаев, П. 

Похороните меня за плинтусом: роман 

/ Павел Санаев. – Москва: Астрель: 

АСТ; Владимир: ВКТ, 2010. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

575 

84(2Рос=Рус)6 

С28 

Севела, Эфраим. 

Моня Цацкес–знаменосец / Эфраим 

Севела. – Москва: Зебра Е: Эксмо, 

2003. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

576 

84(2Рос=Рус)6 

С28 

Севела, Эфраим. 

Продай твою мать / Эфраим Севела. – 

Москва: Зебра Е: Эксмо, 2003. – 239 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Семенов, Юлиан Семенович. Количество экз. – 1 



577 С302 Семнадцать мгновений весны:  роман / 

Юлиан Семенов.  – Москва: Известия, 

1984. – 320 с.: ил. – (Библиотека 

«Дружбы народов»).  

Б №36 – 1 

 

578 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семенова, Мария В. 

Бусый волк / Мария Семенова, 

Дмитрий Тедеев. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2016. – (Миры Марии 

Семеновой). 

Кн. 1: Кузница ветров; Кн. 2: 

Берестяная книга, 2016. – 446 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

579 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семенова, Мария Васильевна. 

 Волкодав: роман / Мария Семенова. – 

Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2003. – 633 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

580 

84(2Рос=Рус)6 

С32 

Серафимович, Александр 

Серафимович. 

Железный поток: роман; рассказы / А. 

Серафимович. – Москва: 

Художественная литература, 1983. – 

492 с. – (Классики и современники. 

Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

581 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Демон соблазна: повесть / Марина 

Серова. – Моква: Эксмо, 2009. – 315 с. 

– (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

582 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, М.С. 

Пока сияют звезды: повесть / Марина 

Серова. – Москва: Эксмо, 2008. – 288 

с. – (Русский бестселлер).  

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

583 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Чёрная принцесса: повесть / Марина 

Серова. – Моква: Эксмо, 2008. – 315 с. 

– (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

584 

84(2Рос=Рус)6 

С375 

Симонов, К. М. 

Живые и мертвые: роман в 3-х кн. / 

Константин Симонов. – Москва: 

Советский писатель, 1977. 

Кн. 1: Живые и мертвые. –1977. –  

432 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

585 

84(2Рос=Рус)6 

С375 

Симонов, К. М. 

Живые и мертвые: роман в 3-х кн. / 

Константин Симонов. – Москва: 

Советский писатель, 1977. 

Кн. 2: Солдатами не рождаются. –

1977. – 656 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Симонов, К. М. Количество экз. – 1 



586 С375 Живые и мертвые: роман в 3-х кн. / 

Константин Симонов. – Москва: 

Советский писатель, 1977. 

Кн. 3: Последнее лето. –1977. – 

512 с.  

Б №36 – 1 

 

587 

84(2Рос=Рус)6 

С471 

Слаповский, Алексей Иванович. 

Неизвестность: роман века 1917 – 2017 

/ Алексей Слаповский. – Москва: АСТ, 

2017. – 507 с. – (Новая русская 

классика).   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

588 

84(2Рос=Рус)6 

С506 

Смирнов, Сергей Сергеевич. 

Бресткая крепость / С.С. Смирнов. – 

Москва: Молодая гвардия, 1965. – 495 

с.: ил. – (Тебе в дорогу, романтик). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

589 

84(2Рос=Рус)6 

С561 

Советский юмористический 

рассказ 20–30 годов / сост. Евгений 

Глущенко. – Москва: Правда, 1987. – 

576 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

590 

84(2Рос=Рус)6 

С594 

Соколова, Анна. 

Дамы и господа / Анна Соколова. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 251 с. – 

(Русская семейная сага).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

591 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанова, Татьяна Юрьевна. 

Последняя истина, последняя страсть / 

Татьяна Степанова. – Москва: Эксмо, 

2020. – 350 с. – (По следам громких 

дел). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

592 

84(2Рос=Рус)6 

С844 

Стрельникова, Кира. 

Фаворит её величества. Дорога к 

свободе: [фантастический роман] / 

Кира Стрельникова. – Москва: Эксмо, 

2015. – 446 с. – (Фэнтези – бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

593 

84(2Рос=Рус)6 

С87 

Стругацкий, Аркадий Натанович. 

Отель «У погибшего альпиниста»: 

фантастический роман / Аркадий и 

Борис Стругацкие. – Москва: АСТ, 

2019. – 223 с. – (Книги братьев 

Стругацких). 

 Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

594 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Взвод специальной разведки: роман / 

Александр Тамоников. – Москва: 

Эксмо, 2004. – 381 с. – (Спецназ). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

595 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Вьетнам. Отравленные джунгли / 

Александр Тамоников. – Москва: Э, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



2020. – 318 с. – (Романы о памятных 

боях. Боевая хроника). 

 

596 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Ночная война / Александр Тамоников. 

– Москва: Э, 2020. – 318 с. – 

(Фронтовая разведка 41-го. Боевая 

проза Тамоникова). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

597 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

Толстой, Алексей 

Константинович. 

Стихотворения / А.К. Толстой. – 

Москва: Советская Россия, 1977. – 336 

с. – (Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

598 

84(2Рос=Рус)6 

Т703 

Троепольский, Г.Н. 

Белый Бим, Чёрное ухо: повесть / 

Гавриил Троепольский. – Москва: 

Современник, 1984. – 123 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

599 

84(2Рос=Рус)6 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Отцы и дети / И.С. Тургенев; рис. И. 

Архиповой. – Москва: Детская 

литература, 1964. – 240 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

600 

84(2Рос=Рус)6 

У277 

Угрюмов, Владимир. 

Боец: Частный детектив по-русски / 

Владимир Угрюмов. – Санкт-

Петербург: Издательский Цех 

«Балтика», 1999. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

601 

84(2Рос=Рус)6 

У488 

Улицкая, Людмила Евгеньевна. 

Казус Кукоцкого: роман / Людмила 

Улицкая. – Москва: Эксмо-Пресс, 

2001. – 447 с. – (Современная проза). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

602 

84(2Рос=Рус)6 

У488 

Улицкая, Людмила Евгеньевна. 

Цю-юрихъ: роман, рассказы / Людмила 

Улицкая. – Москва: Эксмо, 2002. – 368 

с. – (Современная проза). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

603 

84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, Владимир 

Дмитриевич. 

Тайный советник вождя: роман / 

Владимир Успенский. – Москва: 

Прометей, 1989.  

Кн. 1. – 1989. – 270 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

604 84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, Владимир 

Дмитриевич. 

Тайный советник вождя: роман / 

Владимир Успенский. – Москва: 

Прометей, 1989.  

Кн. 2. – 1990. – 240 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

605 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Камея из Ватикана:  роман / Татьяна 

Устинова. – Москва: Э, 2020. – 318 с. – 

(Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

606 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Красотка:  роман / Татьяна Устинова, 

Павел Астахов. – Москва: Э, 2019. – 

287 с. – (Дела судебные). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

607 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Шекспир мне друг, но истина дороже: 

роман / Татьяна Устинова. – Москва: 

Э, 2018. – 318 с. – (Первая среди 

лучших). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

608 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Нескучные мысли: стихотворения, 

поэма, рассказы / Леонид Фадеев. – 

Рязань: Старт, 2016. – 184 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

609 

84(2Рос=Рус)6 

Ф951 

Фурманов, Дмитрий Андреевич. 

Чапаев: роман; Красный десант: 

повесть; Рассказы / Дм. Фурманов. – 

Москва: Художественная литература, 

1986. – 317 с. – (Классики и 

современники. Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

610 

84(2Рос=Рус)6 

Х955 

Хрусталева, Ирина. 

Дульсинея Тамбовская: роман / Ирина 

Хрусталева. – Москва: Эксмо, 2007. – 

347 с. – (Дамский смешной детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

611 

84(2Рос=Рус)6 

Ц181 

Царева, Татьяна Александровна. 

Дорога к дому: [стихи] / Татьяна 

Царева; рис. Обл.: худож. Л. Бартенев. 

– [Подольск: Новое дело, 2015]. – 152 

с.: ил. 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   

 

612 

84(2Рос=Рус)6 

Ц271 

Цветаева, М. И. 

 «Поклонись Москве…»; Поэзия. 

Проза. Дневники. Письма / Марина 

Цветаева; сост.. вступ. ст., примеч. А. 

А. Саакянц. – Москва: Московский 

рабочий, 1989. – 528 с.: портр.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

613 

84(2Рос=Рус)6 

Ц271 

Цветаева, М.И. 

Стихи и проза / Марина Цветаева. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 576 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

614 84(2Рос=Рус)6 

Ц271 

Цветаева, М. И. 

Стихотворения. Поэмы / Марина 

Цветаева. – Москва: Советская Россия, 

1988. – 415 с. – (Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

615 

84(2Рос=Рус)6 

Ц271 

Цветаева, Марина Ивановна. 

Стихотворения и поэмы / Марина 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



Цветаева. – Москва: Молодая гвардия, 

1989. – 238 с.: ил. – (ХХ век: поэт и 

время; Вып. 4). 

 

616 

84(2Рос=Рус)6 

Ц271 

Цветаева, М. И. 

Стихотворения. Поэмы. 

Драматические произведения / Марина 

Цветаева; [сост., подгот. текста, 

предисл. Е. Евтушенко; худож. Т. 

Толстая]. – Москва: Художественная 

литература, 1990. – 398 с.: ил. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

617 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–48 

Черкасов, А.Т. 

Конь Рыжий: Сказания о людях тайги / 

Алексей Черкасов, Полина 

Москвитина. – Москва: Дрофа, 1993. – 

768 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

618 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–48 

Черкасов, А.Т. 

Хмель: Сказания о людях тайги: 

[роман] / Алексей Черкасов. – Тула: 

Арктоус: Тулбыт-сервис, 1993. – 735 с. 

– (Библиотека русского романа). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

619 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–491 

Черненок, Михаил Я. 

При загадочных обстоятельствах: 

повести / Михаил Черненок. – 

Новосибирск: Мангазея, 2000. – 472 с. 

– (Русский криминал). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

620 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–885 

Чуковский, Корней Иванович. 

Сочинения: в 2 т. / Корней Чуковский; 

[сост. и общ. ред. Е.Ц. Чуковской]. – 

Москва: Правда, 1990. – (Библиотека 

«Огонек»). 

Т. 2: Критические рассказы / 

[Послесл. В. Берестова]. – 1990. – 620 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

621 

4(2Рос=Рус)6 

Ш501 

Шерстобитова, Ольга Сергеевна. 

Академия Магических Талантов / 

Ольга Шерстобитова. – Москва: Э, 

2017. – 510 с. – (Академия Магии). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

622 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

В ворохе чувств, или Разведена и очень 

опасна / Юлия Шилова. – Москва: 

АСТ, 2008. – 381 с. – (Криминальная 

мелодрама). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

623 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Встреча с мечтой, или Осторожно: 

разочарованная женщина!: роман / 

Юлия Шилова. – Москва: Эксмо, 2008. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



– 414 с. – (Криминальная мелодрама). 

 

624 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Досье моих ошибок, или Как я завела 

себе мужичка / Юлия Шилова. – 

Москва: Астрель: Полиграфиздат, 

2012. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

625 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Пропади всё пропадом, или Однажды 

ты поймешь, что ты меня убил: 

[роман] / Юлия Шилова. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2010. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

626 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Чувство вины, или Без тебя холодно: 

роман / Юлия Шилова. – Москва: АСТ, 

2008. – 318 с. – (Криминальная 

мелодрама). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

627 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Шаги по стеклу, или Я знаю о 

мужчинах всё!: [роман] / Юлия 

Шилова. – Москва: АСТ: Астрель, 

2010. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

628 

84(2Рос=Рус)6 

Ш645 

Широгоров, Владимир 

Владимирович. 

Последнее царство: [роман–трилогия в 

3 кн.] / Владимир Широгоров. – 

Москва: Молодая гвардия, 2013. 

Кн. 1: Воля грозного ангела. – 

2013. – 324 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

629 

84(2Рос=Рус)6 

Ш645 

Широгоров, Владимир 

Владимирович. 

Последнее царство: [роман–трилогия в 

3 кн.] / Владимир Широгоров. – 

Москва: Молодая гвардия, 2013. 

Кн. 2: Царевна Ксения. – 2013. – 

327 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

630 

84(2Рос=Рус)6 

Ш645 

Широгоров, Владимир 

Владимирович. 

Последнее царство: [роман–трилогия в 

3 кн.] / Владимир Широгоров. – 

Москва: Молодая гвардия, 2013. 

Кн. 1: Сын погибели. – 2013. – 

319 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

631 

 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Емельян Пугачев: историческое 

повествование: [в 3-х кн.] / В.Я. 

Шишков. – Душанбе: Маориф, 1987. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Кн. 1. – 1987. – 688 с.: ил. 

 

632 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Емельян Пугачев: историческое 

повествование: [в 3-х кн.] / В.Я. 

Шишков. – Душанбе: Маориф, 1987. 

Кн. 2. – 1988. – 768 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

633 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Емельян Пугачев: историческое 

повествование: [в 3-х кн.] / В.Я. 

Шишков. – Душанбе: Маориф, 1987. 

Кн. 3. – 1990. – 546 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

634 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Повести; Рассказы / В.Я. Шишков. – 

Москва: Правда, 1985. – 575 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

635 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Угрюм – река: роман / Вячеслав 

Шишков. – Кишинев: Литература 

Артистикэ, 1984. – 760 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

636 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Угрюм – река: роман / Вячеслав 

Шишков. – Москва: ЭКСМО, 2002. – 

799 с. – (Русская классика ХХ века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

637 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, Михаил 

Александрович. 

Донские рассказы / Михаил Шолохов. 

– Москва: Молодая гвардия, 1978. – 

255 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

638 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Рассказы / Михаил Шолохов. – 

Ленинград: Художественная 

литература,  1983. – 304 с.: ил. – 

(Классики и современники. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

639 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 1: Тихий Дон: роман в 4-х кн.: 

Кн. 1. – 1985. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

640 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 2: Тихий Дон: роман в 4-х кн.: 

Кн. 2. – 1985. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

641 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 3: Тихий Дон: роман в 4-х кн.: 

Кн. 3. – 1985. – 367 с. 

 

642 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 4: Тихий Дон: роман в 4-х кн.: 

Кн. 4. – 1986. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

643 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 5: Поднятая целина: роман в 2-

х кн.: Кн. 1. – 1986. – 311 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

644 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 6: Поднятая целина: роман в 2-

х кн.: Кн. 2. – 1986. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

645 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 7: Они сражались за Родину: 

главы из романа; Рассказы. – 1986. – 

559 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

646 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Художественная 

литература, 1985–1986. 

Т. 8: Очерки, статьи, фельетоны, 

выступления. – 1986. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

647 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Тихий дон: роман: в 4-х кн. / Михаил 

Шолохов. – Москва:  Художественная 

литература, 1968. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Кн. 1–2. – 1968. – 687 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

648 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Тихий дон: роман: в 4-х кн. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Воениздат, 1980. 

Кн. 1–2. – 1980. – 567 с., 9 л. ил.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

649 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М.А. 

Тихий дон: роман: в 4-х кн. / Михаил 

Шолохов; [Ю.П. Реброва]. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Воениздат, 1980. 

Кн. 3–4. – 1980. – 654 с., 9 л. ил.   

 

650 

84(2Рос=Рус)6 

Ш954 

Шукшин, Василий Макарович. 

Избранные произведения; Рассказы; 

Любовины / Василий Шукшин. – 

Ставрополь: Ставропольское книжное 

издательство, 1978. – 701 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

651 

84(2Рос=Рус)6 

Ш954 

Василий Макарович Шукшин. 

Мгновения жизни: [сборник / сост. Г. 

Кострова, Л. Шукшина; предисл. В. 

Распутина]. – Москва: Молодая 

гвардия, 1989. – 204 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

652 

84(2Рос=Рус)6 

Щ611 

Щерба, Н.В. 

Быть ведьмой: роман / Наталья Щерба. 

– Москва: АЛЬФА–КНИГА, 2008. – 

380 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

653 

84(2Рос=Рус)6 

Щ844 

Щипачев, Степан Петрович. 

О Родине думаю / Степан Щипачев. – 

Москва: Советская Россия, 1974. – 109 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

654 

84(2Рос=Рус)6 

Я903 

Яхина, Гузель Шамилевна. 

Зулейха открывает глаза: роман / 

Гузель Яхина. – Москва: АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, 2020. – 509 

с. – (Кинобестселлеры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

84(2Рос=А/Я) Произведения литературы отдельных народов России 

84(3) Произведения литературы зарубежных стран 

 

655 

84(3) 

Н837 

Нортон, Мэри. 

Добывайки: [перевод с английского 

Галины Островской] / Мэри Нортон; 

иллюстрации М. Митрофанова. – 

Москва: Эксмо, 2013. – 152 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1  

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

АВСТРИЯ 

 

656 

84(4Авс) 

З–385  

Захер–Мазох, Леопольд фон. 

Демонические женщины / Леопольд 

фон Захер–Мазох. Исповедь моей 

жизни: пер. с нем. / Ванда  Захер–

Мазох. – Москва: ИИФ «Мистер Икс», 

1993. – 320 с. – (Секс–пир. 

Жемчужины интимной словесности). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

657 

84(4Авс) 

Ц261 

Цвейг, Стефан. 

Новеллы: пер. с нем. / Стефан Цвейг. – 

Ленинград: Художественная 

литература, 1981. – 320 с. – (Классики 

и современники. Зарубежная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



БЕЛОРУССИЯ (Беларусь) 

 

658 

84(4Беи) 

Е509 

Елецкий, А. 

Самцы должны умирать: роман / А. 

Елецкий. – Минск: Сервег,1997. – 358 

с. – (Криминал). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

659 

84(4Вел) 

Б187 

Байрон, Джордж Гордон. 

Избранное: стихи и поэмы: пер. с англ. 

/ Дж. Г. Байрон. – Москва: Детская 

литература, 1978. – 191 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

660 

84(4Вел) 

Б187 

Байрон, Джордж Гордон. 

Шильонский узник: поэма / Джордж 

Гордон Байрон; пер. с англ. [В.А. 

Жуковского; предисл. В. Левика; 

комментр. О.А. Фониной]; грав. С. 

Бойко. – Москва: Детская литература, 

1983. – 48 с.: ил. – (Школьная 

библиотека. Для средней школы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

661 

84(4Вел) 

Г295 

Гейман, Нил. 

Звездная пыль: роман: пер.с англ. / Нил 

Гейман. – Москва: АСТ, 2017. – 255 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

662 

84(4Вел) 

Д408 

Джером, Джером Клапка. 

Ангель, автор и другие; Беседы за 

чаем; Наблюдения Генри / Джером 

Клапка Джером. – Москва: АСТ: 

Астрель; Владимир: ВКТ, 2011. – 318 

с. – (Зарубежная классика). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

663 

84(4Вел) 

Д629 

Дойль, Артур Конан. 

Записки о Шерлоке Холмсе: [пер. с 

англ.] / Артур Конан–Дойль. – Москва: 

GELEOS; АрхивКонсалт, 2010. – 319 с. 

– (Книжная коллекция МК). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

664 

84(4Вел) 

Д71 

Доусон, Натали. 

Лавандовая спальня: [пер. с англ.]  / 

Натали Доусон. – Москва: Эксмо, 

2020. – 286 с. – (Хозяйка гостиницы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

665 

84(4Вел) 

И756 

Йорк, Маргарет. 

Поместье Даунтон. Начало: роман / 

Маргарет Йорк. – Москва: Яуза-пресс, 

2015. – 318 с. – (Поместье Даунтон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

666 

84(4Вел) 

К423 

Киплинг, Редьярд. 

Маугли: повесть–сказка: пер. с англ. / 

Редьярд Киплинг. – Ташкент: 

Укитувчи, 1987. – 222 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

667 

84(4Вел) 

Л35 

Левеллин, Сэм. 

Милые Крошки: [роман: пер. с англ.] / 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Сэм Левеллин. – [Москва: Эгмонт 

Россия Лтд, 2005] . – 271 с. 

 

668 

84(4Вел) 

М748 

Мойес, Джоджо. 

Один плюс один: роман: пер. с англ. / 

Джоджо Мойес. – Москва: 

Иностранка: Азбука – Аттикус, 2014. – 

476 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

669 

84(4Вел) 

Н831 

Норман, Хилари. 

Гонки на выживание: роман / Хилари 

Норман. – Москва: Эксмо, 2002. – 415 

с. – (Моя любовь). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

670 

84(4Вел) 

П648 

Похищенное письмо: 

классический остросюжетный рассказ. 

– Москва: Правда, 1990. – 688 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

671 

84(4Вел) 

Р494 

Рид, Майн. 

Всадник без головы: роман: пер. с 

англ. / Майн Рид. – Ленинград: 

Лениздат, 1984. – 509 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

672 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж.К. 

Гарри Поттер и философский камень: 

роман: пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2002. – 399 с. 

1-я кн. о приключениях Гарри 

Поттера.   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

673 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж.К. 

Гарри Поттер и принц-полукровка: 

роман: пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2006. – 672 с. 

6-я кн. о приключениях Гарри 

Поттера.   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

674 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж.К. 

Гарри Поттер и Дары Смерти: роман: 

пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – Москва: 

РОСМЭН, 2007. – 640 с. 

7-я кн. о приключениях Гарри 

Поттера.   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

675 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж.К. 

Случайная вакансия: [роман: пер. с 

англ.] / Дж. К. Ролинг. – Москва: 

Иностранка, 2013. – 573 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

676 

84(4Вел) 

С248 

Свифт, Джонатан. 

Путешествия Гулливера: пер. с англ. / 

Джонатан Свифт; [вступит. статья А. 

Ингера; примеч. А. Аникста]. – 

Москва: Художественная литература, 

1980. – 287 с. – (Классики и 

современники. Зарубежная 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 



литература). 

 

677 

84(4Вел) 

С449 

Скот, Вальтер. 

Пуритане: роман / Вальтер Скотт; пер. 

с англ. А. Бобовича; [послесл. И 

примеч. И. Шайтанова]. – Москва:  

Художественная литература, 1988. – 

363 с. – (Классики и современники. 

Зарубежная литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

678 

84(4Вел) 

С509 

Смит, Уилбур. 

И грянул гром: историко-

приключенческий роман / Уилбур 

Смит. – Москва: Центрполиграф, 1999. 

– 474 с. – (Библиотека приключений и 

научной фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

679 

84(4Вел) 

С811 

Стокер, Брэм. 

Вампир (граф Дракула) / Брэм Стокер. 

– Москва: АДА: ТПО «Странник», 

[1990]. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

680 

84(4Вел) 

С887 

Стэкпул, Де-Вэр. 

Голубая лагуна: избранные романы: 

пер. с англ. / Де Вэр Стэкпул. – 

Москва: Печатное дело: Принт–

Ателье, 1995. – 527 с.: ил. – 

(Библиотека приключений 

продолжается…). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

681 

84(4Вел) 

У131 

Уайльд, Оскар. 

Портрет Дориана Грея; Рассказы; 

Пьесы: пер. с англ. / Оскар Уайльд. – 

Москва: Правда, 1987. – 478 с. – (Мир 

приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

682 

84(4Вел) 

Ф519 

Филдинг, Хелен. 

Бриджит Джонс. Без ума от малышки: 

пер. с англ. / Хелен Филдинг. – 

Москва: Эксмо, 2014. – 638 с. – (Всё о 

Бриджит Джонс. Романы Хелен 

Филдинг). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

683 

84(4Вел) 

Х133 

Хаггард, Райдер. 

Дочь Монтесумы: роман / Райдер 

Хаггард. – Минск: Университетское, 

1990. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

684 

84(4Вел) 

Х133 

Хаггард, Генри Райдер. 

Копи царя Соломона: [пер. с англ.] / Г. 

Райдер Хаггард. – Пермь: КАПИК, 

1992. – 400 с. – (Библиотека 

приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

685 

84(4Вел) 

Х989 

Хьюлетт, Морис. 

Ричард львиное сердце: роман: пер. с 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



англ. / Морис Хьюлетт. Робин Гуд: 

роман: пер. с англ. / Эскотт Линн. – 

Москва: Вече, 2011. – 621 с. 

 

686 

84(4Вел) 

Ч–155 

Чайлд, Ли. 

Джек Ричер: Никогда не возвращайся: 

пер. с англ. / Ли Чайлд. – Москва: 

Эксмо, 2016. – 411 с. – (Кинопремьера 

мирового масштаба). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

687 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Блондинка из Пекина; Это серьезно; 

Сделай одолжение – сдохни!: романы: 

пер. с англ. / Д.Х. Чейз. – Тбилиси: 

Хеловнеба, 1992. – 398 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

688 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

В безмолвии смерти; Репортер Кэйд; 

Шок: романы: пер. с англ. / Д.Х. Чейз. 

– Тбилиси: Нугешиинвест, 1993. – 349 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

689 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Весь мир в кармане; Фиговый листок; 

Под чужим именем: романы: пер. с 

англ. / Д.Х. Чейз. – Тбилиси: 

Нугешиинвест, 1993. – 430 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

690 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Дело о наезде; Путь к богатству; Венок 

из лотоса: романы: пер. с англ. / Д.Х. 

Чейз. – Тбилиси: Мецниереба, 1993. – 

399 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

691 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Заставьте танцевать труп; Алмазы 

Такамори; Дело лишь во времени: 

романы: пер. с англ. / Д.Х. Чейз. – 

Тбилиси: Мецниереба, 1992. – 396 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

692 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Когда прерывается фильм; Миссия в 

Венецию; Расскажите это птичкам: 

романы: пер. с англ. / Д.Х. Чейз. – 

Тбилиси: Мецниереба, 1992. – 368 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

693 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Крысы Деффа Барретта; Уходя не 

оглядывайся; Перстень Борджа: 

романы: пер. с англ. / Д.Х. Чейз. – 

Тбилиси: Мецниереба, 1992. – 368 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

694 84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Ловушка; Двойник; Вечерняя 

прогулка: романы: пер. с англ. / Д.Х. 

Чейз. – Тбилиси: Нугешиинвест, 1993. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



– 414 с.  

 

695 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Миссия в Сиену; Мертвые не перечат; 

Теперь это ему ни к чему: романы: пер. 

с англ. / Д.Х. Чейз. – Тбилиси: 

Хеловнеба, 1991. – 414 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

696 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Перемените обстановку; Мертвая яхта; 

Невинный убийца: романы: пер. с англ. 

/ Д.Х. Чейз. – Тбилиси: Нугешиинвест, 

1993. – 317 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

697 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Реквием блондинкам; Конец банды 

Спейда; Уж лучше быть бедным, 

чем…: романы: пер. с англ. / Д.Х. Чейз. 

– Тбилиси: Мецниереба, 1992. – 367 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

698 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Саван для свидетелей; Быть 

свободным небезопасно: романы: пер. 

с англ. / Д.Х. Чейз. – Тбилиси: 

Нугешиинвест, 1993. – 334 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

699 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Сильнее денег; Положите её среди 

лилий; Вы мертвы без денег: романы: 

пер. с англ. / Д.Х. Чейз. – Тбилиси: 

Мецниереба, 1992. – 383 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

700 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Ты будешь одинок в своей могиле; 

Золотым рыбкам негде спрятаться; 

Чародейка: романы: пер. с англ. / Д.Х. 

Чейз. – Тбилиси: Нугешиинвест, 1993. 

– 414 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

701 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Д.Х. Чейз:  [перевод] /  Д.Х. Чейз. – 

Тбилиси: Хеловнеба: Кооперативная 

фирма «Нугеши», 1990.  

[1]: Ты никогда не знал женщин; 

Ожерелье Юмальди; Как крошится 

печенье; Банка червей; Это ваш венок, 

леди. – 1990. – 477 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

702 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Д.Х. Чейз. – Тбилиси: Хеловнеба: 

Кооперативная фирма «Нугеши», 1990.  

[2]: Плоть орхидеи; Занятия для 

мужчин; Хотите остаться живым; 

Однажды летним ясным утром. – 1990. 

– 479 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

703 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Д.Х. Чейз:  [повести: перевод] /  Д.Х. 

Чейз. – Тбилиси: Хеловнеба: 

Кооперативная фирма «Нугеши», 1990.  

[3]: Под давлением силы; Нет 

орхидей для мисс Блэндиш; Запах 

золота. – 1990. – 383 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

704 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Д.Х. Чейз:  [повести: перевод] /  Д.Х. 

Чейз. – Тбилиси: Хеловнеба: 

Кооперативная фирма «Нугеши», 1990.  

[4]: В лабиринте смерти; 

Пропавшие сокровища; Жарче, чем в 

аду; Клеймо «Красных драконов». – 

1991. – 382 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

705 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Это не моё дело; …И однажды они 

постучатся; Посмертные претензии: 

романы: пер. с англ. / Д.Х. Чейз. – 

Тбилиси: Нугешиинвест, 1993. – 367 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

706 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Я сам похороню своих мертвых; 

Двенадцать китайцев и одна девушка; 

Реквием для убийцы: романы: пер. с 

англ. / Д.Х. Чейз. – Тбилиси: 

Мецниереба, 1992. – 334 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

707 

84(4Вел) 

Ш416 

Шекспир, Вильям. 

Гамлет, принц Датский: трагедия в 5 

актах: пер. с англ. / Уильям Шекспир. – 

Москва: Искусство, 1976. – 202 с. – 

(Школьная библиотека мировой 

драматургии). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

708 

84(4Вел) 

Ш416 

Шекспир, Вильям. 

Гамлет, принц Датский: трагедия: пер. 

с англ. / Вильям Шекспир. – Москва: 

Детская литература, 1975. – 207 с.: ил. 

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

709 

84(4Гем) 

Г437 

Гессе, Герман. 

Игра в бисер. Опыт жизнеописания 

магистра Иозефа Кнехта с 

приложением оставшихся от него 

сочинений: роман: пер.с нем. / Г. 

Гессе. – Харьков: Фолио; Москва: 

АСТ, 2000. – 447 с. – (Вершины. 

Мастера). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 84(4Гем) Гёте, Иоганн Вольфганг. Количество экз. – 1 



710 Г44 Стихотворения: пер. с нем. / И.В. Гёте; 

[Вступ. статья Л. Гинзбурга; примеч. 

А. Аникста; худож. А. Лепятский]. – 

Москва: Художественная литература, 

1979. – 382.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Б №36 – 1 

 

711 

84(4Гем) 

С–815 

Золтиков, Михаэль. 

Кошка / Михаэль Золтиков. – Москва: 

ТОО  «Гея», 1997. – 252 с. – 

(Рассекреченные жизни). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

712 

84(4Гем) 

Ш581 

Шиллер, Фридрих. 

Драмы:  пер. с нем. / Фридрих Шиллер. 

– Москва: Художественная литература, 

1981. – 373 с. – (Классики и 

современники. Зарубежная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

713 

84(4Гем) 

Э64 

Энде, Михаэль. 

Бесконечная История: [сказочная 

повесть: пер. с нем.] / Михаэль Энде. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2004. – 532 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

ИСПАНИЯ 

 

714 

84(4Исп) 

П272 

Перес–Реверте, Артуро. 

Осада, или Шахматы со смертью: 

роман: пер. с исп. / Артуро  Перес–

Реверте. – Москва: Эксмо, Санкт-

Петербург: Домино, 2011. – 719 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ИТАЛИЯ 

 

715 

84(4Ита) 

В545 

Витчер, Муни. 

Нина и тайный глаз Атлантиды: роман: 

пер. с итал. / Муни Витчер. – Москва: 

Махаон, 2007–2008. 

Кн. 4. – 2008. – 471 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

716 

84(4Ита) 

Д187 

Д’Аннунцио, Габриеле. 

Сладострастие / Габриеле  

Д’Аннунцио. Образ / Де Берг. – 

Москва: ИИФ «Мистер Икс», 1993. – 

318 с. – (Жемчужины интимной 

словесности).   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

ПОЛЬША 

 

717 

84(4Пол) 

Х654 

Хмелевская, Иоанна. 

Подозреваются все: романы: пер. с 

пол. / Иоанна Хмелевская. – 

Екатеринбург: У–Фактория, 1998. – 

544 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

УКРАИНА 



 

718 

84(4Укр) 

М639 

Мирный, Панас. 

Гулящая: роман / Панас Мирный; пер. 

с укр. Вл. Россельса, Е. Юрьевой. – 

Киев: Днiпро, 1984. – 503 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

719 

84(4Укр) 

Ш379 

Шевченко, Тарас Григорьевич. 

Кобзарь: стихотворения и поэмы: пер. 

с укр. / Тарас Шевченко; [примеч. В. 

Бородина]. – Москва: Художественная 

литература, 1984. – 240 с.: ил. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

720 

84(4Фра) 

Б211 

Бальзак, Оноре де. 

Гобсек: повесть: пер. с фр. / Оноре де 

Бальзак. – Москва: Детская 

литература, 1977. – 64 с.: ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

721 

84(4Фра) 

Б211 

Бальзак, Оноре де. 

Лилия долины: роман:; Покинутая 

женщина; Тридцатилетняя женщина: 

повести / Оноре де Бальзак. – Киев: 

Полиграфкнига, 1993. – 438 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

723 

84(4Фра) 

В35 

Верн, Жюль. 

Дети капитана Гранта: роман: пер. с 

фр. / Жюль Верн. – Москва: 

Машиностроение, 1983. – 640 с.: ил. – 

(Библиотека приключений: в 20-ти т.; 

Т.3). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

724 

84(4Фра) 

В35 

Верн, Жюль. 

Дети капитана Гранта: роман: пер. с 

фр. / Жюль Верн. – Москва: 

Комсомольская правда; Санкт-

Петербург: Амфора, 2010. – 639 с. – 

(Золотая коллекция для юношества). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

725 

84(4Фра) 

В719 

Вольтер. 

Философские повести; Орлеанская 

девственница: пер. с фр. / Вольтер. – 

Ленинград: Художественная 

литература, 1988. – 430 с. – (Классики 

и современники. Зарубежная 

литература).  

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

726 

84(4Фра) 

Г122 

Габорио, Эмиль. 

Рабы Парижа: роман: пер. с фр. / 

Эмиль Габорио. – Москва: Вече, 2018. 

– 671 с. – (Мастера приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

727 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Граф Монте-Кристо: роман в 2 т.: пер. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



с фр. /  Александр (отец) Дюма. – 

Москва: Правда, 1990. 

Т. 1. – 1990. – 702 с. 

 

728 

84(4Фра) 

К597 

Кок, Поль де. 

Горбун: роман: пер. с фр. / Поль де 

Кок. – Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 2008. – 

253 с.   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

729 

84(4Фра) 

М541 

Метерлинк, Морис. 

Жизнь пчёл: философское эссе: пер. с 

фр. / Морис Метерлинк. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2011. – 318 с. – 

(Классическая и современная проза). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

730 

84(4Фра) 

М581 

Мижо, Марсель. 

Сент-Экзюпери: пер. с фр. / Марсель 

Мижо. – 2-е изд. – Москва: Молодая 

Гвардия, 1965. – 463 с.: ил. – (Жизнь 

замечательных людей: Серия 

биографий). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

731 

84(4Фра) 

М78 

Мопассан, Ги де. 

Милый друг: роман / Ги де Мопассан; 

[перевод с фр. Н. Любимова; вступ. 

статья А. Пузикова; примеч. Ю. 

Данилина]. – Москва: Художественная 

литература, 1980. – 268 с. – (Классики 

и современники. Зарубежная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

732 

84(4Фра) 

С14 

Сад, Донасьен Альфонс Франсуа 

де. 

Соперница собственной дочери  / 

Маркиз де Сад. Мадам  де Помпадур / 

Марсель Тинэр; [К сб. в целом: пер. с 

фр. Л. Ковшовой и др.; сост., общ. ред. 

и предисл. П.С. Гуревича]. – Москва: 

Республика, 1993. – 366 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

733 

84(4Фра) 

С315 

Сент-Экзюпери, Антуан де. 

Планета людей; Маленький принц / 

Антуан де Сент-Экзюпери. – Москва: 

Знание, 1981. – 192 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

734 

84(4Фра) 

Ф73 

Флобер, Гюстав. 

Собрание сочинений: в 4-х т.: пер. с 

фр. / Гюстав Флобер. – Москва: ТЕРРА 

– Книжный клуб, 2004. 

Т.1: Госпожа Бовари; Искушение 

святого Антония. – 2004. – 591 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

735 

84(4Фра) 

Ф73 

Флобер, Гюстав. 

Собрание сочинений: в 4-х т.: пер. с 

фр. / Гюстав Флобер. – Москва: ТЕРРА 

– Книжный клуб, 2004. 

Т.2: Саламбо; Кандидат. – 2004. – 

399 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

736 

84(4Фра) 

Ф73 

Флобер, Гюстав. 

Собрание сочинений: в 4-х т.: пер. с 

фр. / Гюстав Флобер. – Москва: ТЕРРА 

– Книжный клуб, 2004. 

Т.3: Воспитание чувств: роман. – 

2005. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

737 

84(4Фра) 

Ф73 

Флобер, Гюстав. 

Собрание сочинений: в 4-х т.: пер. с 

фр. / Гюстав Флобер. – Москва: ТЕРРА 

– Книжный клуб, 2004. 

Т.4: Легенда о св. Юлиане 

Милостивом: повесть; Простая душа: 

повесть; Иродиада: повесть; Бувар и 

Пекюше: роман; Лексика прописных 

истин. – 2004. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ЧЕХИЯ 

 

738 

84(4Чех) 

Г248 

Гашек, Ярослав. 

Рассказы: пер. с чеш. / Я. Гашек. – 

Москва: Художественная литература, 

1978. – 304 с. – (Классики и 

современники. Зарубежная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

ТУРЦИЯ 

 

739 

84(5Туц) 

Г994 

Гюнтекин, Решад Нури. 

Птичка певчая (Чалыкушу): роман / 

Решад Нури Гюнтекин. – Москва: 

Ишыг, 1992. – 379 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

740 

84(5Туц) 

Н199 

Назым, Хикмет. 

Стихотворения; Поэмы: пер. с тур. / 

Хикмет Назым; [вступ. ст. Р. Фиша; 

худож. А. Яковлев]. – Москва: 

Художественная литература, 1983. – 

286 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

741 

84(5Туц) 

П155 

Памук, Орхан. 

Музей Невинности: роман: пер.с тур. / 

Орхан Памук. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2010. – 606 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

ЯПОНИЯ 

742 84(5Япо) Мураками, Харуки. Количество экз. – 1 



М91 Джазовые портреты: пер. с яп. / 

Харуки Мураками. – Москва: Эксмо, 

2006. – 237 с.: ил. – (Мир Харуки 

Мураками). 

Б №6 – 1 

 

743 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Дружище Квак спасает Токио: роман: 

пер. с яп. / Харуки Мураками. – 

Москва: Эксмо, 2006. – 188 с. – (Мир 

Харуки Мураками). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

744 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Норвежский лес: роман: пер. с яп. / 

Харуки Мураками. – Москва: Эксмо, 

2003. – 365 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

745 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Призраки лексингтона: рассказы: пер. с 

яп. / Харуки Мураками. – Москва: 

Эксмо, 2003. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

746 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Страна Чудес без тормозов и Конец 

Света: роман: пер. с яп. / Харуки 

Мураками. – Москва: Эксмо, 2003. – 

539 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

КАНАДА 

 

747 

84(7Кан) 

С321 

Сервис, Роберт. 

Аргонавты 98-го года; Скиталец: 

романы: пер. с англ. / Роберт Сервис. – 

Москва: Печатное дело: Принт–

Ателье, 1996. – 573 с. – (Библиотека 

приключений продолжается…). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

748 

84(7Кан) 

С334 

Сетон-Томпсон, Эрнест. 

Рассказы о животных: пер. с англ. / 

Эрнест Сетон-Томпсон. – Таллин: 

Ээсти раамат, 1980. – 143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

США 

 

749 

84(7Сое) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Роботы и Империя: фантастический 

роман:  пер. с англ. / Айзек Азимов. – 

Москва: Эксмо, 2003. – 480 с. – 

(Стальная Крыса). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

750 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Бушующий Эдем: [роман] / 

Дженнифер Блейк;  [пер. с англ. Н. 

Сихарулидзе, Л. Шорыгиной; худож. 

С. Цылов]. – Москва: ОЛМА-пресс, 

1994. – 314,  [2] с.: ил. – (Волшебный 

Купидон: ВК). 

Количество экз. – 1 

Б №32 – 1 



 

751 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Зов сердца / Дженнифер Блейк. 

Любимый враг / Мэри Брэддон: 

романы: пер. с англ. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1994. – 499 с. – (Волшебный 

Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

752 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Полночный вальс: роман: пер. с англ. / 

Дженнифер Блейк. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1994. – 319 с. – (Волшебный 

Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

753 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Роковой шторм: [роман: пер. с англ.] / 

Дженнифер Блейк. – Смоленск: Русич, 

1994. – 448 с. – (Алая Роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

754 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Эхо любви: роман: пер. с англ.]/ 

Дженнифер Блейк. – Смоленск: Русич, 

1995. – 448 с. – (Алая Роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

755 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Южная страсть: [роман] / Дженнифер 

Блейк;  [пер. с англ. И. и А. Козловых; 

худож. Ф. Барбышев]. – Москва: 

ОЛМА-Пресс, 1994. – 363,  [1] с.: ил. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

756 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

В объятиях заката: [роман]: пер. с англ. 

/ Сандра Браун. – Москва: Вагриус, 

1994. – 478 с. – (Афродита). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

757 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Жар небес: [роман] / Сандра Браун. – 

Москва: Вагриус, 1994. – 459 с. – 

(Афродита). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

758 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

За семью печатями: [роман: пер. с 

англ.] / Сандра Браун. – Москва: 

Вагриус, 1993. – 508 с. – (Афродита). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

759 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Новый рассвет: [пер. с англ] / Сандра 

Браун. – Москва: Вагриус, 1996. – 463 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

760 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Парк соблазнов: роман: пер. с англ. / 

Сандра Браун. – Москва: Эксмо-Пресс, 

1997. – 336 с. – (Наслаждение). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

761 84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Пламя страстей: [роман]: пер. с англ. / 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Сандра Браун. – Москва: Вагриус, 

1995. – 318 с. – (Афродита). 

 

762 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

По своей воле: роман: пер. с англ. / 

Сандра Браун. – Москва: АСТ, 1999. – 

362 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

763 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Шелковые слова: роман: пер. с англ. / 

Сандра Браун. – Москва: ЭКСМО-

ПРЕСС, 1998. – 311 с. – 

(Наслаждение).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

764 

84(7Сое) 

Б906 

Буковски, Чарльз. 

Почтамт; Женщины; Макулатура: пер. 

с англ. / Чарльз Буковски. – Москва: 

Эксмо, 2014. – 765 с. – (Библиотека 

Всемирной Литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

765 

84(7Сое) 

В144 

Вайсбергер, Лорен. 

Дьявол носит «Прада»: роман: пер.с 

англ. / Лорен Вайсбергер. – Москва: 

АСТ, 2007. – 422 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6– 1 

 

766 

84(7Сое) 

В881 

Вудивисс, Кэтлин. 

Зимняя роза: роман: пер. с англ. / 

Кэтлин Вудивисс. – Москва: ОЛМА–

Пресс,1994. – 574 с. – (Волшебный 

купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

767 

84(7Сое) 

В881 

Вудивисс, Кэтлин. 

Приди, полюби незнакомца / Кэтлин 

Вудивисс; [пер. с англ. Н. Леонова, Т. 

Печурко; худож. А. Яцкевич]. – 

Москва: ОЛМА–Пресс,1993. – 347, [1] 

с.: ил. – (Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

768 

84(7Сое) 

Г918 

Грэм, Хедер. 

Золотой плен / Хедер Грэм. Роман о 

Тристане и Изольде / Жозеф Бедье. – 

Москва:  ОЛМА–Пресс,1995. – 415 с. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

769 

84(7Сое) 

Г918 

Грэм, Хедер. 

Повелитель волков: роман: пер. с англ. 

/ Хедер Грэм. – Москва:  ОЛМА–

Пресс,1995. – 336 с. – (Волшебный 

Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

770 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Волшебная страна: роман: / Джуд 

Деверо; [пер. с англ. М. Павловой; 

худож. Ю. Николаев]. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1994. – 349 с.: ил. – 

(Волшебный Купидон: ВК). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

771 

84(7Сое) 

В881 

Деверо, Джуд. 

Горный цветок; Вечность: [романы: 

пер. с англ.] / Джуд Деверо. – Москва: 

ОЛМА–Пресс,1994. – 496 с. – 

(Волшебный купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

772 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Невеста по ошибке: роман: пер. с англ. 

/ Джуд Деверо. – Москва: АСТ: 

Хранитель, 2007. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

773 

84(7Сое) 

В881 

Деверо, Джуд. 

Укрощение; Завоевание: романы: пер. 

с англ. / Джуд Деверо. – Москва: 

ОЛМА–Пресс,1994. – 512 с. – 

(Волшебный купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16– 1 

 

774 

84(7Сое) 

Д29 

Деламир, Дженнифер. 

Госпожа его сердца: роман: пер.с англ. 

/ Дженнифер Деламир. – Москва: АСТ, 

2014. – 319 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

775 

84(7Сое) 

Д409 

Джеффрис, Сабрина. 

В постели с принцем: [роман] / 

Сабрина Джеффрис. – Москва: АСТ: 

Хранитель, 2007. – 317 с. – (мини–

Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

776 

84(7Сое) 

Д51 

Длань наказующая: на основе 

телесериала Криса Картера. – Москва: 

АСТ; Санкт-Петербург: Terra 

Fantastica, 2000. – 448 с. – (Секретные 

материалы) (THE X – Files). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

777 

(7Сое) 

Д60 

Додд, Кристина. 

Свеча в окне: роман: пер. с англ. / 

Кристина Додд. – М.: ОЛМА-пресс, 

1995. – 395 с. – (Волшебный купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

778 

84(7Сое) 

Д722 

Драйзер, Теодор. 

Сестра Керри: [пер. с англ.] / Теодор 

Драйзер. – Москва: Правда, 1978. – 528 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

779 

84(7Сое) 

Ж731 

Жирар, Энн. 

Мадам Пикассо. Печальная муза гения: 

пер. с англ. / Энн Жирар. – Москва: Э, 

2015. – 476 с. – (Исторический роман–

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

780 

84(7Сое) 

К336 

Кейн, Андреа. 

Замок грёз: роман: пер. с англ. / 

Андреа Кейн. – Москва: АСТ: 

Хранитель, 2007. – 317 с. – 

(Очарование). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

781 84(7Сое) Кинсейл, Лаура. Количество экз. – 1 



К415 Принц полуночи: роман: пер. с англ.  / 

Лаура Кинсейл. – Смоленск: Русич,; 

Минск: Глоса, 1994. – 440 с. – (Алая 

роза). 

Б №16 – 1 

 

782 

84(7Сое) 

К64 

Кон, Рейчел. 

Как влюбиться в незнакомца: роман / 

Р. Кон, Д. Левитан; пер. с англ. О. 

Лазовской. – Москва: АСТ, 2015. – 223 

с. – (Виноваты звёзды). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

783 

84(7Сое) 

К726 

Костэйн, Томас Б. 

Наследники Великой Королевы: 

[роман]: пер. с англ. / Томас Б. 

Костэйн. – Москва: Печатное дело, 

1995. – 559 с. – (Библиотека 

приключений продолжается…). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

784 

84(7Сое) 

К767 

Коэн, Стюарт Арчер. 

Семнадцать каменных ангелов: роман / 

Стюарт Арчер Коэн; пер. с англ. В. 

Артемова. – Санкт-Петербург: Азбука 

–классика, 2006. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

785 

84(7Сое) 

К918 

Кунц, Дин. 

Твоё сердце принадлежит мне: роман: 

пер. с англ. / Дин Кунц. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 350 с. – (Дин Кунц. 

Коллекция). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

786 

84(7Сое) 

К982 

Кэллэм, Ридгуэлл. 

Ночные всадники; Нарушители закона; 

Чёртово болото: пер. с англ. / Рид 

Кэллэм. – Москва: Печатное дело: 

Принт–Ателье, 1995. – 589 с. – 

(Библиотека приключений 

продолжается…).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

787 

84(7Сое) 

К984 

Кэнфилд, Джек. 

Куриный бульон для души. Всё будет 

хорошо! 101 история со счастливым 

концом / Джек Кэнфилд, Марк Виктор 

Хансен, Эми Ньюмарк; предисл. 

Деборы Норвиль. – Москва: Эксмо, 

2019. – 462 с. – (Куриный бульон для 

души). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

788 

84(7Сое) 

К986 

Кэрберри, Энн. 

Сбежавшая невеста: роман: пер. с англ. 

/ Энн Кэрберри. – Смоленск: Русич, 

1994. – 269 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

789 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Ангел: [роман] / Джоанна Линдсей; 

[пер. с англ. И. и С. Коноплевых; 

худож. Е. Сапожкова, А. Акатьев]. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Москва: ОЛМА–Пресс, 1994. – 348 с.: 

ил. – (Волшебный Купидон). 

 

790 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Дикое сердце: [роман: пер. с англ.] / 

Джоанна Линдсей. – Ростов-на-Дону: 

Книга, 1995. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

791 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Женщина–воин: роман: пер. с англ.  / 

Джоанна Линдсей. – Москва: АСТ, 

1996. – 430 с. – (Формула любви).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

792 

84(7Сое) 

М142 

Майер, Стефани. 

До рассвета. Недолгая вторая жизнь 

Бри Таннер: пер.с англ. / Стефани 

Майер. – Москва: АСТ: Астрель, 2010. 

– 216 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

793 

84(7Сое) 

М159 

Маклейн, Джулиана. 

Скандальная слава: роман: пер. с англ. 

/ Джулиана Маклейн. – Москва: АСТ, 

[2008]. – 318 с. – (мини-Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

794 

84(7Сое) 

М527 

Мерфи, Уоррен. 

Дестроер: Сатанинский взгляд; 

Божество смерти:  пер. с англ. / Уоррен 

Мерфи, Ричард Сэпир. – Москва:  

Букмэн, 1997. – 495 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

795 

84(7Сое) 

М604 

Миллер, Линда. 

Укрощение Шарлотты: роман: пер. с 

англ. / Линда Миллер. – Москва: 

Олма–Пресс, 1994. – 366 с. – 

(Волшебный купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

796 

84(7Сое) 

П41 

По, Эдгар Аллан. 

Убийство на улице Морг: рассказы / 

Эдгар По. – Москва: Московский 

рабочий, 1988. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

797 

84(7Сое) 

П702 

Пратер, Ричард. 

Полное собрание сочинений: в 18 т.: 

пер. с англ. / Ричард Пратер. – Москва: 

Центрполиграф, 1998. 

Т.4: Проснуться живым; 

Разворошенный муравейник: романы. 

– 1998. – 472 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

798 

84(7Сое) 

П758 

Призраки бизонов: Американские 

писатели о Дальнем Западе: пер. с 

англ. – Москва: Правда, 1989. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

799 

84(7Сое) 

Р392 

Реник, Джин. 

Верь мне!: роман: пер. с англ. / Джин 

Реник. – Смоленск: Русич, 1994. – 416 

с. – (Алая Роза). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

800 

84(7Сое) 

Р583 

Робинсон, Сюзан. 

Леди Неукротимость: роман: пер. с 

англ. / Сюзан Робинсон. – Москва: 

Олма–Пресс, 1995. – 367 с.: ил. – 

(Волшебный купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

801 

84(7Сое) 

Р601 

Роджерс, Розмари. 

Темные огни: роман: пер.с англ. / 

Розмари Роджерс. – Москва: АСТ, 

1996. – 511 с. – (мини–Шарм) 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

802 

84(7Сое) 

С212 

Сатклифф, Кэтрин. 

Игра теней: роман: пер. с англ. / 

Кэтрин Сатклифф. – Смоленск: Русич, 

1993. – 639 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

803 

84(7Сое) 

С509 

Смит, Джоан. 

Опасный флирт: романы: пер. с англ. / 

Джоан Смит. – Смоленск: Русич, 1994. 

– 667 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

804 

84(7Сое) 

С76 

Стайн, Роберт Льюис. 

Няня: фантастический роман: пер.с 

англ. / Р.Л. Стайн. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2004. – 283 с. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

805 

84(7Сое) 

С783 

Стаут, Рекс. 

Смертельный дубль: [роман: пер. с 

англ.] / Рекс Стаут. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2014. – 287 с. – (Великие 

сыщики, НироВульф & С).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

806 

84(7Сое) 

С971 

Сэлинджер, Джером Дэвид. 

Над пропастью во ржи: [роман: пер. с 

англ.] / Джером Д. Сэлинджер. – 

Москва: Эксмо, 2015. – 270 с. – (Pocket 

book). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

807 

84(7Сое) 

Т261 

Твен, Марк. 

Приключения Гекльберри Финна: 

повесть: пер. с англ. / Марк Твен. – 

Минск: Юнацтва, 1981. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

808 

84(7Сое) 

Т261 

Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера; Принц и 

нищий: пер. с англ. / Марк Твен. – 

Москва: Просвещение, 1987. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

809 

84(7Сое) 

Т261 

Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера: повесть: 

пер. с англ. / Марк Твен. – Москва: 

Приложение к журналу «Зарубежная 

радиоэлектроника», 1991. – 239 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

810 

84(7Сое) 

Т261 

Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера;  

Приключения Гекльберри Финна: [пер. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



с англ.] / Марк Твен. – Киев:  Томирис, 

1993. – 430 с.: ил. 

 

811 

84(7Сое) 

У974 

Уэзерли, Ли. 

Охота на ангела: роман: пер.с англ. / 

Ли Уэзерли. – Москва: Астрель; 

Владимир: ВКТ, 2011. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

812 

84(7Сое) 

Ф873 

Френсис, Эдгар. 

Роман о камне / Эдгар Френсис. 

Жемчужина Нила / Джоан Уайлдер. – 

Москва: Эрика; Урал: Челябинск, 1993. 

– 413 с. – (Бестселлеры Голливуда). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

813 

84(7Сое) 

Х353 

Хейер, Джорджетт. 

Завещание; Цена желаний: [романы: 

пер. с анг.] / Джорджетт. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1995. – 464 с.: ил. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

814 

84(7Сое) 

Х37 

Хемингуэй, Эрнест. 

Старик и море: повесть / Эрнест 

Хемингуэй; [пер. с англ. Е. 

Голышевой, Б. Изакова]; рис. П. 

Борисова. – Москва: Детская 

литература, 1981. – 94 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

815 

84(7Сое) 

Х407 

Хесс, Нора. 

Сэйдж: [роман: пер. с англ.] / Нора 

Хесс. – Смоленск: Русич, 1995. – 448 с. 

– (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

816 

84(7Сое) 

Х533 

Альфред Хичкок и три сыщика. 

Тайна зеркала гоблинов: литературная 

запись М. Кэри. – Москва: 

Совершенно секретно, 1993. – 256 с.   

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

817 

84(7Сое) 

Ч–363  

Чейз, Лоретта. 

Не совсем леди: роман: пер. с англ. / 

Лоретта Чейз. – Москва: АСТ; 

Владимир: ВКТ, 2008. – 316 с. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

818 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон. Сидней. 

Узы крови; Звезды сияют с небес: 

романы: пер. с англ. / Сидни Шелдон. – 

Москва: АСТ, 1996. – 590 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

819 

84(7Сое) 

Ш81 

Шоу, Ирвин. 

Хлеб по водам: роман: пер. с англ. / 

Ирвин Шоу. – Москва: Хорт, 1993. – 

414 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

84(70) Литература Латинской Америки (произведения) 

 

820 

84(70) 

Г212 

Гарсиа Маркес, Габриэль. 

Сто лет одиночества: [роман: пер. с 

исп.] / Габриэль Гарсиа Маркес. – 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



Москва: АСТ, [2014]. – 480 с.  

 

821 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Ведьма с Портобелло: пер. португ. / 

Пауло Коэльо. – Москва: София, 2007. 

– 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

822 

84(70) 

Р491 

Рива Паласио, Висенте 

Пираты Мексиканского залива: роман: 

пер. с исп. / Висенте Рива Паласио. – 

Минск: МЕТ; Мисква: Круг,1992. – 415 

с. – (Библиотека увлекательных 

приключений на море и на суше). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

85 Искусство. Искусствоведение. 

85я2 Справочные издания 

 

823 

85я2 

И381 

Изобразительное искусство.  

Музыка. – Москва: Современник, 2000. 

– 237 с. – (Словари школьника). 

Количество экз. – 1 

ЦБ  – 1 

85.313(3) Музыкальная культура зарубежных стран 

 

824 

85.313(3) 

Г17 

Галь, Ганс. 

Брамс. Вагнер. Верди: Три мастера – 

три мира / Ганс Галь. – Ростов-на-

Дону: Феникс, 1998. – 637 с. – (След в 

истории). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

825 

85.313(3) 

Ш934 

Штраус, Рихард. 

Так говорил Заратустра / Рихард 

Штраус. – [Москва]: [Издательский 

дом «Комсомольская правда»], [2010]. 

– 43 с.: цв. ил. + компакт диск. – 

(Великие композиторы; т. 10). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.318 Другие виды музыки 

 

826 

85.318 

Т814 

Тугаринов, Евений 

Святославович. 

Встречи: [сборник рассказов]  / 

Евгений Тугаринов. – Москва: 

Паломник, 2018. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

85.334  Драматический театр  

 

827 

85.334 

Ш967 

Антонина Шуранова: Дух и образ 

актрисы / Сост. Л.Д. Рыбакова, М.В. 

Голованова. – Владимир: Фолиант, 

2004. – 207 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

828 

85.334.3(2)6-8 

З–501  

Зельдин, Владимир Михайлович. 

Моя профессия: Дон Кихот / Владимир 

Зельдин; под ред. Б.М. Покровского. – 

Москва: АСТ–Пресс, 2010. – 364 с.: 

портр. – (Выдающиеся мастера). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

85.335.41 Оперный театр 

829 85.335.41 

Ш189 

Шаляпин, Фёдор Иванович. 

Маска и душа: Мои сорок лет на 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



театрах / [сост. и предисл., с. 19–48, М. 

Иванова; примеч. В.И. Гармаша]. – 

Москва: Московский рабочий, 1989. – 

382, [2] с., [8] л. ил. 

85.36 Эстрада 

 

830 

85.36 

В358 

Вертинский, Александр 

Николаевич. 

Дорогой длинною…: [Стихи; песни; 

рассказы; зарисовки; размышления; 

письма] / Александр Вертинский; 

[послесл. К. Рудницкого]. – Москва: 

Правда, 1990. – 572, [1] с., [33] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

831 

85.364.1 

Д644 

Вериника Долина. – [Москва]: 

[ООО «РМГ»], [2010]. – 43 с.: цв. ил. + 

компакт диск. – (Российские барды; т. 

11). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.38 Художественное радиовещание и телевидение 

 

832 

85.38 

Г687 

Горелов, Денис. 

Летят журавли / Денис Горелов. – 

Москва: Издательский Дом 

«Комсомольская правда», 2013. – 63 с.: 

ил. + DVD VIDEO. – (Великие 

советские фильмы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.7 Художественная самодеятельность 

 

833 

85.731 

Д55 

До свидания, детский сад!: Песни; 

стихи; инсценировки для детей 

младшего возраста. – Москва: Музыка, 

1984. – 48 с.: нот. ил. – (Праздники в 

детском саду). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие. 

 

834 

86 

Я46 

Лавров, С. 

Яко с нами Бог / С. Лавров. – Москва: 

Русский Хронографъ, 2020. – 127 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ  – 1 

86.3 Отдельные религии 

 

835 

86.3 

Т761 

Трофимов, Сергей Анатольевич. 

Чётки, С.А. Трофимов. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2001. – 175 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

86.37  Христианство 

 

836 

86.37 

С241 

Свенцицкая, И.С. 

Судьбы апостолов. Мифы и реальность  

/ Ирина Свенцицкая. – Москва: Вече, 

2010. – 335 с. – (Великие тайны 

истории). 

Количество экз. – 1 

ЦБ  – 1 

86.37–2 Библия 

 

837 

86.37–2 

С259 

Святое Евангелие от Матфея с 

толкованием святых отцов. – Москва: 

Духовное преображение, 2019. – 767 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   



 

838 

86.37–2 

С259 

Святое Евангелие. – Клин: 

Христианская жизнь; Санкт-

Петербург: Скрижаль, 2020. – 224 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

86.37–42 Христианская догматика 

 

839 

86.37–42 

Л48 

Лепахин, Валерий В. 

Сказания о чудотворных иконах в 

древнерусской словесности / Валерий 

Лепахин. – Москва: Паломник, 2012. – 

288 с.: ил. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

840 

86.37–42 

П681 

Правда о сквернословии и 

курении. – Москва: Духовное 

преображение, 2019. – 64 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

86.372 Православие 

 

841 

86.372 

А656 

Андрей Соммер (протоиерей). 

«От Запада до Востока». Опыт 

молодежного служения в Русской 

Зарубежной Церкви / Протоиерей 

Андрей Соммер. – Нью –Йорк: МОСТ, 

2012. – 253 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   

 

842 

86.372 

Д16 

Дамаскин (Орловский); 

иеромонах. 

Мученики, исповедники и подвижники 

благочестия Российской Православной 

Церкви ХХ столетия: жизнеописания и 

материалы к ним / Иеромонах 

Дамаскин (Орловский). – Тверь: Булат, 

1992. 

Кн. 1. – 1992. – 237 с.: ил. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

843 

86.372 

К65 

Константин Островский 

(протоиерей). 

Красные врата: Советы  пастыря. 

Избранные письма / Протоиерей 

Константин Островский. – Нижний 

Новгород: Христианская библиотека; 

Санкт-Петербург: ИП Захаров Н.С., 

2018. – 487 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

844 

86.372 

М717 

Мищенко, Алексей Викторович. 

Вдали от Родины: автобиографический 

очерк / Алексей Мищенко. – Москва: 

Новоспасский монастырь, 2009. – 287 

с., [8] л. цв. ил. 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   

 

845 

86.372 

Н121 

На высотах духа. Жизнь по 

творениям святых отцов, на примерах 

и в изложении современных 

подвижников благочестия: советы 

православным христианам на 

духовном пути. – Москва: Ковчег, 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   



2019. – 287 с.: ил. 

 

846 

86.372 

Н366 

Начинающему христианину / 

сост. И.А. Горбова. – Москва: 

Паломник, 2012. – 125 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

847 

86.372 

Н505 

Немного о Православии. – 

Москва: Духовное преображение, 

2020. – 95 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

848 

86.372 

П286 

Пестов, Н.Е. 

Жизнь для Вечности / Н.Е. Пестов. – 

Москва: Православное братство 

святого апостола Иоанна Богослова, 

2009. – 189 с.: портр. 

Количество экз. – 1  

ЦБ – 1   

 

849 

86.372 

С467 

Скурат, Константин Ефимович. 

Воспоминания / профессор К.Е. 

Скурат. – Москва: Ковчег, 2019. – 239 

с.: портр. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

850 

86.372 

Ф428 

Феофан Затворник (святитель). 

Четыре слова о молитве / Святитель 

Феофан Затворник. – Москва: 

Духовное преображение, 2019. – 47 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

851 

86.372–43 

Л135 

Лаврентий (Постников); 

архимандрит. 

Бог любви и мира да пребывает с вами: 

проповеди / Архимандрит Лаврентий 

(Постников). – Санкт-Петербург: 

Диалог, 2019. – 172 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

 

852 

86.372–5  

П685 

Православный молитвослов со 

словарем. – Москва: Русский 

Хронографъ, 2019. – 287 с. 

Количество экз. – 2  

ЦБ – 2   

86.372–574 Агиография. Жития святых 

 

853 

86.372–574 

Ж712 

Жизнеописание преподобного 

Леонтия, архимандрита 

Михайловского, чудотворца. – 3-е изд., 

доп. – [б.м.]: Свято–Михайлово–

Архангельский приход, 2000. – 111 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

854 

86.372–574 

Ж742 

Житие и акафист Блаженной 

Ксении Петербургской: Раба божия 

Блаженная Ксения, почивающая на 

Смоленском православном кладбище в 

Санкт-Петербурге. – Воронеж: НПО 

«МОДЭК», 1995. – 96 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

855 

86.372–574 

Ж742 

Жития новомученников и 

исповедников российских ХХ века, 

составленные игуменом Дамаскиным 

(Орловским). Февраль. – Тверь: Булат, 

2005. – 503 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

856 86.372–574 Иоанн Златоуст (святитель). Количество экз. – 1 



И75 Избранные беседы / Святитель Иоанн 

Златоуст. – Москва: Духовное 

преображение, 2020. – 863 с. 

ЦБ – 1 

 

857 

86.372–574 

К821 

Кривоносов, Александр. 

Исповедь жизни / Протоиерей 

Александр Кривоносов. – Москва: 

Паломник, 2013. – 207 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

858 

86.372–574 

С259 

Святой равноапостольный 

великий князь Владимир. – Москва: 

РИЦ «Классика», [2015]. – 71 с.: цв. ил. 

– (Святые покровители земли русской). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.4 Мистика 

 

859 

86.4 

В83 

Врублевская, Галина В. 

Руководство к исполнению снов. Как 

воплотить мечты и отвести кошмары / 

галины Врублевская. – Москва: 

РИПОЛ классик: Престиж книга, 2006. 

– 319 с. – (Ваша тайна). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

87 Философия. Логика. Этика. Эстетика 

87.77 Нравственное воспитание 

 

860 

87.774 

Р221 

Раневская, Фаина Георгиевна. 

Анекдоты и тосты от Раневской / Ф.Г. 

Раневская. – Москва: АСТ, 2017. – 320 

с. – (Очень народная книга). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

87.8 Эстетика 

 

861 

87.8 

Б483 

Бердяев, Николай Александрович. 

Кризис искусства: [Репринтное 

издание] / Николай Бердяев. – Москва: 

СП «Интерпринт», 1990. – 47 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

88 Психология 

88.3 Общая психология 

 

862 

88.3 

Д796 

Дубовская, Ольга Фёдоровна. 

Логические центры в речи – основа 

правильного мышления: метод 

быстрого запоминания теста / О.Ф. 

Дубовская. – Санкт-Петербург: Скифия 

– принт, 2019. – 63 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

863 

88.3 

Н506 

Немов, Роберт Семенович. 

Практическая психология: Познание 

себя. Влияние на людей: пособие для 

учащихся / Р.С. Немов. – Москва: 

ВЛАДОС, 1998. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

864 

88.3 

Я517 

Ялом, Ирвин. 

Вглядываясь в солнце. Жизнь без 

страха смерти: пер. с англ. / Ирвин 

Ялом. – 3-е изд. – Москва: Э, 2018. – 

381 с. – (Практическая психология). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



 

 

 

 

 

 

 

88.37 Психология личности 

 

865 

88.37 

П421 

Поверь в себя. – Москва: 

Махаон, 2010. – 126 с.: цв. ил. – 

(Получится на 100%). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

866 

88.37 

П863 

Психология и психоанализ 

характера: хрестоматия по психологии 

и типологии характеров / [ред.-сост. 

Д.Я. Райгородский]. – Самара: 

Издательский дом «БАХРАХ–М», 

2005. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

88.6 Особые состояния и явления психики 

 

867 

88.6 

Х353 

Хей, Луиза. 

Я могу стать счастливой / Луиза Хей. – 

Москва: ОЛМА–Пресс, 2006. – 187 с. – 

(Здоровье и счастье в моих руках). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

88.8 Детская психология 

 

868 

88.8 

Н204 

Найк, Анита. 

Практическая психология для девочек, 

или Как относиться к себе и 

мальчикам: пер. с англ. / Анита Найк. – 

Москва: АСТ-Пресс, 1999. – 331 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

91 Библиографические пособия 

91.9:68 Библиографические пособия по военному делу 

 

869 

91.9:68 

Б447 

Беляев, Иван Николаевич. 

На службе Отечеству: Смоляне – 

военачальники, генералы, адмиралы: 

библиографический справочник / Иван 

Беляев. – Москва; Смоленск: 

Московский рабочий, Смоленское 

отделение, 1988. – 205 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

92 Справочные издания 

 

870 

92 

Н32 

Настольная книга для девушек. – 

Минск: Маринда, 2000. – 363 с. – 

(Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

871 92 

Н323 

Настольная книга для девочек. – 

Москва: РОСМЭН, 2007. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

872 

92 

С568 

Современные профессии. – 

Ростов-на-Дону: Издательский дом 

«Проф–Пресс», 2018. – 96 с.: цв. ил. – 

(100 вопросов и ответов). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 



КРАЕВЕДЕНИЕ 

2 Естественные науки 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

39 Транспорт 

39.6г История космонавтики. Лётчики-космонавты 

 

1 

К39.6г 

Г127 

Гагарина, А.Т. 

Память сердца / А.Т. Гагарина; ред. 

И.Г. Александров; худож. Ю.Ф. 

Копылов. – Москва: Издательство 

АПН,  1985. – 224 с.6 ил. – 

(Библиотечка АПН). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

63 История. Исторические науки. 

63.3(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941 – 1945) 

 

2 

К63.3(2)622 

А465 

Александров, А.А. 

Две ставки: в 6 т. / А.А. 

Александров. – Минск: Интер–

Дайджест, 1999. 

Т. 1: Сорок первый: ч. 1 и 2. 

– 1999. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

3 

К63.3(2)622 

А465 

Александров, А.А. 

Две ставки: в 6 т. / А.А. 

Александров. – Минск: Интер–

Дайджест, 1999. 

Т. 3: Сорок третий: ч. 5 и 6. 

– 2000. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

4 

К63.3(2)622 

А465 

Александров, А.А. 

Две ставки: в 6 т. / А.А. 

Александров. – Минск: Интер–

Дайджест, 1999. 

Т. 4: Сорок четвертый: ч. 7 и 

8. – 2000. – 511 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

5 

К63.3(2)622 

А465 

Александров, А.А. 

Две ставки: в 6 т. / А.А. 

Александров. – Минск: Интер–

Дайджест, 1999. 

Т. 6: Сорок пятый: ч. 11 и 

12. – 2000. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

6 

К63.3(2)622 

Е574 

Ельня. Рождение гвардии. – 

Москва: Московский рабочий, 

1975. – 168 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

7 

К63.3(2)622 

К207 

Капусто, Юлия Борисовна. 

Последними дорогами генерала 

Ефремова: По следам вяземской 

трагедии 1942 г. / Юлия Капусто. 

– Москва: Политиздат, 1992. – 286 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 



с. 

 

8 

К63.3(2)622 

С584 

Сожженные деревни 

Смоленщины, 1941–1943. – 

Смоленск: ООО «Идея», 2020. – 

80 с.: ил.  

Количество экз. – 7 

ЦБ – 1 (скл) 

ДБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

Б №5 – 1 

Б №6 – 1  

Б №37 – 1 

 

9 

К63.3(2)622 

С797 

Стерлягов, Анатолий 

Александрович. 

Две Отечественные войны: 

исторические параллели: 1812, 

1941–1945 / А.А. Стерлягов. – 

Смоленск: Свиток, 2020. – 262 с., 

ил., портр., карты. 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

Б №25 – 1 

Б №37 – 1 

63.3(2)622.5 Партизанское движение 

 

10 

К63.3(2)622.5 

В493 

Виноградов, Анатолий 

Петрович. 

Им светили звезды: рассказ о 

молодых патриотах, сражавшихся 

в тылу врага / А.П. Виноградов, 

А.А. Игнатова. –  Москва: 

Московский рабочий, 1987. – 110 

с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

11 

К63.3(2)622.5 

Г124 

Гавриленков, В.М. 

На земле Демидовской / В.М. 

Гавриленков. – 2-е изд., доп. – 

Москва:  Издательский Дом 

«Граница», 2020. – 495 с.: ил., 

карты. 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

Б №25 – 1 

Б №37 – 1 

63.3.(2)622.8 Герои и участники Великой Отечественной войны 

 

12 

К63.3(2)622.8 

Б447 

Беляев, И.Н. 

Солдатская слава смолян / И.Н. 

Беляев. – Москва: Московский 

рабочий, 1980. – 199 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

 

13 

К63.3(2)622.8 

В493 

Виноградов, А.П. 

Герой – командарм / А.П. 

Виноградов, А.А. Игнатова. – 

Москва: Воениздат, 1967. – 198 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

 

14 

К63.3(2)622.8 

К903 

Куликовских, Нина 

Германовна. 

Отдавая долги… (из истории 

поискового движения на 

Смоленщине) / Н.Г. Куликовских, 

Л.П. Аскерко. – Смоленск: Б.и., 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 



2006. – 432 с.: ил. 

 

15 

К63.3(2)622.8 

М329 

Масютин, Е.М. 

Годы и судьбы вязьмичей / 

Евгений Масютин. – Вязьма: Б.и., 

2004. – 316 с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

16 

К63.3(2)622.8 

С60 

Солдаты Победы. Вяземский 

район / Российская Федерация, 

Смоленская область. – Смоленск: 

Смядынь, 2009. – 608 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

63.3(2Рос =4Смо) История Смоленской области 

 

17 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

А927 

Антрощенков В.И. 

Перевернуть призму / В.И. 

Атрощенков. – Смоленск: 

Маджента, 2020. – 490 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

18 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Б869 

Григорий Иванович 

Бояринов. 

 Жизнь во имя Отечества / сост. 

В.А. Паневин; В.Е. Рудницкий. – 

Смоленск: Идея, 2019. – 100 с. – 

(Во имя Отечества). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

19 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

И208 

Иванов, Юрий Григорьевич. 

Овеянные славой. Пригородные 

земли восточнее Смоленска / Ю.Г. 

Иванов. – Смоленск: ИП В.П. 

Доросевич, 2015. – 255 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1  

 

20 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

И395 

Изучаем историю 

Смоленской земли: методический 

сборник в помощь краеведу. – 

Смоленск: Свиток, 2020. – 83 с. – 

(Библиотека «Смоленской 

старины»). 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

Б №25 – 1 

Б №37 – 1 

 

21 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Л266 

Ластовский, Г.А. 

История и культура Смоленщины: 

С древнейших времен до конца 

XVIII века: учебное пособие для 

школ Смоленской области / 

Комитет по образованию адм. 

Смоленской области. – Смоленск: 

Издательство Смоленского 

областного института 

усовершенствования учителей, 

1997. – 136 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

22 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С506 

Смирнов, Иван Алексеевич. 

Смоленск – город русской славы / 

И.А. Смирнов. – Москва: 

Московский рабочий, 1982. – 158 

с., [8] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

23 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленск. Древний и вечно 

молодой: [путеводитель]. – 

[Москва]: [Московский рабочий], 

[1969]. – 184 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

24 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленск: путеводитель.  – 

6-е изд., перераб. – Москва: 

Московский рабочий, 1974. – 222 

с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

25 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленск: справочник–

путеводитель.  – 2-е изд., испр. и 

доп. – Смоленск: Книжное 

издательство, 1960. – 259 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

26 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленск: Фотоальбом. – 

Москва: Планета, 1988. – 239 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

27 

К63.3(2Рос=4Смо) 

С515 

Смоляне на службе 

Отечеству: сборник материалов 

научно-практической 

конференции 27 сентября 2019 

года, г. Смоленск / Департамент 

Смоленской области по культуре; 

Смоленское краеведческое 

общество. – Смоленск: Свиток, 

2020. – 320 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

28 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Ч–836  

Чугунков–Кривич, Н.Ф. 

Могучих предков имена / Н.Ф.  

Чугунков–Кривич. – 2-е изд., доп. 

– Смоленск: Смядынь, 1998. – 161 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

29 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Ш966 

Шупинский, Иоасаф. 

Историческое и географическое 

описание города Смоленска / И. 

Шупинский. – Смоленск: 1991. – 

31 с.6 ил. – (Библиотека журнала 

«Край Смоленский», №1). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

63.3(2Рос = 4Вя) История Вязьмы 

 

30 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

В991 

Вяземская сторона: 

путеводитель. – Смоленск: Б.и., 

2009. – 80 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

31 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Г956 

Гурская, Наталья 

Георгиевна. 

Прогулки по старой Вязьме / 

Наталья Гурская. – 3-е изд. – 

[Гагарин: ПКЦ «Полимир»], 2020. 

– 167 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2(скл) 

32 К63.3(2Рос = 4Вя) 

К492 

Клименков, А.К. 

Чтобы жить… / А.К. Клименков. – 

Количество экз. – 2 

Б №36 – 1 



Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2010. – 48 с. 

Б №34 – 1 

 

33 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н42 

Недаром помнит вся 

Россия… Материалы II 

Клетновских чтений (Вязьма, 28–

29 апреля 2011 г.). – Вязьма: Б.и., 

2011. – 218 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

34 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

НМ329 

Масютин, Е.М. 

Путейцы / Евгений Масютин. – 

Вязьма: Б.и., 2006. – 140 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34– 1 

 

35 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

П484 

Поклон из Вязьмы. – 

Москва: Альманах «Памятники 

Отечества», 1996. – 176 с.: ил. – 

(Альманах «Памятники 

Отечества»: Малая серия). – 

(«Старый мир»). 

Количество экз. – 1 

Б №34– 1 

 

36 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

П58 

Попов, Е.А. 

На Вяземской земле / Е.А. Попов. 

– Десногорск: Б.и., 2006. – 316 с.6 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

37 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

П641 

Потемкин, Игорь 

Анатольевич. 

Противостояние: художественно-

документальный роман / Игорь 

Потёмкин. – 2-е изд., испр. и доп. 

– Москва: У Никитских ворот, 

2020. – 720 с.: портр., карты. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №4 – 1  

 

38 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

С506 

Смирнов, Иван Алексеевич. 

Вязьма – старинный русский 

город / Иван Алексеевич 

Смирнов. – Смоленск: 

Московский рабочий, Смоленское 

отделение, 1988. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

39 

К83.3(2Рос=Рус)1–8 

В872 

Вторая жизнь Хмелиты. – 

Москва: Альманах «Памятники 

Отечества», 1996. – 176 с.: ил. – 

(Альманах «Памятники 

Отечества»: Малая серия). – 

(«Пенаты»).   

Количество экз. – 1 

Б № 34 – 1  

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. (1917 - ) 

 

40 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Д555 

Добрая душа: Книга о 

Николае Рыленкове: 

воспоминания, стихи, статьи, 

рецензии. – Москва: Советская 

Россия, 1973 – 335 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

41 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

На Ельнинской земле: 

автобиографические страницы / 

М. Исаковский. – Москва: 

Детская литература, 1971. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

42 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Я118 

«Я иду и радуюсь. Легко 

мне». – Смоленск: Маджента, 

2019. – 344 с. – (Твардовские 

чтения; Кн. 13). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

83.3(2Рос=4Смо) Литература Смоленской области  

 

43 

К83.3(2Рос=4Смо) 

Л642 

Литература Смоленщины: 

учебник-хрестоматия по 

литературному краеведению. IX 

класс. – Смоленск: ТРАСТ– 

ИМАКОМ, 1994.  

Т. 1. – 1994. – 528 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

44 

К83.3(2Рос=4Смо) 

С471 

Славяне. Письменность и 

культура: материалы научной 

конференции, посвященной Дню 

славянской письменности и 

культуры (Смоленск, 24 мая 2001 

года) / Министерство образования 

РФ; Смоленский государственный 

педагогический университет. – 

Смоленск: СГПУ, 2002. – 289 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

84 Художественная литература (произведения) 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. (1917 - ) 

 

45 

К84(2Рос = Рус)6 

А674 

Аниськов, А.В. 

Босые полки: 75 стихотворений о 

Великой Отечественной войне к 75-

летию Великой Победы / А.А. 

Аниськов. – Смоленск: Маджента, 

2020. – 128 с.  

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

ДБ – 1 

Б №37 – 1 

 

46 

К84(2Рос = Рус)6 

Б447 

Беляев, А.Р. 

Звезда КЭЦ; Последний человек из 

Атлантиды; Властелин мира. / А.Р. 

Беляев. – Тула: Приокское книжное 

издательство, 1993. – 448 с. – 

(Приключения. Фантастика. 

Детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

47 

К84(2Рос = Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

А зори здесь тихие…: [повесть] / 

Борис Васильев. – Москва: 

Художественная литература, 1988. 

– 127 с. – (Поиск: Роман-газета для 

подростков и юношества).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

48 

К84(2Рос = Рус)6 

В751 

Воробьев, Евгений Захарович. 

По Старой Смоленской дороге: 

повести и рассказы / Евгений 

Воробьев. – Москва: Московский 

рабочий, 1979.  – 320 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

49 

К84(2Рос = Рус)6 

Г701 

Город Вязьма над Вязьмою-

речкой…: [Стихи; поэма; песни / 

Сост. А.Я. Ларченков]. – Смоленск: 

Московский рабочий, Смоленское 

отделение, 1989. – 45, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1  

 

50 

К84(2Рос = Рус)6 

З–622 

Зимин, Виктор Дмитриевич. 

Богородица: повесть / Виктор 

Зимин. – Смоленск: Маджента, 

2018. – 99 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

51 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Стихотворения: [для среднего и 

старшего школьного возраста] / 

Михаил Исаковский;  [сост. А.И. 

Исаковская; вступ. статья А. 

Туркова; худож. Н. Воробьев]. – 

Москва: Советская Россия, 1979. – 

126 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

52 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Стихотворения / Михаил 

Исаковский. – Москва: Московский 

рабочий, 1980. – 287 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

53 

К84(2Рос = Рус)6 

К599 

Кокшаров, Александр 

Геннадьевич. 

Драконы под соснами: сборник 

стихотворений / Александр 

Кокшаров. – Смоленск: Свиток, 

2019. – 176 с.  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1  

 

54 

К84(2Рос = Рус)6 

Л258 

Ларченков, Анатолий 

Яковлевич. 

Отчий край мой вяземский / А.Я. 

Ларченков. – Вязьма: Б.и, 1990. – 98 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

55 

К84(2Рос = Рус)6 

М171 

Максименков, Андрей 

Яковлевич. 

Росные тропы: [сборник] / Андрей 

Максименков; [худож. Б. Раввин]. – 

Смоленск: Московский рабочий, 

Смоленское отделение. 1989. – 351, 

[2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

56 К84(2Рос = Рус)6 

М523 

Меркулова, Лина Клавдиевна. 

На стыке двух веков: стихи / Лина 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Меркулова. – Смоленск: [б.и.], 

2020. – 126 с. 

 

57 

К84(2Рос = Рус)6 

М94 

Мы все войной опалены…: 

(стихи и проза смоленских авторов) 

/ сост. Г. Пастухов. – Смоленск: 

[б.и.], 2020. – 217 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

 

58 

К84(2Рос = Рус)6 

Н624 

Никитина, Светлана 

Михайловна. 

От любви до любви: [сборник 

стихов] / Светлана Никитина. – 

Вязьма: ИП Давыденков А.В., 2006. 

– 119 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

59 

К84(2Рос = Рус)6 

П18 

Парамонова, Мария 

Николаевна. 

Лучезарные стихи: стихотворения / 

Мария Парамонова. – Москва: У 

Никольских ворот, 2019. – 108 с. – 

(101 поэт ХХI века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

60 

К84(2Рос = Рус)6 

П196 

Пастухов, Геннадий 

Васильевич. 

Из закоулков памяти: рассказы, 

повесть / Геннадий Пастухов. – 

Смоленск: [б.и.], 2020. – 305 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №4 – 1  

 

61 

К84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно-

художественный альманах / Союз 

российских писателей, Смоленское 

отделение. – Смоленск: [б.и.], 2002.  

№ 19, кн. 1: Поэзия смолян. 

Дебют. Гости номера. 

Литературоведение. Наши авторы / 

редкол.: О.Н. Ермаков, В.В. 

Макаренков, 2020. – 378 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

62 

К84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно-

художественный альманах / Союз 

российских писателей, Смоленское 

отделение. – Смоленск: [б.и.], 2002.  

№ 19, кн. 2: Проза.  

Документальная проза. Интервью, 

статьи, эссе. Странствия. Наши 

авторы / редкол.: О.Н. Ермаков, 

В.В. Макаренков, 2020. –258 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

63 

К84(2Рос = Рус)6 

Р834 

Рудницкий, Валерий 

Ефимович. 

Размышлизмы. Стихораздумья: 

[стихи] / В.Е. Рудницкий. – 

Смоленск: [б.и.], 1998. – 79 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

64 К84(2Рос=Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай 

Иванович. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Избранные произведения: в 2 т.: 

стихи и поэмы / Н.И. Рыленков. – 

Москва: Художественная 

литература, 1974. 

Т. 1: Книга юности, книга 

встреч, книга верности, книга 

памяти. – 1974. – 463 с. 

 

65 

К84(2Рос=Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б.и.], 2020.  

№1. – 2020. – 102 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1  

 

66 

К84(2Рос=Рус)6 

С515 

Смоляне / сост. Е. Алфимов и 

А. Мишин. – Москва: Современник, 

1980. – 608 с.: ил. – (Сердце 

России). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

67 

К84(2Рос=Рус)6 

С594 

Соколов-Микитов, И.С. 

Дальние берега: повести и рассказы 

/ И.С. Соколов-Микитов. – Москва:  

Современник, 1975. – 576 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

68 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Дом у дороги: лирическая 

хроника / Александр Твардовский. 

– Москва: Художественная 

литература, 1985. – 94 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

69 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Избранные произведения: в 3 т. / 

А.Т. Твардовский; [сост. и подгот. 

текста М.И. Твардовской; вступ. ст., 

с 3–30, примеч. А.М. Туркова]. – 

Москва: Художественная 

литература, 1990. 

Т. 16: Стихотворения. – 1990. 

– 494 с., [1] л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1  

 

70 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Из ранних стихотворений. 1925 – 

1935 / А.Т. Твардовский. – Москва: 

Советский писатель, 1987. – 271 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

71 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, И.Т. 

На хуторе Загорье: документальная 

повесть / И.Т. Твардовский. – 

Москва: Современник, 1983. – 160 

с. – (Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

72 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихи / А.Т. Твардовский; рис. О. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Верейского. – Москва: Детская 

литература, 1973. – 94 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

 

73 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихотворения / А.Т. Твардовский; 

сост. и предисл. В. Гречнева; рис. 

О. Зуева. – Переизд. – Ленинград: 

Детская литература, 1984. – 142 с.: 

ил., портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

74 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихотворения; Поэмы / 

Александр Твардовский. – Москва:  

Художественная литература, 1971. 

– 687 с.: ил. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

75 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Страна Муравия: поэма; Василий 

Тёркин: книга про бойца; Дом у 

дороги: лирическая хроника / А.Т. 

Твардовский; ил. О. Верейского. – 

Москва: Детская литераутра, 1970. 

– 335 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1  

 

76 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Страна Муравия: поэма / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Советская Россия, 1988. – 125 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

77 

К84(2Рос = Рус)6 

Т985 

Тюрин, Владимир 

Николаевич. 

Листая жизнь (страница за 

страницей): стихи / Владимир 

Тюрин. – Смоленск: [б.и.], 2020. 

Кн. 2. – 2020. – 236 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

78 

К84(2Рос = Рус)6 

Я769 

Ярочкин, Б.П. 

Вяземская сеча: повести / Б.П. 

Ярочкин. – Москва: Современник, 

1980. – 416 с. – (Новинки 

«Современника»). 

Количество экз. – 1 

Б №7 – 1 

85 Искусство. Искусствознание. 

85.103(2)6  Изобразительное искусство Росии и СССР ХХ в. 

 

79 

К85.103(2)6 

А67 

Аникеев, Владимир 

Михайлович. 

Ангел за плечами: книга о 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1  



художниках / В.М. Аникеев. – 

Смоленск: историко – 

литературный журнал  

«Странникъ», 2019. – (Проект 

Вячеслава Заренкова Созидающий 

мир). 

Ч. 1. – 2019. – 203 с.: цв. ил. 

 

80 

К85.103(2)6 

А67 

Аникеев, Владимир 

Михайлович. 

Ангел за плечами: книга о 

художниках / В.М. Аникеев. – 

Смоленск: историко – 

литературный журнал  

«Странникъ», 2019. – (Проект 

Вячеслава Заренкова Созидающий 

мир). 

Ч. 2. – 2019. – 199 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1  

85.113(2)1 Архитектура России и СССР.  

Жизнь и деятельность архитекторов 

 

81 

К85.113(2)1 

П19 

Пастухова, З.И. 

По Смоленщине / З.И. Пастухова; 

ред. Г.П. Перепелкина; худож. 

Е.Е. Смирнов. – Москва: 

Искусство, 1985. – 159 с.: фото. – 

(Дороги к прекрасному). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

85.133(2)6 Скульптура  России и СССР.  

Жизнь и деятельность скульпторов 

 

82 

К85.133(2)6 

К643 

Коненков, Сергей 

Тимофеевич. 

О жизни и о себе: из книги «Мой 

век»: [для среднего и старшего 

возраста] / С.Т. Коненков. – 

Москва: Детская литература, 

1984. – 190 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

85.313(2) Музыкальная культура России  и СССР 

 

83 

К85.313(2)1 

В195 

Васина-Гроссман, Вера 

Андреева. 

Михаил Иванович Глинка / 

В.А. Васина-Гроссман. – Москва: 

Музыка, 1982. – 102 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

86  Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.372 Православие 

 

84 

К86.372 

И257 

Ивочкин, Д.А. 

Вклад архиереев в развитие 

провинциального общества 

второй половины XIX – начала 

XX века (по материалам 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

 

 

 

 

Смоленской губернии): 

монография / Д.А. Ивочкин. – 

Смоленск: Свиток, 2020. – 375 с.: 

ил. 

 

85 

К86.372 

О–666  

Орловский, Иван Иванович. 

Пустынножительство в 

Рославльских лесах / И.И. 

Орловский. – 2-е изд. – Смоленск: 

Свиток, 2004. – 96 с. 

Количество экз. – 

10 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1    

Б №4 – 1    

Б №5 – 1    

Б №6 – 1    

Б №10 – 1    

Б №16 – 1    

Б №25 – 1    

Б №29 – 1    

Б №34 – 1    

86.372–574 Агиография. Жития святых 

 

86 

К86.372–574 

Х862 

Хохлова, Мери 

Стефановна. 

Православный календарь «Святые 

земли Смоленской»» / М.С. 

Хохлова. – Смоленск: Ковчег, 

2016. – 336 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2  (скл) 

87 Философия 

87.3(2)6 Философия в России и СССР новейшего времени 

 

87 

87.3(2)6 

С247 

Свирская, Е.В. 

Василий Розанов: история 

философского поиска / Е.В. 

Свирская. – Смоленск: Маджента, 

2011. – 152 с. – (Свидетельствуют 

документы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

91  Библиографические пособия 

91.9:85 Библиографические пособия по искусству, искусствознанию 

 

88 

К91.9:85 

Г542 

Михаил Иванович Глинка и 

Смоленский край: 

библиографический указатель / 

Смоленская областная научная 

библиотека имени В.И. Ленина. – 

Смоленск: [Б.и.], 1984. – 100 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

№ 

п/п 

Шифр книги Возраст Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

22 Физико-математические науки 

22.3 Физика 

 

1 

22.3 

Т41 

6+ Тим, Том. 

Научные забавы и 

занимательные опыты / Том 

Тим. – Москва: АСТ: Астрель, 

2011. – 311 с.: ил. – (Карманная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

28 Биологические науки (науки о живой природе) 

28.1 Палеонтология 

 

2 

28.1 

К76 

6+ Кошевар, Дмитрий 

Васильевич. 

Динозавры / Д.В. Кошевар. – 

[Москва]: АСТ, [2017]. – 63 с.: 

цв. ил. – (Научно-популярная 

библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

3 

28.1 

Т65 

6+ Травина, Ирина 

Владимировна. 

Моя первая книга о динозаврах 

/ И. Травина. – Москва: 

РОСМЭН, 2010. – 95 с.: цв. ил. 

– (Моя первая книга).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

28.6 Зоология (наука о животных) 

 

4 

28.6 

Х22 

6+ Хартманн, Герхард. 

Дикие животные: 

[энциклопедия]: пер. с нем. / 

Герхард Хартманн; худож. Р. 

Цигера. – Москва: Мир книги, 

2007. – 47 с. – (Зачем и почему). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

3 Техника. Технические науки 

 

5 

3 

М187 

0+ Маленькая книга о большой 

технике. – Москва: РОСМЭН, 

2006. – 255 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

39я2 Транспорт. Справочные издания 

 

6 

39я2 

Т654 

0+ Транспорт. – Москва: 

РОСМЭН, 2017. – 95 с.: цв. ил. 

– (Детская энциклопедия 

РОСМЭН). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

4 Сельское и лесное хозяйство 

46 Отдельные виды животных 

 

7 

46.1 

Л816 

0+ Лошади / сост. Г. 

Онуфриенко, К. Кищук. – 

Москва: АСТ: ОГИЗ, 2015. – 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



127 с.: цв. ил. – (Современная 

детская энциклопедия). 

63 Итория. Исторические науки 

63.3(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941-1945) 

 

8 

63.3(2)622.13 

А471 

6+ Алексеев, Сергей Петрович. 

Взятие Берлина. Победа! 1945: 

рассказы для детей / Сергей 

Алексеев; худож. А. Лурье. – 

Москва: Детская литература, 

[2020]. – 100 с.: цв. ил.  – 

(Великие битвы Великой 

Отечественной). 

Количество экз. – 1 

Б № 34 – 1 

 

82 Фольклор. Фольклористика. 

 

9 

82.3(2Рос=Рус) 

З–14  

0+ Загадки обо всём на свете. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 

2013. – 9 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

84 Художественная литература (произведения) 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

10 

84(2) 

А241 

6+ Агинская, Елена 

Николаевна. 

Приключения юной 

волшебницы: сказочная повесть 

/ Е.Н. Агинская; худож. В. 

Чайчук. – Смоленск: Русич, 

2015. – 95 с.: цв. ил. – (Страна 

детства). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

 

11 

84(2) 

А352 

0+ Азбука в картинках. – тула: 

Родничок; Москва: АСТ: 

Астрель, 2008. – 61 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

12 

84(2) 

А465 

6+ Александрова, Татьяна 

Ивановна. 

Домовёнок Кузька / Т. 

Александрова; худож. А. 

Савченко. – Москва: АСТ, 

[2018]. – 79 с.: цв. ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

13 

84(2) 

Б59 

0+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Виталий Бианки: [Для детей / 

В.В. Бианки; рис. Е. Чарушина]. 

– Москва: МП «Геликон», 1992. 

– 318 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

14 

84(2) 

Б59 

0+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Приключения Муравьишки: 

[сказки] / В.В. Бианки; худож. 

Б. Проказов. – Смоленск: Русич, 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



2007. – 64 с.: ил. – (для самых 

маленьких). 

 

15 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города; Урфин Джюс и его 

деревянные солдаты: повести-

сказки / А.М. Волков. – Москва: 

LEXICA, 1992. – 256 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

16 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Алескандр 

Мелентьевич. 

Урфин Джюс и его деревянные 

солдаты: сказка / А.М. Волков. 

– Якутск: Книжное 

издательство, 1991. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

17 

84(2) 

Г371 

6+ Гераскина, Лия Борисовна. 

В стране невыученных уроков / 

Л. Гераскина; худож. И. 

Цыганков. – [Москва]: Мир 

искателя, 2012. – 64 с. – 

(Библиотечка школьника). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

18 

84(2) 

Ж743 

6+ Житков, Борис Степанович. 

Рассказы о животных / Борис 

Житков. – Смоленск: Русич, 

2015. – 128 с.: цв. ил. – 

(Внеклассное чтение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

19 

84(2) 

З–627 

0+ Зимняя книжка. – Москва: 

РОСМЭН–ПРЕСС, 2008. – 23 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

20 

84(2) 

З–888  

6+ Зощенко, М.М. 

Избранные рассказы для детей / 

М.М. Зощенко; сост., предисл. 

Ю.В. Томашевского; худож. М. 

Скобелев. – Москва: Детская 

литература, 1989. – 234 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 34 – 1 

 

21 

84(2) 

К328 

0+ Квитко, Л.М. 

Моим друзьям: стихи / Л.М. 

Квитко. – Москва: Детская 

литература, 1980. – 303 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

 

22 

84(2) 

К592 

0+ Козлов, Сергей 

Григорьевич. 

Трям! Здравствуйте!  / 

Сергей Козлов; худож. Т. 

Абалакина. – [Москва]: 

[Самовар], [2015]. – 104 с.: ил. – 

(Наши любимые мультфильмы).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

23 84(2) 0+ Козлов, Сергей Количество экз. – 1 



К592 Григорьевич. 

Трям! Здравствуйте!  / Сергей 

Козлов; худож. С. Сачков. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф-Пресс», 2018. – 78 

с.: цв. ил. – (7 лучших сказок 

малышам). 

Б №26 – 1 

 

24 

84(2) 

Ч–885  

0+ Корней Чуковский. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф-Пресс». 2019. – 124 

с.: цв. ил. – (10 сказок 

малышам). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

25 

84(2) 

Л143 

6+ Лагин, Л.И. 

Старик Хоттабыч: повесть–

сказка / Л.И. Лагин. – Москва: 

Ретекс, ЛТД, 1992. – 301 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

26 

84(2) 

М692 

0+ Михалков, Сергей 

Владимирович. 

Весёлые стихи / С. Михалков; 

худож. В. Чижиков. – [Москва]: 

Малыш, 2018. – 63 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

27 

84(2) 

М692 

0+ Михалков, С.В. 

Сказки / Сергей Михалков. – 

Смоленск: Русич, 2003. – 119 с. 

– (Детишкам – книжки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

28 

84(2) 

Н74 

0+ Новогодняя азбука: стихи. – 

Москва: РОСМЭН, 2012. – 64 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

29 

84(2) 

О–233  

0+ Образцов, С.В. 

Маленькие рассказы про 

животных / С.В. Образцов. – 

Москва: Малыш, 1980. – 78 с.6 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

30 

84(2) 

О–664 

0+ Орлов, Владимир 

Натанович. 

Приключения Каштанчика / В. 

Орлов; рис. Б. Тржемецкого. – 

Москва: АСТ, 2018. – 47 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

31 

84(2) 

П635 

0+ Постников, Валентин 

Юрьевич. 

Карандаш Самоделкин против 

Злодейкина: сказка / Валентин 

Постников; худож. Ю. Якунин. 

– Москва: РОСМЭН, 2018. – 31 

с.: цв. ил. – (Детская библиотека 

РОСМЭН). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 



 

32 

84(2) 

П635 

0+ Постников, Валентин 

Юрьевич. 

Приключения Карандаша и 

Самоделкина в зоопарке / 

Валентин Постников. – Москва: 

Ч.А.О. и Ко, 2004. – 6 с.: цв. ил. 

– (Ладушки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

33 

84(2) 

П635 

0+ Постников, Валентин 

Юрьевич. 

Сказки про Карандаша и  

Самоделкина / Валентин 

Постников; худож. Ю. Якунин. 

– Москва: РОСМЭН, 2018. – 31 

с.: цв. ил. – (Детская библиотека 

РОСМЭН). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

34 

84(2) 

П777 

0+ Пришвин, Михаил 

Михайлович. 

Про птиц и зверей / М. 

Пришвин; худож. И. Цыганков. 

– Москва: АСТ, 2014. – 79 с.: 

цв. ил. – (Библиотека начальной 

школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

35 

84(2) 

П913 

0+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказка о рыбаке и рыбке / 

Александр Пушкин; ил. 

Вячеслава Назарука. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2013. – 47 

с.: цв. ил. – (Сказки на ночь). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

36 

84(2) 

Р235 

6+ Рапп, Валентин. 

Пещерные сказки; 

Заколдованный кошель; 

Бродячий музыкант, или 

крысолов: сказка-фарс на тему 

средневековой немецкой 

легенды / Валентин Рапп; ил. 

Марии Антипиной, Надежды 

Гармоновой и Татьяны 

Нелюбиной (в книге 

использованы рис. В. Аркуша и 

В. Катаева). – Пермь: [б.и.], 

2014. – 47, 48 с. встреч. паг.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 26 – 1 

 

37 

84(2) 

Р244 

6+ Рассказы о животных / 

худож. В. Черноглазов. – 

Москва: [ООО «Самовар-

книги»], 2017. – 110 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



 

38 

84(2) 

Р344 

0+ Резников, Анатолий 

Израилович. 

Приключения кота Леопольда / 

Анатолий Резников; рис. 

автора. – [Москва]: Омега, 2004. 

– 59 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

39 

84(2) 

Р609 

6+ Родная природа: стихи 

русских поэтов. – Москва: 

Детская литература, 1971. – 191 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

40 

84(2) 

С20 

6+ Сарби, Раиса. 

Выходи на улицу!: стихи / 

Раиса Сарби; перевел с чуваш. 

Юрий Кушак; рис. М. Петрова. 

– Москва: Детская литература, 

1989. – 47 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

41 

84(2) 

У743 

0+ Усачев, Андрей 

Алексеевич. 

Жили–были ежики: [сказка] / 

Андрей Усачев; худож. 

Надежда Кузнецова. – 

[Москва]: Самовар, [2010]. – 79 

с.: цв. ил. – (Сказка за сказкой).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

42 

84(2) 

У774 

0+ Успенский, Эдуард 

Николаевич. 

Дядя Фёдор идет в школу, 

или Нэнси из Интернета в 

Простоквашино / Эдуард 

Успенский. – [Москва]: «Книги 

«Искателя», 2003. – 95 с.: цв. 

ил. – (Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

43 

84(2) 

У774 

0+ Успенский, Эдуард 

Николаевич. 

Дядя Фёдор и лето в 

Простоквашино: [сказочная 

повесть] / Э. Успенский; худож. 

О. Боголюбова. – Москва: АСТ, 

[2016]. – 80 с.: ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

44 

84(2) 

У774 

0+ Успенский, Э. Н. 

Крокодил Гена и его друзья: 

повесть–сказка / Эдуард 

Успенский. – Москва: РИО 

«Масовар», 1996. – 102 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

45 

84(2) 

У842 

0+ Утерянные извинения. – 

Москва: Эксмо, 2009. – 17 с.: 

цв. ил. – (Смешарики). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

46 84(2) 0+ Ушинский, К.Д. Количество экз. –1 



У945 Два плуга: рассказы / К.Д. 

Ушинский; худож. Б. 

Ольшанский. – Москва: Детская 

литература, 1989. – 32 с.: ил. – 

(Читаем сами). 

Б №36 – 1 

 

47 

84(2) 

Ф326 

0+ Федин, Сергей. 

Лунный грабитель / Сергей 

Федин. – Москва: Блю Фокс, 

2009. – 32 с.: цв. ил. – (Школа 

юного сыщика мистера Фокса). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

48 

84(2) 

Ч–193 

0+ Чаплина, В.В. 

Забавные животные: рассказы / 

В.В. Чаплина. – Москва: 

Детская литература, 2002. – 269 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

49 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Доктор Айболит. Путешествие 

в страну обезьян: (по Гью 

Лофтингу) / Корней Чуковский. 

– Санкт-Петербург: Амфора, 

2013. – 47 с.: цв. ил. – (Сказки 

на ночь). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

50 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Муха–Цокотуха / Корней 

Чуковский; худож. Ю. Габазова, 

А. Клепаков. – Ростов-на-Дону: 

Проф–Пресс, 2012. – 63 с.: цв. 

ил. – (Лучшие стихи и сказки 

малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

51 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Стихи и сказки / Корней 

Чуковский; худож. С. 

Самсоненко. – Смоленск: 

Русич, 2003. – 192 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

52 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Стихи и сказки / Корней 

Чуковский. – Ростов-на-Дону: 

Проф–Пресс, 2016. – 143 с.: цв. 

ил. – (Любимые сказки 

малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

53 84(2Рос=Рус) 

Л34 

6+ Лев и собачка; Рассказы; 

Сказки / худож. Е. Целуева. – 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Смоленск: Русич, 2010. – 127 с.: 

цв. ил. – (Внеклассное чтение). 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

54 

84(2Рос=Рус)1 

Г832 

12+ Григорович–Барский, 

Сергей. 

Девочка с голубыми глазками. 

Марочкин сон / С. Григорович–

Барский. – Москва: Новое 

литературное обозрение, 2003. – 

106 с.: цв. ил. – (Сказки НЛО). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

55 

 

84(2Рос=Рус)1 

Е804 

12+ Ершов, Пётр Павлович. 

Конёк – горбунок: сказка в 3-х 

частях / П.П. Ершов. – Москва: 

Советская Россия, 1983. – 134 

с.: ил.. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

56 

84(2Рос=Рус)1 

Ж864 

12+ Жуковский, Василий 

Андреевич. 

Баллады / В.А. Жуковский; 

худож. Александр Кошкин. – 

Москва: РИПОЛ–классик, 2014. 

– 39 с.: цв. ил. – (Любимые 

книги детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

57 

84(2Рос=Рус)1 

К85 

6+ Крылов, Иван Андреевич. 

Басни / Иван Андреевич 

Крылов; худож. Альфонс Жаба. 

–  Санкт-Петербург: 

Издательская группа «Весь», 

2015. – 127 с. ил. – 

(Жемчужины литературы и 

живописи). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

58 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

6+ Лесков, Н.С. 

Рассказы / Н.С. Лесков. – 

Ленинград: Детская литература, 

1973. – 192 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

59 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А.С. 

Евгений Онегин: роман в 

стихах / А.С. Пушкин. – 

Москва: Детская литература, 

1973. – 304 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

60 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А.С. 

Евгений Онегин: роман в 

стихах / А.С. Пушкин. – 

Москва: Художественная 

литература, 1980. – 333 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

61 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Маленькие трагедии / А.С. 

Пушкин; [предисл. и примеч. 

В.И. Коровина; грав. Ф.Д. 

Константинова]. – Переизд. – 

Москва: Детская литература, 

1979. – 112 с.: грав. – 

(Школьная библиотека. Для 

средней школы).  

Количество экз. – 3 

Б №36 – 3 

 

62 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А.С. 

Маленькие трагедии / А.С. 

Пушкин. – Москва: Советская 

Россия, 1980. – 62 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

63 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

6+       Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказки; Дубровский; 

Капитанская дочка / А.С. 

Пушкин. – Кишинев: 

Литература артистикэ, 1981. – 

247 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

64 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

6+       Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказки / Александр Сергеевич 

Пушкин. – Санкт-Петербург: 

Литера, 2017. – 63 с. – 

(Внеклассное чтение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

65 

84(2Рос=Рус)1 

Т529 

6+ Толстой, Лев Николаевич. 

Мильтон и Булька: рассказы с 

вопросами и ответами для 

почемучек / Л.Н. Толстой. – 

[Москва: АСТ, 2017]. – 175 с.: 

ил. – (Лучшие рассказы о живой 

природе с вопросами и 

ответами для почемучек). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

66 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

12+ Тургенев, Иван Сергеевич. 

Первая любовь: [сборник] / И.С. 

Тургенев. – Москва: АСТ, 2015. 

– 319 с. – (Эксклюзив: Русская 

классика). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

67 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

6+      Чехов, Антон Павлович. 

Каштанка / А.П. Чехов; рис. 

Г.А.В. Траугот.   – Москва: 

АСТ, 2015. – 79 с. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

68 84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

12+ Чехов, А.П. 

Рассказы / А.П. Чехов. – 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Москва: Детская литература, 

1978. – 96 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

 

69 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

12+ Чехов, А.П. 

Рассказы / А.П. Чехов; худож. 

В. Дугин. – [Москва]: МИР 

ИСКАТЕЛЯ, 2012. – 71 с. – 

(Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

70 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–496 

0+ Чёрный, Саша. 

Серебряная елка / Саша 

Чёрный; худож. Е. Кузнецова. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2014. 

– 40 с.: ил. – (Праздник к нам 

приходит).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. 

 

71 

84(2Рос=Рус)6 

А497 

 

6+ Алешковский, Пётр. 

Рудл и Бурдл: сказка / Пётр 

Алешковский. – Москва: Новое 

литературное обозрение, 2003. – 

151 с.: ил. – (Сказки НЛО). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

72 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

12+ Астафьев, В.П. 

Конь с розовой гривой: 

рассказы / В.П. Астафьев. – 

Москва: Детская литература, 

1975. – 191 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1  

 

73 

84(2Рос=Рус)6 

Б206 

6+ Балл, Георгий А. 

Приключения Старого 

Башмака, рассказанные им 

самим: сказка / Георгий Балл. – 

Москва: Новое литературное 

обозрение, 2003. – 171 с.: ил. – 

(Сказки НЛО). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

74 

84(2Рос=Рус)6 

Б264 

0+ Барто, Агния Львовна. 

Дневник Наташи Ивановой / 

Агния Барто. – Москва: Эксмо, 

2015. – 79 с. – (Книги – мои 

друзья). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

75 

84(2Рос=Рус)6 

Б86 

6+ Ботева, М. 

Световая азбука; Две сестры, 

два ветра: сказки / Мария 

Ботева. – Москва: Новое 

литературное обозрение, 2005. – 

108 с.: ил. – (Сказки НЛО). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

76 

84(2Рос=Рус)6 

Б908 

 

6+ Булычёв, Кир 

Всеволодович. 

Королева пиратов на планете 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



сказок / Кир Булычёв; худож. А. 

Шахгелдян. – Москва: 

Издательский Дом «Искатель», 

1997. – 102 с.: цв. ил. – 

(Библиотека школьника). 

 

77 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города: сказочная повесть / 

А.М. Волков; худож. И. 

Бодрова. – Москва: РОСМЭН, 

2019. – 191 с.: цв. ил. – 

(Внеклассное чтение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

78 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Жёлтый туман: [сказочная 

повесть] / А. Волков; худож. 

Леонид Владимирский. – 

Москва: Астрель, 1997. – 207 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

79 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Жёлтый туман: [сказочная 

повесть] / Александр Волков; 

ил. Владимира Канивца. – 

Москва: Эксмо, 2012. – 199 с.: 

ил. – (Книги – мои друзья). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

80 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Армагеддон: роман / Евгений 

Гаглоев. – Москва: РОСМЭН, 

2016. – 400 с. – (Зерцалия). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

81 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Бегущий в ночи / Евгений 

Гаглоев. – Москва: РОСМЭН, 

2015. – 383 с.: ил. – (Пардус). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

82 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Пантеон: роман / Евгений 

Гаглоев. – Москва: РОСМЭН, 

2016. – 400 с. – (Зерцалия). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

83 

84(2Рос=Рус)6 

Г14 

6+ Гайдар, Аркадий Петрович. 

Тимур и его команда: рассказы / 

А.П. Гайдар; худож. Юрий 

Кравец. – Ростов-на-Дону: 

Проф–Пресс, 2016. – 126 с.: ил. 

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

84 

84(2Рос=Рус)6 

Л65 

12+ Лиханов, Альберт 

Анатольевич. 

Джордж из Динки джаза: 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



повесть / Альберт  Лиханов; 

худож. Мария Пинкисевич. – 

Москва: ИОКЦ «Детство. 

Отрочество. Юность», 2015. – 

79 с.: ил. – (Русские мальчики: 

роман в повестях). 

 

85 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

6+ Михалков, С.В. 

Стихи для детей и басни / С.В. 

Михалков. – Ростов-на-Дону: 

Феникс, 1999. – 383 с. – 

(Всемирная библиотека поэзии). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

86 

84(2Рос=Рус)6 

М873 

12+ Мошковский, А.И. 

Пятеро в звездолёте; Семь дней 

чудес: повести / Анатолий 

Мошковский. – Москва: Эксмо, 

2012. – 510 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

87 

84(2Рос=Рус)6 

Н48 

6+ Некрасов, Андрей 

Сергеевич. 

Приключения капитана 

Врунгеля: [повесть–сказка] / 

Андрей Некрасов; худож. В. 

Коркин. – Москва: Стрекоза–

пресс, 2002. – 223 с.: ил. – 

(Классика детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

88 

84(2Рос=Рус)6 

Н845 

6+ Носов, Николай 

Николаевич. 

Незнайка в Солнечном городе: 

роман–сказка / Н. носов; рис. А. 

Лаптева. – Москва: Эксмо, 

2015. – 295 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

89 

84(2Рос=Рус)6 

П213  

 

12+ Паустовский, Константин 

Георгиевич. 

Стальное колечко: рассказы и 

сказки / К. Паустовский. – 

[Москва]: Искателькнига, 2017. 

– 127 с.: цв. ил. – (Школьная 

классика). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

90 

84(2Рос=Рус)6 

П312  

12+ Петрушевская, Людмила 

Стефановна. 

Лечение Василия и другие 

сказки / Людмила 

Петрушевская; рис. Виктора 

Пивоварова. – [Москва]: 

Всесоюзное творческо-

производственное объединение 

«Киноцентр», 1991. – 64 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

91 84(2Рос=Рус)6 

П777 

6+ Пришвин, Михаил 

Михайлович. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 



Золотой луг / М. Пришвин. – 

Петрозаводск: Карелия, 1981. – 

191 с.: ил. 

 

92 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

6+ Пришвин, Михаил 

Михайлович. 

Кладовая солнца; Глаза земли; 

Корабельная чаща / М.М. 

Пришвин. – Ленинград: 

Лениздат, 1978. – 567 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

93 

84(2Рос=Рус)6 

П805 

6+ Прокофьева, Софья 

Леонидовна. 

Приключения жёлтого 

чемоданчика / С.Л. Прокофьева; 

худож. А. Власова. – Москва: 

АСТ, [2015]. – 95 с. -  

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

94 

84(2Рос=Рус)6 

Р244 

6+ Расскажи сказку!  / худож. 

А. Савченко. – [Москва: АСТ: 

Астрель, 2009]. – 343 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

95 

84(2Рос=Рус)6 

Р718 

12+ Роньшин, Валерий 

Михайлович. 

Охота на красную шапочку: 

повесть / Валерий Роньшин. – 

Москва: Астрель: АСТ: Ермак, 

2003. – 223 с. – (Любимые 

книги девочек). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

96 

84(2Рос=Рус)6 

С244 

16+ Свечин, Николай. 

Дознание в Риге. Происшествия 

из службы сыщика Алексея 

Лыкова и его друзей. – Москва: 

Э, 2016. – 382 с. – 

(Исторический детективъ 

Николая Свечина и Валерия 

Введенского).  

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

 

97 

84(2Рос=Рус)6 

Т462 

12+ Тихомиров, Олег 

Николаевич. 

Битва на Неве / Олег 

Тихомиров; рис. Б. Пашков. – 

Москва: Издательский Центр 

детской книги, 1993. – 27 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

98 

84(2Рос=Рус)6 

Х826 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Стихи и сказки; От двух до пяти 

/ Корней Чуковский. – Москва: 

Детская литература, 1995. – 607 

с. – (Библиотека мировой 

литературы для детей; вып. 2, т. 

19). 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 



 

99 

84(2Рос=Рус)6 

Я905 

6+ Яхнин, Леонид Л. 

Поющее дерево: сказка / 

Леонид Яхнин. – Москва: Новое 

литературное обозрение, 2003. – 

159 с.: цв. ил. – (Сказки НЛО). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(3) Художественная литература зарубежных стран в целом (произведения) 

 

100 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Самые лучшие сказки / Ханс 

Христиан Андерсен, Шарль 

Перро, Братья Гримм. – 

[Москва: АСТ; Тула: Родничок, 

2013]. – 95 с.: цв. ил. – (Самая 

любимая книжка).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

101 

84(3) 

А65 

0+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Улитка и розовый куст: сказки: 

пер. с дат. / Ганс Христиан 

Андерсен. – Ростов-на-Дону: 

Феникс, 2019. – 63 с. – 

(Школьная программа по 

чтению). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

102 

84(3) 

В243 

6+ Вверх. На краю света / 

перевод и литературная 

обработка Екатерины 

Неволиной. – Москва: 

Эксмодетство, 2019. – 63 с.: цв. 

ил. – (Disney. PIXAR). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

103 

84(3) 

В694 

6+ Волшебные сказки Китая / 

худож. Анастасия Булавкина. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2014. 

– 40 с.: цв. ил. – (Любимые 

книги детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

104 

84(3) 

В694 

6+ Волшебные сказки 

Норвегии / худож. Теодор 

Киттельсен. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2013. – 39 с.: цв. ил. – 

(Любимые книги детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

105 

84(3) 

В694 

6+ Волшебные сказки Швеции/ 

[худож. Йон Бауэр]. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2013. – 39 с.: 

цв. ил. – (Любимые книги 

детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

106 

84(3) 

Г846 

0+ Гримм, Якоб. 

Старый султан; Хрустальный 

шар; Умный портняжка; Собака 

и воробей / Якоб и Вильгельм 

Гримм. – Минск: Харвест, 2000. 

– 63 с.: цв. ил. – (Мир сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1  



 

107 

84(3) 

И907 

6+ История игрушек. 

Невероятная история / перевод 

и обработка Дарьи 

Черепановой. – Москва: 

Эксмодетство, 2019. – 63 с.: цв. 

ил. – (Disney. PIXAR). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

108 

84(3) 

К423 

6+ Киплинг, Редьярд. 

Рикки–Тикки–Тави: сказки: пер. 

с англ. Чистяковой-Вэр Е.М. / 

Редьярд Киплинг. – 2-е изд. – 

Ростов-на-Дону: Феникс, 2019. 

– 80 с.: цв. ил. – (Школьная 

программа по чтению). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

109 

84(3) 

К423 

6+ Киплинг, Редьярд. 

Сказки / Редьярд Киплинг; 

худож. А.А. Гордиенко. – 

Москва: Книга, 2015. – 127 с.: 

цв. ил. – (Волшебная страна). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

110 

84(3) 

К423 

6+ Киплинг, Редьярд. 

Сказки / Р. Киплинг; пер. с англ. 

Корнея Чуковского; стихи в 

пер. С. Маршака; худож. В. 

Челак. – Москва: РОСМЭН, 

2015. – 127 с.: цв. ил. – 

(Внеклассное чтение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

111 

84(3) 

К423 

6+ Киплинг, Редьярд. 

Сказки / Редьярд Киплинг; 

перевод с английского К.И. 

Чуковского; худож. В. Дувидов. 

– Москва: Детская литература, 

2019. – 175 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №34 – 1 

 

112 

84(3) 

Л203 

6+ Лаллеман, Орианна. 

Волк, который не хотел ходить 

пешком: [пер. с фр.] / Орианна 

Лаллеман, Элеонора Тюльер; 

ил. Элеоноры Тюйе. – Москва: 

Клевер–Медиа–Групп, 2015. – 

31 с.: цв. ил. – (Волк и сказки 

Дремучего леса). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

113 

84(3) 

Л59 

6+ Линдгрен, Астрид. 

Приключения Эмиля из 

Лённеберги: повесть; Мы все из 

Бюллербю: повесть: пер. со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Новосибирск: ВО «Наука», 

1993. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 84(3) 6+ Метерлинк, Морис. Количество экз. – 1 



114 М541 Синяя птица; сказка / М. 

Метерлинк; пересказал Л. 

Яхнин, худож. М. Митрофанов. 

– Москва: РОСМЭН, 2018. – 

111 с.: цв. ил. – (Внеклассное 

чтение). 

Б №26 – 1 

 

115 

 

84(3) 

П277 

0+ Перро, Шарль. 

Кот в сапогах / Шарль Перро. – 

Смоленск: Русич, 2016. – 48 с.: 

цв. ил. – (Читаем сами). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

116 

84(3) 

П767 

0+ Принцесса на горошине: 

сказка. – Москва: РОСМЭН, 

2013. – 8 с.: цв. ил. – (Всё–всё–

всё для малышей). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

117 

84(3) 

П802 

0+ Пройслер, Отфрид. 

Маленькое Привидение: [пер. с 

нем.] / Отфрид Пройслер; 

худож. Ольга Ковалева. – 

Москва: Эксмодетство, 2019. – 

102 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

118 

84(3) 

Р25 

6+ Рататуй. Счастье без 

рецепта / перевод и 

литературная обработка Ирины 

Позиной. – Москва: 

Эксмодетство, 2019. – 63 с.: цв. 

ил. – (Disney. PIXAR). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

119 

84(3) 

Р25 

6+ Родари, Джанни. 

Джельсомино в Стране лжецов: 

[сказка] / Джанни Родари; 

худож. А. Лебедев. – Москва: 

Стрекоза–Пресс, 2003. – 191 с.: 

ил. – (Классика детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

120 

84(3) 

Р25 

6+ Родари, Джанни. 

Путешествие Голубой Стрелы. 

Джельсомино в Стране лжецов: 

сказки: пер. с итал. / Джанни 

Родари. – Чебоксары: 

Чувашское книжное 

издательство, 1995. – 206 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

121 

84(3) 

С421 

0+ Сказки зарубежных 

писателей. – Москва; Санкт-

Петербург: Северо–Запад, 2015. 

– 223 с.: ил. – (Книги нашего 

детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

122 

84(3) 

Х88 

6+ Храбрая сердцем: 

графический роман. – Москва: 

Эксмодетство, 2019. – 56 с.: цв. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



ил. – (Disney. PIXAR). 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

123 

84(4Вел) 

Д27 

6+ Дейл, Дженни. 

Собачье счастье / Дженни Дейл; 

перевод Татьяны Коробковой. – 

Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 

2000. – 110 с.: ил. – (Щенячий 

патруль). 

Количество экз. – 1 

Б № 26 – 1 

 

124 

84(4Вел) 

Д941 

6+ Дэвидсон, Занна. 

Холли и ожерелье: [пер с англ.] 

/ Занна Дэвидсон; ил. Барбары 

Бонгини. – Москва: 

Эксмодетство, 2016. – 128 с.: 

ил. – (Пони–феи. Приключения 

на острове Пони). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

125 

84(4Вел) 

Д941 

6+ Дэвидсон, Занна. 

Холли и принцесса пони: [пер с 

англ.] / Занна Дэвидсон; ил. 

Барбары Бонгини. – Москва: 

Эксмодетство, 2018. – 126 с.: 

ил. – (Пони–феи. Приключения 

на острове Пони). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

126 

84(4Вел) 

Д941 

6+ Дэвидсон, Занна. 

Холли и радужный праздник: 

[повесть: пер с англ.] / Занна 

Дэвидсон; ил. Барбары 

Бонгини. – Москва: 

Эксмодетство, 2016. – 127 с.: 

ил. – (Пони–феи. Приключения 

на острове Пони). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

127 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Приключения Алисы в Стране 

чудес / Льюис Кэрролл; сказку 

Льюиса Кэрролла рассказывает 

Борис Заходер. – Ташкент: 

Укитувчи, 1986. – 142 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

128 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Приключения Алисы в Стране 

чудес; Зазеркалье / Льюис 

Кэрролл. Сказки / Оскар 

Уайльд. Сказки; Маугли: [пер. с 

англ.: для детей]  / Редьярд 

Киплинг; [к сборнику в целом: 

коммент. Ю. Кондратьевой, Н. 

Мавлевич; ил. Э. Назарова]. – 

Москва: Правда, 1989. – 557 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 



 

129 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Приключения Алисы в Стране 

чудес; Сквозь зеркало и что там 

увидела Алиса или Алиса в 

Зазеркалье: [пер. с англ.] /  

Льюис Кэрролл; изд. Подгот. 

Н.М. Демурова. – 2-е изд., стер. 

– Москва: Наука, 1991. – 358, 

VI, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 2 

Б № 36 – 2 

 

130 

84(4Вел) 

Р18 

6+ Райдер, Хлое. 

День рождения пони: [повесть: 

пер. с англ.] / Хлое Райдер; ил. 

Дженнифер Майлс. – Москва: 

[Эксмо], 2016. – 176 с.6 ил. – 

(Принцессы пони. 

Приключения в волшебной 

стране). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

131 

84(4Вел) 

Р494 

12+ Рид, Томас Майн. 

Всадник без головы: [роман: 

пер. с  англ.] / Майн Рид. – 

Омск: НПВП «Издатель», 1992. 

– 527 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

132 

84(4Вел) 

Р672 

12+ Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и узник Азкабана: 

пер. с англ. Марии Спивак / Дж. 

К. Роулинг. – Москва: Махаон, 

[2020]. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

133 

84(4Вел) 

С80 

6+ Стивенсон, Роберт Льюис. 

Остров сокровищ; Чёрная 

срела; Странная история 

доктора Джекила и мистера 

Хайда: пер. с англ. / Роберт 

Льюис Стивенсон. – 

Новосибирск: Детская 

литература, 1991. – 508 с.: ил. – 

(Библиотека приключений и 

научной фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

134 

84(4Вел) 

С80 

6+ Стивенсон, Роберт Льюис. 

Остров сокровищ: пер. с англ. / 

Роберт Льюис Стивенсон. – 

Москва: Книги искателя, 2008. 

– 157 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

135 

84(4Вел) 

Ш416 

12+ Шекспир, Вильям. 

Сонеты: [для среднего и 

старшего возраста] / У. 

Шекспир; [пер. с англ. С. 

Маршака; послесл. С. Бэлзы; 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



грав. В. Фаворского]. – Москва: 

Детская литература, 1988. – 191 

с.: грав. – (Поэтическая 

библиотечка школьника). 

ДАНИЯ 

 

136 

84(4Дан) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Оле–Лукойе и другие сказки: 

пер. с дат.  / Ганс Христиан 

Андерсен; худож. И. 

Красовская. – Москва: Капитал, 

2017. – 64 с.: цв. ил. – (В гостях 

у сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ИТАЛИЯ 

 

137 

84(4Ита) 

Д19 

12+ Данте, Алигьери. 

Божественная комедия: пер. с 

итал. / Алигьери Данте. – 

Москва: Э, 2017. – 542 с. – (100 

главных книг). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ПОЛЬША 

 

138 

84(4Пол) 

К703 

6+ Корчак, Януш. 

Король Матиуш Первый; 

Король Матиуш на 

необитаемом острове: повести-

сказки: пер. с пол. / Януш 

Корчак. – Москва: Детская 

литература, 1978. – 415 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

ФРАНЦИЯ 

 

139 

84(4Фра) 

В35 

12+ Верн, Жюль. 

Дети капитана Гранта: роман: 

пер. с фр. / Жюль Верн. – 

Москва: Комсомольская правда; 

Санкт-Петербург: Амфора, 

2010. – 639 с. – (Золотая 

коллекция для юношества). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

КАНАДА 

 

140 

84(7Кан) 

С334 

12+ Сетон–Томпсон, Эрнест. 

Рассказы о животных / Эрнест 

Сетон–Томпсон; худож. К. 

Колова; пер. Екатерины 

Савченко. – Москва: РООССА, 

2015. – 159 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

США 

 

141 

84(7Сое) 

Л763 

12+ Лондон, Джек. 

Белый клык; Рассказы: пер. с 

англ. / Джек Лондон. – Москва: 

Художественная литература, 

1981. – 304 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 



АВСТРАЛИЯ 

 

142 

8(8Авс) 

Р60 

12+ Родда, Эмили. 

Дело о говорящем попугае / 

Эмили Родда, Джон С. Клэр. – 

Москва: Эксмо–Пресс, 1999. – 

205 с.: ил. – (Детский детектив) 

(Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

84.2(0) Мировой фольклор 

 

143 

84.2(0)  

В694 

6+ Волшебный котелок: сказки 

народов мира / ил. Г. 

Калиновского. – Екатеринбург: 

Средне – Уральское книжное 

издательство, 1993 – 351 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

84.2(0)-442 Мировой фольклор. Сказки 

 

144 

84.2(0)–442  

Б877 

0+ Бременские музыканты и 

другие сказки. – Москва: УМка, 

2018. – 47 с.: цв. ил. – (Любимая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

145 

84.2(0)–442  

Л876 

0+        Лучшие сказки моей 

бабушки / ил. Ирины и 

Владимира Пустоваловых. – 

Минск: Книжный Дом, 2015. – 

224 с.: цв. ил. – (Лучшие 

сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

84.2(2Рос=Рус)–412  Русский фольклор. Загадки 

 

146 

84.2(2Рос=Рус) 

–412 

С301 

6+ Семена добра: русские 

народные сказки и пословицы / 

худож. А. Сорокин. – Москва: 

Детская литература, 1988. – 175 

с. : цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

84.2(2Рос=Рус)–442  Русский фольклор. Сказки 

 

147 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А941  

0+ Афанасьев, А.Н. 

Народные русские сказки: из 

сборника А.Н. Афанасьева / 

А.Н. Афанасьев; [сост. и вступ. 

статья А. Пескова; ил. Н. 

Бисти]. – Москва: 

Художественная литература, 

1982. – 319 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

148 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А941  

0+ Афанасьев, А.Н. 

Народные русские сказки: из 

сборника А.Н. Афанасьева / 

А.Н. Афанасьев. – Москва: 

Художественная литература, 

1983. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

149 84.2(2Рос=Рус) 

–442 

0+ Как мужик гусей делил: 

сказки. – Смоленск: Русич, 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



К16 2010. – 47 с.: ил. – (Читаем 

сами). 

 

 

150 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

К935 

0+ Курочка Ряба. – Ростов-на-

Дону: Издательский Дом 

«Профи–Пресс», 2019. – 52 с.: 

цв. ил. – (10 сказок малышам). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

151 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

П41 

0+ По щучьему велению: 

[сказка]. – Ростов-на-Дону: 

Издательский Дом «Профи-–

Пресс», 2020. – 79 с.: цв. ил. – (7 

лучших сказок малышам). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

152 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Профи–Пресс», 2020. – 

125 с.: цв. ил. – (10 сказок 

малышам). 

Количество экз. – 1 

Б №26 – 1 

 

153 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Т274 

0+ Твои любимые сказки / 

худож. С. Самсоненко. – 

Смоленск: Русич, 2004. – 171 с.: 

цв. ил. – (Детишкам – книжки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

154 

84.2(2Рос=Рус) 

–442  

У548 

0+ Умный Ивашка; Жар–птица 

и Золотое зерно: русские 

народные загадки. – Москва: 

Детская литература, 1991. – 64 

с.: ил. – (Книга за книгой). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84.2(3) Фольклор зарубежных стран 

155 

 

84.2(3) 

С421 

6+ Сказки Англии: пер. с англ. – 

Москва: Дрофа, 1993. – 431 с. 

 Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84.2(3)–412  Загадки 

 

156 

84.2(3)–412   

Т89 

0+ Турчак, Геннадий Иванович. 

Отгадай-ка. Домашние и дикие 

животные / Геннадий Турчак; 

худож. Петр Орловский. – 4-е 

изд. – Минск: ИП Турчак Г.И., 

2010. – 30 с.: цв. ил. – (от 

Ванюши). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

157 

84.2(3)–412   

Т89 

0+ Турчак, Геннадий Иванович. 

Отгадай-ка. Ягоды, грибы, 

овощи, фрукты / Геннадий 

Турчак; худож. П. Орловский. – 

2-е изд. – Минск: ИП Турчак 

Г.И., 2010. – 30 с.: цв. ил. – (От 

Ванюши). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.37–2 Библия 

158 86.37–2 

Д386 

6+ Детская Библия: библейские 

рассказы в картинках / пер. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Борислав Арапович, Вера 

Маттелмяки. – 26-е изд. – [Б.м.]: 

Институт перевода библии, 

1993. – 542 с.: цв. ил. 

 

 

 

 

 

 

 


